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SAFETY INSTRUCTIONS
IMPORTANT TO BE RED AND OBSERVED
Before using the appliance carefully read Health and Safety and Use and Care guides.
Keep these instructions close at hand for future reference.
These instructions shall also be available on website: www.whirlpool.eu

YOURSAFETY AND SAFETY OF OTHERS IS VERY IMPORTANT

This manual and the appliance itself provide important safety warnings, to be read and observed at all times.

This is the safety alert symbol.
This symbol alerts you to potential hazards that can kill or hurt you and others.
All safety messages will follow the safety alert symbol or the word “DANGER” or “WARNING.” These words mean:

& DANGER Indicates a hazardous situation which, if not avoided, will cause serious injury.
& WARNING Indicates a hazardous situation which, if not avoided, could cause serious injury.

All safety warnings give specific details of the potential risk presented and indicate how to reduce risk of
injury, damage and electric shock resulting from improper use of the appliance. Carefully observe the
following instructions.

Failure to observe these instructions may lead to risks. The Manufacturer declines any liability for injury to
persons or animals or damage to property if these advices and precautions are not respected.

- Very young (0-3 years) and young children (3-8 years) shall be kept away unless continuously
supervised.

- Children from 8 years old and above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge can use this appliance only if they are supervised
or have been given instructions on safe appliance use and if they understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by
childern without supervision.

- The appliance and its accessible parts become hot during use, young children should be kept
away. Do not allow the appliance to come into contact with cloths or other flammable materials
until all the components have cooled down completely.

- During and after use, do not touch the heating elements or interior surface of the appliance - risk of
burns.

- Overheated oils and fats catch fire easily. Always remain vigilant when cooking foods rich in fat, oil
or alcohol (e.g. rum, cognac, wine).

- Never leave the appliance unattended during food drying.

- WARNING : Do not heat or cook with sealed jars or containers in the appliance.

- The pressure that builds up inside might cause them to explode, damaging the appliance.

- If alcoholic beverages are used when cooking foods (e.g. rum, cognac, wine), remember that
alcohol evaporates at high temperatures. As a result, there is a risk that vapours released by the
alcohol catch fire if coming in contact with the electrical heating element.

- If the appliance is suitable for probe usage, Only use the temperature probe recommended for this oven.

- DANGER OF FIRE : Do not store items on the cooking surfaces since they can catch fire.

- CAUTION : In case of hotplate glass breakage:-shut immediately off all burners and any electrical
heating element and isolate the appliance from the power supply; - do not touch the appliance
surface; -do not use the appliance

- These instructions are valid if the country symbol appears on the appliance. If the symbol doesn't
appear on the appliance, it is necessary to refer to the technical instructions which will provide the
necessary instructions concerning modification of the appliance to the conditions of use of the country

- @ The glass lid can break in if it is heated up. Turn off all the burners and the electric plates before

closing the lid. Do not shout down lid when burner alight

- If the information in this manual is not followed exactly, a fire or explosion , may result causing
property damage or injury.




INTENDED USE OF THE PRODUCT

- This appliance is designed solely for domestic usage. No other use is permitted (e.g. heating
rooms). To aim the appliance as professional use is forbidden. The manufacturer declines all
responsibility for innapropriate use or incorrect setting of the controls.

- This appliance is intended to be used in household and similar applications such as :

- Staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
- Farm houses;

- By clients in hotels, motels and other residential environments;

- Bed and breakfast type environments.

- CAUTION : The appliance is not intended to be operated by means of an external timer or separate
remote controlled supply system.

- Do not use the appliance outdoors.

- Do not store explosive or flammable substances such as aerosol cans and do not place or use
gasoline or other flammable materials in or near the appliance: a fire may break out if the
appliance is inadvertently switched on.

INSTALLATION

- Installation and repairs must be carried out by a qualified technician, in compliance with the
manufacturer's instructions and local safety regulations. Do not repair or replace any part of the
appliance unless specifically stated in the user manual.

- The electrical and gas connections must comply with local regulation.

- Children should not perform installation operations. Keep children away during installation of the
appliance. Keep the packaging materials (plastic bags, polystyrene parts, etc.) out of reach of
children, during and after the installation of the appliance.

WARNING : Modification of the appliance and its method of installation are essential in order to use the
appliance safely and correctly in all the additional countries

- Use protective gloves to perform all unpacking and installation operations.

- After unpacking the appliance, make sure that the appliance door closes properly. In the event of
problems, contact the dealer or your nearest After-sales Service. To prevent any damage, only
remove the oven from its polystyrene foam base at the time of installation.

- The appliance must be handled and installed by two or more persons.

- The appliance must be disconnected from the power supply before carrying out any installation
operation.

- During installation, make sure the appliance does not damage the power cable.

- Only activate the appliance when the installation procedure has been completed.

- Kitchen units in contact with the appliance must be heat resistant (min 90°C).

GAS CONNECTION

WARNING : Prior to installation, ensure that the local gas delivery conditions (nature or pressure) are
compatible with the setting of the hob (see the rating plate and injector table).

- Use pressure regulators suitable for the gas pressure indicated in the instruction.

- WARNING : The adjustment condictions for this appliance are stated on the lable (or data plate).

- WARNING : This appliance is not connected to a combustion products evacuation device. It shall be
installed and connected in accordance with current installation regulations. Particulat attention shall
be given to the relevant requirements regarding ventilation.

- WARNING : Before connection remove a transport plug from the connecting hole of the cooker gas pipeline




WARNING : These operations must be perfomed by a qualified technician.
If the appliances is connected to liquid gas, the regulation screw must be fastned as tightly as

possible.

When gas cylinder is adopted, the gas cylinder or gas container must be properly settled (vertical

orientation).

Use only flexible or rigid metal hose for gas connection.

IMPORTANT : If a staineless steel hose is used, it must be installed so as not touch any mobile part

of the furniture (e.g.drawer). It must pass thorugh an area where there are no obstructions and where

it is possible to inspect it on all its length.

After connection to the gas supply, check for leaks with soapy water. Light up the burners and turn

ELECTRICAL WARNINGS

Make sure the voltage specified on the rating plate corresponds to that of your home.

For installation to comply with current safety regulations, an omnipolar switch with minimum contact
gap of 3mm is required.

Regulation require that the appliance is earthed.

For appliances with fitted plug, if the plug is not suitable for you socket outlet, contact a qualified
technician.

Do not use extension leads, multiple sockets or adapters. Do not connect the appliance to a socket
which can be operated by remote control.

The power cable must be long enough for connecting the appliance, once fitted in its housing, to the
main power supply.

Do not pull the power supply cable.

If the power cable is damaged it must be replaced with an identical one. The power cable must only
be replaced by a qualified technician in compliance with the manufacturer instruction and current
safety regulations. Contact an authorized service center.

Do not operate this appliance if it has a damaged mains cord or plug, if it is not working properly, or if
it has been damaged or dropped. Do not immerse the mains cord or plug in water. Keep the cord
away from hot surfaces.

The electrical components must not be accessible to the user after installation.

Do not touch the appliance with any wet part of the body and do not operate it when barefoot.

It must be possible to disconnect the appliance from the power supply by unplugging it if plug is
accessible, or by means of an accessible multi-pole switch installed upstream of the socket in
conformity with national electrical safety standards.

CORRECT USE

CAUTION : The cooking process has to be supervised. A short cooking process has to be
supervised continuously.

Do not use the hob as a work surface or support.

WARNING : Unattended cooking on a hob with fat or oil can be dangerous and may result in fire.
Never try to extinguish a fire with water, but switch off the appliance and then cover flame e.g. with a
lid or a fire blanket.

Use oven gloves to remove pans and accessories, taking care not to touch the heating elements.

IMPORTANT : Should you experience difficulty in turning the burners knobs, please contact After
Sales Service for replacement of the burner tap if found to be faulty.

The openings use for the ventilation and dispersion of heat must never be covered.

Use pots and pans with bottoms the same width as that of the burners or slightly larger (see specific
table). Make sure pots on the grates do not protrude beyond the edge of the hob.

WARNING : Do not let the burner flame extend beyond the edge of the pan

IMPORTANT : Improper use of the grids can result in damage to the hob: do not position the grids
upside down or slide them across the hob.

Do not use : Cast iron griddles, ollar stones, terracotta pots and pans.

Heat diffusers such as metal mesh, or any other types.




- Note : should particular local conditions of the delivered gas make the ignition of burner difficult, it is
advisable to repeat the operation with the knob turned to small flame setting.

- Note : In case of installation of a hood above the cooktop, please refer to the hood instructions for the
correct distance.

- WARNING : The protective rubber feet on the grids represent a chocking hazard for young children.
After removing the grids, please ensure that all the feet are correctly fitted.

- Remove any liquid from the lid before opening it

CLEANING AND MAINTANCE

- The appliance must be disconnected from the power supply before carrying out any cleaning or
maintenance operation.

- Never use steam cleaning equipment.

- Ensure that the appliance is switched off before replacing the lamp to avoid the possibility of electric
shock.

- Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal scrapers to clean the appliance door glass since
they can scratch the surface, which may result in shattering of the glass.

- Do not use abrasive or corrosive products, chlorine-based cleaners or pan scourers.

- To avoid damaging the electric ignition device, do not use it when the burners are not in their
housing.

SAFEGUARDING THE ENVIRONMENT

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

19, /
- The packaging material is 100% recyclable and is marked with the recycle symbol §, &) The various
parts of the packaging must therefore be disposed of responsibility and in full compliance with local
authority regulations governing waste disposal.

SCRAPPING OF HOUSEHOLD APPLIANCES

- When scrapping the appliance, make it unusable by cutting off the power cable and removing the
doors and shelves (if present) so that children cannot easily climb inside and become trapped.

- This appliance is manufactured with recyclable é""& or reusable materials. Dispose of it in accordance
with local waste disposal regulations.

- For further information on the treatment, recovery and recycling of household electrical appliances,
contact your competent local authority, the collection service for household waste or the store where
you purchase the appliance.

- This appliance is marked in compliance with European Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE).

- By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative
consequences for the environment and human health, which could otherwise be caused by
inappropriate waste handling of this product.

- The symbol on the product or on the accompanying documentation indicates that it should not be
treated as domestic waste but must be taken to an appropriate collection center for the recycling of
electrical and electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

- Only preheat the oven if specified in the cooking table or your recipe.

- Use dark lacquered or enamelled baking moduls as they absorb heat far better.

- Switch the oven off 10/15 minutes before the set cooking time. Food requiring prolonged cooking will
continue to cook even once the oven is switched off."




DECLARATION OF CONFORMITY B3

This appliance has been designed, constructed and distributed in compliance with the safety requirements of
European Directives :

° 2006/95/EC Low Voltage Directive

° 2004/108/EC Electromagnetic Compatibility Directive

This appliance, which is intended to come into contact with foodstuffs, complies with European Regulation
(LOGO CE) n. 1935/2004.

This appliance meets the Eco Design requirements of European Regulations n. 65/2014, and n. 66/2014 in
conformity to the European standard EN 60350-1.

TABLE OF CHARACTERISTICS
Oven dimensions
(HXWxD) 34,0x42,4x42,4cm
Volume 60|
Useful width 42 cm
measurements

- depth 44 cm
relating to the oven heiaht 85 cm
compartment gnte.
:’°“"‘9°' and see data plate

requency

ENERGY LABEL Declared energy consumption for
and ECODESIGN  Forced convection Class — heating

o @

AFTER-SALES SERVICE

Before calling the After-Sales Service
1. See if you can eliminate the problem on your own (see “Troubleshooting Guide”).
2. Switch the appliance off and on again to see if the problem persists.
If the fault persists after the above checks, contact your nearest After-Sales Service.
Specify: the type of fault;
- exact type and model of oven;
- the After-Sales Service number (the number given after the word “Service” on the dataplate) located inside
the storage compartment flap. The service number is also given in the warranty booklet;
- your full address;
« your telephone number.
For repairs, contact an Authorised After-Sales Service, indicated in the warranty.
If any work is carried out by technicians not belonging to the Manufacturer's authorised After-Sales Service
centres, request a receipt specifying the work performed and make sure the replacement parts are original.
Failure to comply with these instructions can compromise the safety and quality of the product.
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MHCTPYKUWU NO TEXHUKE

TN UHCTPYKLUN BAXKHO U3YYUTb U CIIEQOBATb UM

[Nepen Hayanom Mcnonb3oBaHUS TLATENBHO U3y4nTe pasgens "340poBbe K1
6e3onacHocTb" 1 "AkcnnyaTtaumsa n yxoa".
XpaHuTe 3Ty MHCTPYKLMIO NOA, PYKOW AN AanbHEWLIEro UCNob30BaHMS.

BALLUA BE3OINACHOCTb U BESOMNACHOCTb OKPYXAKOLWUX UMEET
OYEHb BOJIbLWOE 3HAYEHUE

OTO pyKOBOACTBO M cam Npubop coaepkaT BaxkHble NpeaynpexaeHns o cobniogeHnn TeXHNKM 6esonacHocTu,
KOTOpble HE06X0AUMO U3Y4UTb M BCEraa yYuTbiBaTh.

OT0 NpegynpexaarLwmn CMMBOIT.

OTOT cUMBON NpeaynpexaaeT 0 NOTEHUMANbHON ONacHOCTU, KOTOPas MOXET MPUBECTU K NeTanbHOMY UCXoay
W MONYYEHNIO TPaBM.

Bce coobuieHns o 6e3onacHOCTM CONPoBOXAalTCa cumBoriom 6esonacHocTu nunm criosom “DANGER” /
"OMACHQO" unn “WARNING” / "BHUMAHWE". OTn cnoBa o3Ha4valoT:

& OMNACHO! Yka3biBaeT Ha onacHyr cUTyaLuio, KoTopasi, ecnu He 6yaeT ycTpaHeHa, npuBeAeT K
cepbe3HbIM TpaBMam.

& BHUMAHUE! Yka3biBaeT Ha ONMacHyl CUMTyauLuio, KOTopasi, eCrnu He 6yaeT ycTpaHeHa, npuBedeT K
cepbe3HbIM TpaBMam.

Bce npepynpexaeHusi o cobnoaeHnn TeXHUKM 6e30nacHOCTM coaepkaT noapoGHble AaHHbIE O CYLLIECTBYIOLLIEM
NOTEHLUMANbHOM PUCKE U YKa3blBaloT Ha TO, KaK CHU3UTb PUCK NOMYyYeHUs TpaBM, NMOBPEXOEHUS UM NOPaXeHUs
3MNeKTPUYECKUM TOKOM B pedynbTaTe HeHaanexallen akcnnyartauum npubopa. TwaTensHo cobnogaiTe
HXENPUBEOEHHbIE YKasaHus.

HecobntogeHne aTux ykazaHuin MOXET NPMBECTU K BO3HMKHOBEHMIO pucka. lNMpoussogutens He HeceT

OTBETCTBEHHOCTM 3a MOMy4YeHVe TPaBM NINLAMU UITN XKUBOTHBIMM NGO noBpexaeHne COBCTBEHHOCTY B Criydae

HecoOnaeHUs JaHHbIX PEKOMEHOAaUUA UM Mmep NpegoCTOPOXKHOCTY.

— OueHb maneHbkme getn (o1 0 go 3 neT) n getTy mnagwero Bo3pacta (0T 3 4o 8 neT) AOMKHbI HAXOAMTLCHA Ha 4OCTAaTOYHOM
paccTosiHWMM OT NpMbopa, eCnn OHU He HaXoAATCHA NoA Hag30poM.

— [eTn oT 8 neT 1 BblLe, @ TaKkKe Nuua CO CHUKEHHbIMU (PU3NYECKUMU, CEHCOPHBIMU NN YMCTBEHHBLIMW CMOCOBHOCTAMK NMBO C
OTCYTCTBMEM ONbITa W 3HAHWI MOTYT 3KCMNyaTMpOBaTh AaHHbIM NPMBOpP TONBLKO NoA Hag30pPOM

— nubo nocne nony4yeHns MHCTPYKLUMIA No Ge3onacHom aKcnyaTauum u3genums, eCnym oHM NOHMMAaoT, YTO CYLLECTBYIOT ONAacHOCTH,
COMNpSPKEHHbIE C TaKoW aKCnnyaTauunen.

— [eTn He JOMKHbI UrpaTb C YCTPOMCTBOM. YMCTKa U 06cnyxXnBaHme He OOMKHbI OCYLLEeCTBNATbCA AeTbMM 6e3 Haa3opa.

— Cam npubop 1 ero 4OCTyMNHbIE YaCTW HarpeBaloTCs BO BpeMs paboTbl, Manble AeTN A0MKHbI HAXOAUTLCS Ha PacCTOSHUM OT HEro.
He ponyckante conpuMKOCHOBEHWst Npubopa ¢ 04eXA0N Uy MHbIMU NErko BocnnaMeHseMbIM1 MaTepranamu, noka He oxnagarcs
BCE COCTaBHble YacTu n3genus.

— Bo Bpewms akcnnyatauum 1 nocne Hee Henb3s NprkacaTbCAa K HarpeBaTerbHbIM 3fIeMeHTaM U BHYTPEHHEW NOBEPXHOCTM
npubopa, Tak kak B 3TOM Cry4ae CyLeCTBYET PUCK NOMYYEHUS OXKOroB.

— T[eperpetoe macno v xup nerko BocnnameHsotTcs. Beceraa cobniogarite 6AMTeNsHOCTL NPU MPUTOTOBEHNM NPOAYKTOB,
coaepxallmx 6onbLIoe KOMYECTBO XUpa UNn ankorons (HanpuMmep, poMa, KOHbsiKa, BUHA).

— Hwukorga He ocTtaBnsviTe nsgenue 6e3 npucmMoTpa BO BpeMS CyLLKM NPOAYKTOB.

— BHUWMAHMUE! He ocyulecTtBnsanTe Nnogorpes Uy roToBKy Npu Hanmynm BHYTPU 3aKpbITbIX Yall Uiu KOHTENHEPOB.

— [aBneHwue, KOTOPOE pacTeT BHYTPU, MOXET BbI3BaTb UX B3PbIB U MOBPEXAEHME N30ENUS.

— B cny4ae ncnonb3oBaHWs ankorofbHbIX HANUTKOB BO BPEMS NMPUIroTOBAEHUS (Hanpumep, poma, KoHbsika, BUHa), cnefyeT NOMHUTD,
4YTO NPV BbICOKMX TEMMEepaTypax ankorosfb ncnapsieTcs. B pesynbtate BO3HUKaAET PUCK, YTO Napbl ankorosns MOoryT 3aropeTbCsi npu
COMPUKOCHOBEHUN C 3NIEKTPUYECKNM HarpeBaTenbHbIM 311IEMEHTOM.

— OTtoT npnbop NpuroaeH AN UCNonb3oBaHMs LWyna. Icnonb3ynTe TONbKO TEPMOLLYM, PEKOMEHAO0BaHHbIA ANs A4aHHOMO AyXOBOro
wkada.

— ONACHOCTb BO3I'OPAHUA: He xpaHuTe Ha BapOYHbIX MOBEPXHOCTAX Kakme-nnbo n3genus, Tak Kak OHU MOTyT 3aropeTbCs.

— OCTOPOXHO: B cnyyae nosiBneHns TpeLUyH Ha CTeKne KOH(OPK/M HEMEANEHHO BbIKMIOYNTE BCE FOPENkM U HarpeaTenbHble
3MNeMeHTbl U BbIKINIOYMTE U3genne u3 po3eTky; He NpukacamTecb NOBEPXHOCTU U3AENUS; He IKCMyaTUpynTe usgenve

— [aHHas MHCTPYKUUSA AencTBuTeNbHa AN cTpaH, 0603Ha4YeHHbIX CMMBOMaMu, HaHECEHHbIMU Ha usgenve. Ecnu gaHHbIM cMMBOn
OyneT OTCYTCTBOBATbL Ha M34ENUnN, HEOOXOAMMO CCbINaTbCsl HA TEXHUYECKME UHCTPYKLIMK, B KOTOPLIX cogepxaTcst Heobxoaumble
yKasaHus, Kacatolumecs nsMeHeHus ycTponcTea Ans obecneveHnss BO3MOXHOCTU NCMONb30BaHWA B Baluen ctpaHe.

- B pesynbTaTte HarpeBaHUs CTEKMSHHAA Kpbillka MOXeT TpecHyTb. [epes 3akpbiBaHUEM KPbILIKW BbIKMIOYMTE BCE

— ra3oBble ropesnku 1 aneKkTPOKOHGOPKM. He 3akpbiBaliTe KpbILWKY BO BpeMsi paboTbl ropenku. Ecnv TpeGosaHus, NprBedeHHbIe B
3TOM PYKOBOACTBE, He ByayT YeTKo cobnoaaTbCsl, MOXKET MMETb MECTO BO3ropaHue Ui B3pbiB, YTO MOXET NPUBECTU K
MOBPEXAEHMIO UMYLLECTBA UM MOSyYEHMIO TPaBM.




HA3HAYEHUE U3OENUA m

- 3710 wusgenue npegHasHayeHO WCKMIOYMTENbHO ANS UCNONb30BaHWA B AOMallHeM Xxo3snctee. Ero
npUMEHeHNe B MHbIX Llenax He gonyctumo (Hanpumep, ana oborpea nomelyeHwun). Mcnonb3oBaHue
usgenus B npodpeccrMoHanbHbIX Lensax 3anpelleHo. [MpousBoanTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
HeHagnexallee Ncnonb30BaHWe UNN HeNpaBWUibHYIO HACTPOWKY 3NIEMEHTOB yNpaBIieHus.

- Uzgenuve npegHa3Ha4eHo And ncnoJjib3oBaHUA B JOMaLUHNX YCITOBUAX U ONA MOXOXUX uenen, HanpumMep:

- MOBapPCKMM NepPCoHarnom B MarasmHax, ogpucax u apyrmx paboymx cpegax;

- B XUIbIX OMax Ha depmax;

- NOCTOANbLAMM B FOCTUHMLIAX, MOTENAX U APYrUX cpeAax HaceneHHbIX MecCT;
- B 3aBe[EHNsIX TUNa «HOYMEr U 3aBTPaKk».

- OCTOPOXHO: YcTpoiCTBO He NpeaHasHaueHo Ans aKcnnyaTauum ¢ UCNoNb30BaHNEM BHELLHENO
Tallmepa WUnu oTAENbHOW CUCTEMbI AUCTAHLMOHHOTO YrpaBneHus.

- He akcnnyaTupyite nsgenve BHe NOMeLLEHUS.

- He xpaHuTe B3pbIBOONACHbLIE UMK NETKO BOCMNAMEHSIEMbIE BELLECTBA (Takue, kak 6annoHbl ¢
a’3pOo30J1EM) U HE NOMELLLANTE U HE NCNOSb3YINTE ApYrue Nerko BocnnameHsieMble MaTepuanbl
BHYTPU n3genus unv Bbnnam Hero: ecnun nsgenuve 6yaeTt criyd4anHo BKOYEHO, MOXKET BCMbIXHYThb
OlOHb.

YCTAHOBKA

- YcTaHOBKa M PEMOHT OOIDKHbI OCYLLECTBNATLCS KBanMuUMpoBaHHbIM TEXHUYECKNM
CneumanmcToM B COOTBETCTBUM C MHCTPYKUMSIMU MPOM3BOANTENS U MECTHBIMU NpaBunamm
TexHukn 6esonacHocTn. He nponsBoguTe PEMOHT U3AENNSA UNN 3aMeHy ero getanemn, ecnm aTo
OTAENbHO HE OrOBOPEHO B PYKOBOACTBE NOSb3oBaTess.

- OneKkTpu4eckne uUnm razoBble COEANHEHUS OOMKHbI COOTBETCTBOBATbL MECTHbLIM Npasusiam.

- [eTn He OOMKHbI BbINOMHATEL YCTAHOBKY. Bo BpeMs ycTaHOBKM n3genus Aety A0MKHbl HAXOAUTbCA
Ha JOCTaTOYHOM PacCTOsiHUMU OT Hero. Bo Bpems yCTaHOBKM U NOCe Hee yNakoBOYHbIe MaTepuansl
(MnacTrkoBble NakeTbl, NEHOMMAcCT U T.4.) OOIMDKHbLI HAXOAUTLCA B HEAOCTYMHOM ANd AeTen MecTe.

BHUMAHMUE! [1na 6e30nacHOro n npaBuiibHOrO UCMOMb30BaHUSA N3OeNnsa BO BCEX AOMNONTHUTENbHbIX

CTpaHax BHECEHNE N3MEHEHWI B U3genune n cnocob ero yCTaHoBKU UMEET NPUHLUMNNANBbHOE 3HAYEHMe.

- Bo Bpems pacnakoBku 1 yCTaHOBKN UCMOMb3yNTE 3aLLMTHbIE NepYaTKu.

- [ocne pacnakoBkun nsgenusa yéeamTecs, 4TO ABEpPLbI 3aKpblBalOTCA AOMKHbIM obpa3om. B cnyyae
BO3HWKHOBEHWSI NpobnemM obpaTuTech K Aunepy unum B bnvkanwyto crnyx0y nocrnenpogakHoro
obcnyxumBaHus. [ns npegoTepalleHns NoOBpeXAeHNA n3BnekanTe nedb N3 NeHonnacToBoro
OCHOBaHUS TOMNbKO BO BPEMS YCTAaHOBKM.

- [llepemellueHne 1 ycTaHOBKa U3OenNnsa OOIMKHbI NPOU3BOANTLCH ABYMS unn Bonee nuuamu.

- TNepepn BbINOMHEHVEM YCTAHOBKM U3aenue HeobXxoAMMO BbIKITHOUUTb U3 PO3ETKN.

- Bo Bpewms ycTaHoBKM ybeautech, YTO U3genve He NOBPEAUT LUHYP NUTaHWS.

- BkniovaiiTe nsgenue TonbKo nocre 3aBepLueHns YyCTaHOBKM.

- KyxoHHble npunbopbl, conpukacaloLwmecs ¢ sgennem, AomkHbl ObiTb TEPMOCTONKMMN (BblAEPXKNBATb
TemnepaTypy He MeHee 90°C).

NOOKMIOYEHUE K TA3OBON MATMCTPANU

BHUMAHMUE! Mepepn ycTaHoBKOM y6eauTech, YTO MECTHbIE YCIOBUSA ra3ocHabxeHus (Tvn rasa u
OaBrieHve rasa) n perynupoBku npubopa COBMECTMMbI ApYr C APYroM (CM. 3aBOACKY0 Tabnuuky u
Tabnuuy UHXEKTOPOB).

- Wcnonesyiite perynatopbl 4aBrneHus, COOTBETCTBYOLME AaBNEHN0 rasa, NpMBedeHHOMY B UHCTPYKLNN.

- BHUMAHMUE! YcnoBus BbINOMHEHUSA HACTPOEK ANSA AaHHOIO U3Aenusa nNpuBeaeHbl Ha spnbike (v B Tabnnyke

OCHOBHbIX AaHHbIX).

- BHUMAHMUE! [aHHbii ObiTOBON NpMbOpP HE NOACOEAMHEH K BbITSXXKE NPOAYKTOB cropaHus. OH AormkeH ObiTb
yCTaHOBIEH M NOACOEQUHEH B COOTBETCTBUM C AeNcTByOWmMMM npasunamu. Ocoboe BHMMaHWe criegyeT yaenuTb
cobnoaeHnio TpeboBaHUiA B OTHOLLEHUN BEHTUNSILUN.




- BHUMAHMUE! 311 onepaunn SOMKHbI BbINOMHATECS KBANUUUMPOBaHHbLIM TEXHUYECKUM

cneumanmcTom.

- B cnyyae ncnonb3oBaHusi CKMXEHHOMO ras3a perynmpoBOYHbIN BUHT LOMKEH OblTb 3aBUHYEH [0
ynopa.

- MNpu ncnonb3oBaHnn razoBoro 6annoHa 6annoH N emMKoCTb C ra3oM AOSMKHA ObiTb YCTAaHOBNEHA
Hagnexalum obpasom (BBEPTUKAIIbHOM MOSIOXKEHUN).

- [ns noacoeAnHeEHUNs K cUcTeMe noaayun raza HeobxoaMMo UCNonb3oBaTb FTMOKUIA NN XKECTKNIA

MeTanmnnyecknUin LNaHxr.

- BAXXHO: Mpu ncnonb3oBaHnm LWMaHra 3 HepXxaBetoLen CTanu oH JOMKeH OblTb YCTAHOBIEH Taknm
06pa3oM, YTOObI UCKIIOYMTL KacaHue NOABWXKHbLIX YacTen mebenu (HanpMmMmep, BbIABWKHOTO ALLMKA).
OH JormKkeH NpoxoauTb B MeCTe, rae HET NPenaTCTBUIA, U €r0 MOXHO OCMOTPETL N0 BCEN ANUHE.

- [Nocne nogcoeanHeHMs K cucTeme Nnogayum rasa OcyLecTBUTE MPOBEPKY HA HaNu4ne yteyek ¢

MOMOLLIbHO MbISTbHOW BOAbI. 32XXIMTEe ropernku 1 NOBEPHUTE PYYKM.

NPEAYNPEXAEHUA NPU PABOTE C 3JIEKTPUHECTBOM

- YbeauTech, YTO HanpsbkeHMe, yka3aHHOE Ha 3aBOACKOM Tabnnmyke, COOTBETCTBYET HaNPSKEHWNIO

Bawen cetn.

- na obecneyeHnss COOTBETCTBUSI YCTAHOBKMN AENCTBYIOLLMM NpaBunam TeXHUKn 6e3onacHocTur
TpebyeTcss MHOrONosAPHbIV BbIKMOYaTENb C MUHUMAaITbHBIM PAaCCTOSHUEM MeXAY KOHTakTaMu 3 MM.

- CornacHo TpeboBaHusIM 3TO M3aenve A0SMKHO OblTb 3a3eMI1eHO.

- [Npwv ucnonb3oBaHun NpUBOPOB C YCTAaHOBMEHHON LUTENCENbHON BUIKOW, €Cnn 3Ta BUIKa He NoaxoauT
Ans Bawen poseTku, cnegyeT obpaTuTbCA K KBannUuMpoBaHHOMY TEXHUYECKOMY CMeLnanmcTy.

- He ucnonbe3ynte yanuHutenu, passeTsuTenu unu agantepbl. He BkntovanTe npubop B po3eTky,
KOTOPOW MOXHO YNpaBnsTb C MOMOLLLIO NynbTa AUCTaHLUNOHHOIO YNpaBreHuns.

- WHyp nuTaHus gomkeH BbiTb 4OCTATOYMHO AMMHHBIM ANS NOAKNIOYEHNS K CETU NUTaHNS.

- He 6ep|/|Ter 3a WHYP NUTaHnA ana n3esnedeHna BUNKN U3 PO3ETKN.

- Ecnu wHyp nuTaHna noBpexaeH, ero Heo6xoAMMO 3aMEHUTb Ha aHaNOrMYHbIA. 3ameHa LWHypa
NUTaHWSA OOMMKHA OCYLLIECTBNASATLCA KBAaNMMULNMPOBAHHBIM TEXHUYECKUM CMELManMcToM B
COOTBETCTBMM C UHCTPYKLUSMW NPON3BOANTENS 1 AENCTBYIOLUMN MpaBuUiamMm TEXHUKN 6e30MacHOCTH.
Ob6paTtuTechb B aBTOPM30BaAHHbLIN CEPBUCHDIV LIEHTP.

- He skcnnyaTupyiTe nsgenuve B criydyae NoBpeXaeHWs LWHypa NUTaHUs UnNu WTENCenbHON BUMKKU, ecnu
OHO He paboTaeT A0MKHbIM 0Opa3oM, MOBpeXaeHO unn 6bINno ypoHeHo. He norpyxawTe WHyp
nsgenua unu wrencens B Boay. LLHyp nuTaHusa JomkeH HaxoamMTbCs Ha JOCTaTOYHOM PacCTOAHUU OT
ropsi4nXx NOBEPXHOCTEN.

- [locne yctaHOBKM aneKkTpuyeckne getanu He JOIMKHbI BbITb AOCTYNMHBIMY NOMNb30BaTEN!O.

- He npukacanTtecb k u3genuio BNaxKHbIM1 YacTaMu Tena v He aKcnnyaTmpynte ero ¢ 60cbiMm Horamum.

- Heobxoanmo obecneuntb BO3MOXHOCTL OTKITHOYEHUS U3nennsa oT CeTu NUTaHus nyTemMm mn3Bne4vyeHus
LUITENCENTbHON BUITKK U3 PO3€eTKKn, ecnun BuUIkKa OoCTynHa, nnBo C NOMOLLbIO MHOTOMOSOCHOIO
BblKIo4aTend, ycCtaHOBIIeHHOro Hag pO3eTKOl71 B COOTBETCTBMU C HAUMOHaAlIbHbIMKX CTaHdapTaMu no
SJ'IeKTpVI‘-IeCKOIZ ©e3onacHocTu.

NMPABUJIbHOE UCMNOJIb3OBAHUE

OCTOPOXHO: NMpouecc roToBkM JOMKEH OCYLLECTBNATLCA Nog HabnogeHneM. KopoTkuii npoLiecc roToBku
OOIMKEH NOCTOSHHO OCYLLECTBNATLCS Nog HabnoaeHneMm.

- He ucnonb3ynte BapoyHyto NaHenb B Ka4ecTBe paboyeli NoOBEPXHOCTM UNN OMopbl.
BHUMAHME! lNpurotoBneHne num Ha KOHGOPKE C NCNONb30BaHNEM XuUpa Ui macrna 6e3 Hag3opa MOXET ObiTb
onacHbIM U NPMBECTM K Noxapy. Hukoraa He nbiTanTechk NoracuTb NramMs BOAOW, OTKIHOYUTE YCTPOUCTBO OT CETU
NMUTaHUS U HAKPOMTE OFOHb KPbILLUKOW UIU OAESASIOM.

- NS CHATUS KaCTPHOMb Y aKCeCcCyapoB UCMONb3YNTE BapeXKU-NpUXBaTKK, cobniogante OCTOPOXKHOCTb, YTOObI He

NMPUKOCHYTLCS K HarpeBaTesbHbIM 3fIEMEHTaM.

- BAXHO: B cnyyae BO3HMKHOBEHUS CITIOXHOCTEN C NOBOpayYnMBaHMEM pyyek ropenok obpaTutecs B crnyxoy
nocnenpoaaxHoro o6cnyXnBaHusi A4S 3aMeHbl KpaHa roperiok, €Crnv OH HEUCNpaBeH.

- He 3akpbiBaiiTe BEHTUNSLMOHHbIE PELLETKM U OTBEPCTUS paccensaHusa Tenna.

- Vcnomnb3yiTe TONbKO Nocyay ¢ AHOM, LUMPWYHA KOTOPOro COOTBETCTBYET pasMepy roperiok unm crierka 6onblue ero
(cm. cneumanbHyto Tabnuuy). Cnegnte 3a Tem, YTOObI NOCyAa Ha pelleTke He BbICTynarna 3a Kpasi BapOyHom
naHenm.

- BHUMAHME! He gonyckaiite, 4Tobbl Nnamsi ropenku BbLIXOAWUIO 3a Kpas KacTpronu.

- BAXHO: HeHagnexalee ncnonb3oBaHMe peLIeToK MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHNIO BAPOYHOM NaHENN: He
pasmMelLLanTe peLeTkM BBEPX HOraMmn 1 He ABUranmTe Ux no BapovHOW naHenu.

- He ucnoneayirte: YyryHHble NPOTUBHU, KACTPIOMNN C KAMEHHbIM OCHOBaHMEM, TepPaKOTOBbIE KaCTPHONN U MPOTUBHN.

- Ouddysopbl Tenna (Takme, kak MeTannuyeckasi ceTka unu nobele gpyrue).




3aTpyOHEH, peKOMeHayeTCs NOBTOPUTL ATy onepaLmio NyTeM YCTaHOBKWU PYYKM B MOMOXEHMWE,
COOTBETCTBYIOLL,EE MarIOMY MJIaMEHM.

- [Mpumeyanwue: B cnyyae ycTaHOBKM Hag BapOYHOWM MAHENbIO BbITSXXKM CCbINTakTeCh Ha UHCTPYKLMIO
Mo 3KcnnyaTauun BbITSHKKMA ANS MONyYeHUs CBEAEHWIA O NPaBUIIbHOM PacCTOSTHUM.

- BHUMAHME! 3awntHble pe3nHOBbIE HOXKN Ha peLleTKax NpeacTaBnsoT ONacHOCTb yayLIeHUs Ans
AeTen paHHero Bo3pacTa. ocne cHATUS pelleTok yoeamnTech, YTO BCE HOXKM YCTAHOBJSIEHbI
npaBuUITbHO.

Mepen OTKpbIBAHNEM KPbILLKA HEOOXOAMMO yaanuTb C Hee ftobble XXUOKOCTHU.

OYUCTKA N YXOo[

- I'Iepe,u, BbIMOJIHEHUEM OYUCTKN U O6CJ'Iy)KI/IBaHI/IF| n3genne HeobxoaMMO BbIKITHOUYUTL U3 PO3ETKN.
- Hwukorpa He VICI'IOJ'Ib3y17ITe napoo4YnCTUTEIN.

- Bo usbexaHue nopaxxeHusi aNeKTPUYECcKMM TOKOM Neped 3aMeHoi namnbl crieayeT yoeauTbes, YTo
YCTPOMCTBO OTKIHOYEHO.

- He VICﬂOJ'Ib3yl7ITe eKne Hnctdume cpencrtea Ui OCTpble MeTaryindeckme Cer6KI/I Ana O4YNUCTKU
CTEKNAHHOWN ABepubl n3genua, Tak Kak OHM MOTyT NoBpeanTb NOBEPXHOCTb, YTO MOXET NPUBECTU K
pacTpecknBaHuO CcTekna.

- He VICFIOJ'Ib3yl7ITe a6pa3l/IBHbIe nnn aHTI/IKOpp03VIl7IHbIe cpencTea, XnopucTtble YncTtdlme cpeacrtea Uin CKPGGKM
ana KacTpronb.

- Bo u3bexaHue noBpexaeHUs yCTPONCTBA 3NEKTPUYECKOTO PO3XKMra He UCNONb3ynTe ero, Koraa
ropernku He HaxogaTcs B Kopnyce.

3ALLUTA OKPYXXAIOLLEW CPEfbI
YTUNN3ALUUA YITAKOBOYHbIX MATEPUAJIOB

- Bce YNakoBO4YHbIE MaTepuanbl noanexart nepepa60TKe n UMerT COOTBGTCTBWOUJ,VIVI CUMBOIJ1

- I'Ipmmeanme: €CInn B CBA3UN C KOHKPETHbIMU MECTHbIMU YCITOBUAMN rasocHabxeHus PO3XUI TOPESTKN m

rlepepa60TKV| OTX0O0B. EpTaKl/IM 06pa30M, pas3sindyHble 4acTu YNaKOBOYHbIX MaTepunanoB
OOJDKHbl - yTUNM3nMpoBaTbCA C OTBETCTBEHHbIM noaAxXxoAOM M B MNMOJIHOM COOTBETCTBUU C
NOCTAHOBJIEHNAMUN MECTHbIX OpraHoB BNacTu, perynmpyrowmnx ytunm3aumno otxoaos.

YTUINTN3ALUUA BbITOBbLIX SJIEKTPOINMPUBOPOB

Mpu yTrnusauum anektTponpubopos nx Heobxoanmo caenatb HENPUrogHbIMK K UCMONb30BaHUIO MyTEM
OTpe3aHust LUHypa NUTaHNS, CHATUS OBEPEL, U NOSOK (NpW Hanu4mmn), 4Tobbl 4eTU HE MO NErko

B30OpaTbCs BHYTPM LWIKada U 3aCTpsATb TaM. ITO M3aenme U3rotToBreHo 13 Ep nepepabartbiBaeMbIX U1
NMOBTOPHO UCMOSb3yeEMbIX MaTepuanoB. Ero ytunusauus gomkHa ocyLecTBNATLCS B COOTBETCTBUM
C MECTHbIMW NMpaBunammn yTunmsauum oTxogos.

NS nonyyeHus ganbHeiiwen MHdopmauum no o6paboTke, BOCCTAHOBIEHNIO U NepepaboTke ObITOBbLIX
anekTponpubopoB o6pallanTeck B KOMMNETEHTHbIE MECTHbLIE OpraHbl BflacTu, B cry»0y c6opa GbIToBbIX
OTXO[0B MNN B MarasuH, rae 6bino npuobpeTeHo nsgenve.

[aHHOe n3genve nMeeT MapkMpoBKy cooTBeTcTBUS EBponelickorn Oupektuse 2012/19/EC, YTunusauus
ANEKTPUYECKNX N aNeKTPOHHbIX nagenun (WEEE).

Mpwn yTMnn3aumm gaHHoro nsgenusa Hagnexaiimm obpasom Bel MoxeTe npegoTBpaTuUTb HEraTUBHbIE
nocneacTeus Ans OKpyXKaroLlen cpeabl U 300pOoBbs NI0OEN, KOTOPbIE MOTYT UMETb MECTO Mpu
HeHaanexaliem yganeHum JaHHOro U3genusl.

CVMBOS wmm HA M3[ENUN UMW B COMPOBOXAAIOLLEN JOKYMEHTALMM YKa3biBaeT Ha TO, YTO ero Hemnb3s
OTHOCUTb K ObITOBLIM OTXOaM, a BMECTO 3TOro crieflyeT caaBaTbh B COOTBETCTBYIOLUIA LIeHTp cbopa ans
nepepaboTkM SNEKTPUYECKOTO U 3NEKTPOHHOIO 060pyA0BaHUS.

COBETbI NO S3HEPITOCBEPEXEHMUIO

- [penBapuTenbHbIN pasorpes OyXOBOro LWKada AoMmMKeH OCYLLEeCTBNATLCS TOMBKO B TOM Cly4vae, ecrnn 370 yKasaHo
B Tabnmue ¢ pekomeHgaumMsaMy no NpUroToBIEHMIO MULLM UK B peLenTe.
- Vcnonb3yiTe TEMHbIE MOKPLITbIE NAKOM NN 3ManNUpoBaHHbLIE MOAYNW ANS BbINEYKW, Tak Kak OHU BMUTLIBAOT
TENno HamMHOro adheKkTnBHEE.
- Beoikniovante gyxoson wkad 3a 10/15 MMHYT 40O UCTEYEHUSI BPEMEHU FOTOBKU. [1poayKThI,

TpebytoLLme NpoaoIPKUTENBHOM rOTOBKM, 6yayT roTOBUTLCH AanbLue, Korga gyxoson wkad byget

BbIKITIOYEH.
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AEKNAPALINA COOTBETCTBUA TPEBOBAHUAM, NPEABABNAEMbBIM K

- OT10T Npnbop pa3paboTaH, CKOHCTPYMPOBAH M PACMPOCTPAHSAETCH B COOTBETCTBMM C TpeboBaHMUsIMU MO
6esonacHocTun aupektue EC:

* 2006/95/0upekTrBa NO HM3KOBOMbTHBIM ycTponcTBam EC
* 2004/108/OupektrBa No sneKTpoMarHUTHom coemectumocTtun EC

- OTOT NpnBOp, KOTOPbIV MO CBOEMY Ha3HAYEHNIO NMOANEXUT COMPUKOCHOBEHUIO C MPOAYKTaMMU,
cooTtBeTcTBYeT eBponenickomy pernameHTy (LOGO CE) Ne 1935/2004.

- [aHHoe n3genve cooTBETCTBYET 3KOMOrMYECKUM TpeboBaHNAM K KOHCTpyKUMW EBponeiickoro
pernameHTa Ne 65/2014 n 66/2014 cornacHo eBponenckomy ctaHgapty EN 60350-1.

TAE”V"J,A XAPAKTEPUCTUK W3penue: KomBuHupoBaHHas nnuta
Pasmepbl 34,0x42,4x42,4 cm Moners AXMT 6332/IX/1
AyxoBoro wkada :
(Bxluxr) W3rotoButens: Whirlpool EMEA S.p.A
CrpaHa-uarotosutens: Monblua
O6nem 60 n O6bem: 60 n
Mone3Hble wnpuHa 42 cm a
OMUHarbHOE 3HayYeHne
n3mepeHus Fﬂy6VIHa 44 cm HanpsHKEHUS ANEKTPONUTAHNS Unn 220-230 V ~
oTceKa AyxoBoro BbicoTa 8,5 cm AUANASON HANPAKEHAR
YcnosHoe o6o3HaveHne poaa
Luxad)a 3NEeKTPUYECKOTo ToKa 1N 50 Hz
HOMUWHarnbHas 4acToTa NepeMeHHoro
HanmeeHMe n CM. 3aBOACKYHO TaﬁJ'IM‘-IKy Toka
4yacTtoTa
[Lupektnea 2002/40/CE 06 3TUKETKaxX 3MeKTpUYEcKmx
nAyxoBbix Wkadgos. Hopmatue EN 50304 -
MoTpebneHune anekTpoaHepru - HatypanbHas
MAPKUPOBKA  3assneHHoe noTpebrneHune aHeprum TABYKA C ONEKTPUYECKVIMU | KoHBexuws — pexvim Harpesa:
~ OAHHBIMA TpapuumoHanbHas;
3H E Proaq)q) E Ans knacca anHy‘uMTeanOM MoTpebneHue anekTpoaHepruv Knacc
KTMBHOCTM n ) KOHBeKLWWI - pE)KMM HarpeBa: NPUHYANTENBHON KOHBEKLIMM - PEXWUM Harpesa: U
3K0ﬂM3AV| H ECO KonauTtepckas Bbineyka.
[H[ E OupexTtusa EC: Aupektuea EC: 2006/95/EC ot
. 12/12/06 (Huskoe HanpsixeHue) c
— nocneayoLWMMn nsMeHeHnsimm — 2004/108/EC
oT 15/12/04 (3nekTpomarHuTHas
COBMECTUMOCTb)
90/68/CEE oT1 22/07/93 ¢ nocneayowmmm
nameHeHunamm — 2002/96/EC.
1275/2008 (Stand-by/ Off mode)
Tabnunyka ¢ OCHOBHbIMU AJaHHbIMU HAXoguUTCA Ha

BHYTPEHHEN YacTu OTKUOHON KPbILWKKX NMb0, nocrne
OTKpbIBaHWNA OTCeKa QyX0BOro wwkada, Ha nesom
CTEHKE BHYTPW OYXOBKW.

CNYXBA NOCNENPOAAXHOIO OBCITYXUBAHUA

Mepen obpaweHnemM B cnyx0y nocrnenpoaaxHoro oocnyxuBaHus
1. Y6eauTtecsb, 4to npobnema He MOXeT ObITb yCTpaHeHa camocToATeNbHO (CM. pasaen "PykoBoAacTBO No
MOUCKY N YyCTPaHEHWIO0 HeucnpasHocTen").
2.4Y7106bI y3HaTb, yCTPaHeHa N Npobriema, BbIKIIYMTE U34enNne u BKIKYNTE ero CHoBa.
Ecnun HencnpaBHOCTb He byaeT ycTpaHeHa nocne BbINOMIHEHUSA BbilleyKa3aHHbIX MPOBEPOK,
obpartutechb B cnyby nocnenpogaxHoro o6cnyxusaHus.
YKaxuTe: TUNn HeMCnpaBHOCTY;
* TOYHBIN TUN U MOZerb AyXOBOro wkada;
* HOMep nocnenpoaaxHoro obcnyxmnsaHns (HoMep, NpMBEeAEHHbIN Nocne crnosa “Service”
("ObenyxmBaHue") Ha Tabnnyke ¢ OCHOBHLIMU XapakTePUCTUKaMM), yKa3aHHbIA BHYTPU OTKUOHOW KPbILLKK
oTceka Ansa npuHagnexHocten. Homep gaHHow cnyx6bl Takke ykasaH B rapaHTUAHOM TarioHe.
* Baw nonHbIi agpec;
* Baww Homep TenedoHa.
[ns ocywectBneHus peMmoHTa obpaTtuTecb B aBTOPU3OBaHHYHO CINYXKOy nocrnenpoaaxHoro
obCcnyXuBaHUA, ykasaHHy0 B rapaHTMNHOM TarioHe.
Ecnu paboTa 6yaeT BbINOMHATLCA TEXHUYECKUMI cneumanucTamm, He OTHOCALUMNCS K aBTOPM30BaHHbIM
LeHTpam NoCrenpoaaKHOro obCnyxuBaHus, NoTpebynTe KBUTAHUMIO C yKa3aHWeM BbINOMHEHHbIX paboT u
ybeautecnb, 4TO AeTanu, ycTaHaBnMBaeMble B3aMeH HEUCNPAaBHbIX, ABMSOTCA OPUrMHaNbHbIMM.
00 0000 00000 HecobnogeHne TpeboBaHWin JaHHON NHCTPYKLUN MOXET HEraTuBHO

Hl ” |’"| ”w HI‘" mll Hll‘ noBnMATb Ha 6e30NacHOCTb U pa60Ty n3genuna.
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KAYINCI3AIK TYPAJIbl H¥CKAYIIAP

OKY XXOHE OPbIHOAY MAHbI3Obl

KypbInfbiHbl Nanganany anabiHaa, AeHcaynblK, Kayinci3aik xkeHe nanganaHy Typansl
HyCKaynbIKTapAbl MYKUST OKbIN LWbIFbIHbI3.
Byn HyckaynbikTapabl 6onallakTa aHbliKTama any YLUiH Kon acTbiHAa YCTaHbI3.

CI3AIH KAYINCI3AINHI3 XXOHE BACKAJAPObIH KAYIMNCI3AII ©TE
MAHbI3AbI

Byn HyckaynblK )aHe KypbISiFbIHbIH 631 OKY XeHe apKallaH cakTay Kepek MaHbl3fbl Kayincisgik Typanb! eckepTynepai
KamTamachbI3 eTeqi.

Byn — kayincisgik gabbinbiHbIH TaHOAacChI.

Byn TaHba ci3gi xxoHe 6ackanapabl enTipyi HeMece XapakaTTaybl MyMKiH bIKTUMan Kayintep Typarbl eckepTegi.
Bapnbik kayincizgik Typansl xabapnapaaH keniH kayincisgik 4abbinbiHbliH TaHb6ackl Hemece «KAYII» Hemece
«ECKEPTY» cesi bonaabl. bByn cesgepaiH MmafbiHanapbi:

& KAYINTI CakraH6aca, aybIp XXapakaT TUri3eTiH KayinTi Xxarganabl kepceTeai.
& ECKEPTY CakraHbaca, aybIp XapakaT TUri3yi MyMKiH KayinTi xxarpanabl kepceTeai.

Bapnblk Kayincisgik Typanbl eckepTynep biKTuman kayin Typansl ManimeTTepai 6epeai xaHe KypbInfblHbl AYPbIC

eMec nanpanaHy HaTWKeciHAeri )xapakarT, 3aKbIM XoHe TOK COFy KayniH asanTy aficiH kepceTteai. Keneci

HyCkaynapabl MyKUAT OpblHAAHbI3.

Byn Hyckaynapabl opbiHAamMay Kayintepre akenyi MyMKiH. ©HAiIpYLLI OCbl KEHECTEP MEeH CaKTbIK Lapanapbl

cakTanmaca 6onaTtbliH agamaapablH Hemece XaHyaprapablH XapakaTTaHybliHa, s 6Gonmaca, MyJikTiH,

3akbiMAanybiHa OyKin >xayankepLlinikTi kabblngamangsi.

— Yapgikci3 kagaranaHbaca, ete xac (0-3 xacTarbl) xaHe xxac 6bananapgbl (3-8 xacTafbl) aynak ycray Kepek.

— 8 oHe ofaH xofapbl XacTarbl 6ananap xaHe eHe, ce3iM HeEMece aKblf-oi kabineTTepi TeMeH agamaap Hemece Taxipnoeci
MeH OiniMi )oK agamaap Oyn KypbInFbiHbI TEK KaJaranaHca HeMece KypbinFbiHbI Kayinci3 nanganaxy

— Typanbl Hyckaynap bepince xaHe KaTbICTbl KayinTepAi TyCciHce nanganaHa anagsi.

— bBbananap kypbinFbiMeH OMHamaybl kepek. Tasanayabl xxaHe navganaHyLwbibliKk TEXHUKAIbIK KbI3MeT kepceTyai 6ananap
KaJaranaycbl3 OpblHOaMaybl KEPEK.

— Kypbinfbl xkeHe OHbIH KOI xeTkidyre 6onaTbiH OenikTepi nanganaHy kesiHae Kpisagbl, xxac 6ananapabl aynak ycray Kepek.
Bapnbik Kypamgactap ToNbIFbIMEH CyblFaHLLIA KyPbITFbIHBIH KniMaepre Hemece 6acka TyTaHfbil MaTepuangapfra TUHIHE XXon
OepmeH;s.

— [ManpganaHy KesiHAe XaHe ofaH KeWiH Kbi3Ablpy areMeHTTepiHe HEMeCe KypbIFbIHbIH, iLLKi 6eTiHe TuMeHi3. Kyiiktep kayni
6ap.

— KpI3bIn keTKkeH Mannap oHaun TyTaHaabl. Mai Hemece ankorornb (Mblcarbl, POM, KOHbSIK, LLapan) Ken TaMmakrapabl
a3ipnerenae apkallaH Kblpafbl O0MbIHbI3.

— Tamak kebyi kesiHae KypbinfbiHbl eLlKkallaH kapaychbl3 KanablpMaHbI3.

— ECKEPTY: Kypbinfbiga »abblk 6aHkanap Hemece biabictap 6ap kesfe Kbi3ablpMaHbl3 HemMece a3ipreMeHis.

— lwiHae XXnHanaTblH KbICbIM ONapAblH, XKapbirbin, KypbIfbiHbl 3aKbIMAayblHA 9Kenyi MyMKIH.

— TamakTrapgpl a3ipnereHae ankoronbAik cycbiHaap (Mbicarnbl, pOM, KOHbSIK, LUaparn) nanaanaHbiica, Xorapbl
TemnepaTypanapga ankorofib OynaHaTbiHbIH €CTe CakTaHpbl3. HaTmkeciHae ankoronb LWbiFapFaH Oynap anekTp Kbi3abipy
3NeMeHTIHe TUreHae TyTaHybl kayni 6ap.

— Kypbinfbl WwWynTbl NanganaHyra xapamabl 6o5ca, TeK OCbl AYXOBKA YLUiH YCbIHbIIIFAH TeMnepaTtyparnbik WynThbl
nanganaHbiHbi3.

— OPT KAVYTI: 3attapab! asipriey 6eTTepiHae cakTamaHbI3, OUTKEHI onap TyTaHybl MyMKiH.

— CAKTbIK ECKEPTY: WbIHbI CbiHFaH xafaanaa: - 6apnbik xxaHapfblnapbl XXoHe Ke3 KernreH anekTp Kbl3abipy
ANEeMEeHTIH Aepey eLuipin, KypbiNfbiHbl KyaT Ke3iHEeH OKLLaynaHbI3; - KypbiSifbl 6eTiHe TUMEHI3; - KyPbINFbiHbI
nanganaHb6aHpi3

— byn Hyckaynap kypbinfbiga en TaHbackl kepiHce KongaHsinaasl. Erep kypbinfblaa TaHba kepiHbece, engin
nanganaHy >kargannapbiHa can KypblFbiHbl ©3repTyre KaTbICThl KaXeT Hyckayrnapabl 6epeTiH TeXHUKanbIK
Hyckayrnapabl kapay kaxeT

- Kbl3abipbinica, WbiHbI Kaknak CbiHybl MyMKiH. KaknakTbl xannawm Typbin 6aprbik xXaHapfbinapapl

— KOHe 3MneKTp nnuTanapabl ewWwipini3. XXaHaprbl XKaHbIN TypraHga KaknakTbl xxannaHbli3. Erep Oyn
HyCKaynbIKTafbl aknapaT 4851 opblHAAnMaca, epT HEMeCE XapbiSbIC 60bIN, MyMiKTiH 3akbiMaanyblHa
Hemece >xapakaTka aKenyi MyMKiH.
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OHIMHIH MAKCATTbI KOJIAAHbICbI

- byn KypbinfFel Tek ynaoe nampanaHyra apHanfaH. backa ewbip nampananyra (mbicanbl, 6enmenepgi
KbI3Oblpy) pykcaTt eTinmereH. Kypbinfbl Kacibn namganaHyFa ThibIM canblHFaH. ©HAipyLwi gaypbic emMec
navaanaHy Hemece 6ackapy TeTiKTepiH AypbIC emec peTTeyre Gykin xayankepLinikteH 6ac Taptagbl.

- Byn KypbInfbl yiiae xaHe Kenecire ykcac KkongaHbicTapaa nanaanaHyra apHanfaH:

- AykeHaepaeri, keHcenepaeri xaHe 6acka XXyMbIC opTanapblHAafbl KblI3MeTKeprepaiH acyn aymakrapbliHAa;
- hepmanap;

- KOHaK ynnepgeri, MoTenbaepaeri xaHe 6acka TypfbliH opTanapblHAafbl KNMMEHTTEP;

- TeCEeK XaHe TaHfbl ac TypiHaeri optanap.

- CAKTbIK ECKEPTY: Kypbinfbl CbipTKbl TaiMep Hemece 6enek KallblKTaH GackapbinatbiH KaMTy
XKYMeCi apKbiibl NanganaHyra apHanmMaraH.

- byn KypbIinfbiHbI ChIpTTa NanganaHbaHbI3.

- Kypbinfbl iwiHae HemMece xaHblHAa aspo30nb 6aHkanapbl CUAKTbI XapbIffblill HEMECE TYTaHFbILL
3aTTapabl cakTaMmaHbi3, 9 6onmaca, 6eH3nHai Hemece Backa TyTaHfbIL MaTepuangapabl
navganaH6aHbI3; KypblffFbl KE34ENCOK KOChINCa, OpT LUbIFYbl MYMKIH.

OPHATY

- OpHaTtyabl xaHe xeHaeyai BinikTi TeXHUK eHAIPYLLIHIH HyCKaynapbiHa XoHe XeprinikTi
Kayincisgik epexxenepiHe can opbliHOaybl Kepek. NaraanaHyLlbl HycKkaynbifbiHAa apHanbl
anTbinNMaca, KypbinfFbiHbIH ewBip 6eniriH >xeHOeMeHi3 HeMece aybICTbipMaHbI3.

- OnekTp XeHe ras KocblnbiMaapbl XeprinikTi epexere can 60nybl Kepek.

- bananap opHaTy apekeTTepiH opbiHAaMaybl kepek. KypbinfelHbl OpHaTY KesiHae 6ananapabl aynak
ycTaHbI3. KypbInfbliHbI OpHaTY Ke3iHAE aHe 0faH KeliH opaM MaTepuangapbiH (NiacTuk nakeTTep,
nonvctupon Geniktep, T.6.) 6ananapgaH aynak ycraHpl3.

ECKEPTY: KypbinfblHbl ©3repTy »aHe OHbIH OpHaTy a4ici 6apnblk KocbiMLIA engepae KYpPbIFbIHbI

Kayincia xxeHe AypbIC Nanganady ywiH MaHpbIi3gpl

- bykin opamHaH LWbIFapy xeHe OpHaTy SpeKkeTTepiH opbiHAAy YLUiH KOpFaFbIlW KonFantapAdbl nanganaHbiHbI3.
- KypbinfblHbl OpaMHaH LiblFapFaHHaH KeniH KypbInFbl €Ciri AypbIC XabblnaTbiHbIH TEKCEPIHI3.
Macenenep xafganbiHga gunepre HeMece €H XakblH caTyAaH KeniHri KbI3MeT kepceTy opTarnblfbiHa
xabapnacbiHbI3. Ke3 kenreH 3akbimabl 6onabipmay yiliH AyXOBKaHbl MONMCTUPON KebiKTi HeridiHeH
TEK OpHaTy KesiHae arnbiHbI3.
- KypbinfbiHbl eki Hemece kebipek agam ycTaybl XoHe OpHaTybl Kepek.

- Kes kenreH opHaTy apekeTiH opblHAAY angbiHAa KypbUTFbIHbI KyaT KO3iHEH aXbIpaTy Kepek.

- OpHarty KkesiHae Kypbinfbl KyaT kabeniH 3akbiMaamManTbiHbIH TEKCEPIHI3.

- KypbinfbiHbl TEK OpHATY Npoueaypackl askranfaHaa 6enceHgipiis.

- KypbinfbiFa TMETIH ac 6enmeciHiH Kypbinfbinapbl kbidyFa Tesimai (eH asel 90°C) 6onybl Kepek.

A3 KOCblJIbIMbI

ECKEPTY: OpHaty angblHAa XeprinikTi ra3 xeTKi3y xafgannapbl (TaburaT HeMece KbiCbiM) a3ipney
GeTiHiH peTTeyiMeH ynneciMai ekeHiHe Ke3 XeTKi3iHi3 (KepceTKiluTep TaKTallaCbIH XXoHe NHXEKTOP
KeCTecCiH kapaHbI3).
- Hyckayna kepcerTinreH ras KbiCbiMbIHa XapaMAbl KbICbIM peTTeriluTepiH nanaanaHbiHbI3.
- ECKEPTY: byn KypbInifbl YLWiH peTTey Kywnepi 6enrige (Hemece gepekrep TakTanwacbiHAA) KepCeTinreH.
- ECKEPTY: byn Kypblnifbl >XaHy eHiMOepiH 3Bakyauusanay KypbiifbiCbiHa KocbinvaraH. OHbl aFbiMaarbl OpHaTY
epexenepiHe can opHaTy XaHe Kocy kepek. XXengeTyre KaTbICTbl TUICTI TananTapfra epekLue Hasap aygapy
Kepek.




- Erep kypbinfbl cyiblk rasfa KocblnFaH 6onca, pettey bypaHgacblH MyMKIHAIMNHLE KaTThl TapTy Kepek.

- a3 yunuHapi nanganaxsinca, ra3 UMNVHAPIH HEMece ra3 KOHTEMHeEpPIH AypbiC OpHaTy (Tik 6bargap)
Kepek.

- [a3 KoCbINbIMbI YLUiH TEK MINTiLl HEMECEe KaTTbl MeTans LWNaHrTbl nanganaHbiHbI3.

- MAHbI3[bI: Erep ToT 6acnanTeiH 6GonaTTaH XacanfaH LWnaHr nanganaHbinca, oHbl xxuhasgpiH
(MbIcanbl, cepe) elwbip XblmKbIManbl 6eniriHe TUMeNTiHAEe opHaTy Kepek. On kegeprinep ok xaHe
OHbIH, BYKiN y3bIHOBIFbIH TEKcepyre 6onaTtbiH ayMak apKbifibl ©Tyi KEpEK.

- Tlas xeniciHe KocyaaH kewiH cabblHObI Cy apKbIfbl aFraTbiH Xeprnepai TekcepiHis. XKaHaproinapabl

KOCbIHbI3 X8HE KOCbIHbI3

ANEKTP TOrI'bl TYPAJIblI ECKEPTYIJIEP

- ECKEPTY: Byn spekeTTepai GinikTi TEXHUK OpbIHAAYbI KaXeT. E

- KepceTkiwTep TakTanwacbkiHAa KepceTinreH KepHey YMiHisaeri kepHeyre ca eKeHiH TekcepiHis.

- OpHarty afbiMaarbl kayincisgik epexernepiHe ca 6onybl yLWiH €H a3 Tynicy caHbinaybl 3 Mm

OMHMUMOSTIOCTBIK KOCKBILL KaXeT.

- Epexepe KypbInfFbiHbI )Xepre Kocy Tanan eTinreH.
- AwawmeH xabablKTanfaH Kypbinfbinap YLWiH awa po3eTkara xapamcbl3 6onca, 6inikTi TexHuKke

xabapnacbIHbI3.

- ¥sapTKblWw cbimgapdbl, bipHelle po3eTkaHbl HeMece agantepnepai navganaHbaHbi3. KypbinfbiHbl

KalublKTaH 6ackapy kyparbl apkblnbl 6ackapyra 6onaTtbiH po3eTkara KocrnaHbI3.

- KyaT kabeni KypbInfbiHbl (KOpNycbliHa OpHaTKaHHaH KeWiH) KyaT Ke3iHe KOCY YLUiH XeTKinikTi 6onybl

Kepex.

- KyaT kabeniH TapTnaHbI3.
- 3akbimpanFaH KyaT kabeniH Gipaew kyaT kabeniMeH aybiCTbipy kepek. KyaT kabeniH Tek BinikTi TexHuK

eHAIpyLLI HyCcKkaynapblHa XoHe afbiMarbl Kayincisaik epexenepiHe can aybICTbIpybl Kepek. OKineTTi
CEpPBUCTIK opTarnblkka xabapnacbiHblI3.

- Xeninik cbimbl HeEMece aluachl 3akpiMaanFaH 6onca, gypbIC XXYMbIC icTeMece XaTtca, s 6onmaca,

3akpiMarnca Hemece TyCin Karca, KypbiffFbliHbl NanganaHbaHbi3. XKeninik ceiMabl HeMece allaHbl cyFa
OaTbipmaHbI3. CbiMapl bICTLIK 6eTTEpAEH aynak yCTaHbI3.

- OpHaTyaaH keliH nanganaHyra anekTp KypamgacTtapfFa Ko XeTKide anmMaybl Kepek.
- KypbinfbiFa geHeHiH ewwoip binFanabl 6eniriMeH TUMEHI3 XXaHe OHbl XXanaHasik naganaHbaHbI3.

- Awara kon >|<eT|<i3y MYMKiH bonca, KYPbIfblHbI KyaT KO3iHeH po3eTKagaH Cyblpy apKblfibl HEMece

YNTTbIK 9MNEeKTp Kayincisairi cTaHaapTTapbiHa cav po3eTka YCTiHAE OpHAThINFaH Kemn NostocTiK KOCKbILL
apKbISbl aXblpHaTy MyMKIH 6onybl Kepek.

O¥PbIC NAUOANAHY

CAKTbIK ECKEPTY: O3ipney npoueciH kaaaranay kepek. Kbicka a3ipney npoLeciH y34ikci3 kagaranay kepek.
Osipney 6eTiH xyMbIc OeTi HeMece Tipek peTiHae nanganaHb6aHbIs.

ECKEPTY: Man 6ap nnuta 6eTiHAe kapaychbi3 a3ipniey kayinTi 60nybl )XoHe epTke akenyi MyMKiH. ElukaluaH epTTi
CyMEeH eLlipyre TbipbiCnaHbl3. KypbinfbiHbl OLWIPIHI3, CoAaH KeNiH XanblHAbl MbiCarbl, KaknakneH Hemece epT
KepnecimeH abblHbI3.

KecTpennepmi »eHe Kocankbl Kypangapabl any yiliH AyXoBKa KonFanTapbiH naiganaHbiHbi3. Kblagsipy

anemeHTTepiHe TUMEYTre TbIPbICbIHbI3.

MAHBI3[bI: )KaHaprbinapapbli TyTkanapbiH 6ypyaa kubiHAbIK 6onca, akaynbl 6onca, xaHapfbl POPCYHKaCbIH
aybICTbIPY YLUiH caTyAaH KeliH KbI3MeT kepceTy opTanbifbiHa XxabapnacbliHpi3.

XKenpety xeHe Kbi3yapl WallbipaTy YLWiH nanganaHsinatbiH caHbinaynapabl elwKallaH xannay Kepek.
TynTepiHiH eHi xxaHapfFbinapmeH bipaen Hemece asfaHTan yNKeHipek KyMblpanapabl XaHe kacTpengepai
navaanaHbiHbI3 (apHanbl KeCTeHi kapaHbl3). Topaarbl KyMbipanap a3iprey 6eTiHiH XUeriHeH LWbIFbin TypMaraHbIH
TEKCEPIHi3.

ECKEPTY: XKaHapfbl anblHbIHbIH, KSCTPOI XXMEriHEH LUbIfbIN TYpYbIHa Xon 6epMeH;i3

MAHBI3bI: Topnapabl oypbic eMec navganaHy asipriey 6eTiHiH, 3akbiMaanyblHa akenyi MyMKiH: Topnapapl
aygapbin KoMMaHbl3 Hemece onapabl a3ipney 6eTiHAe ChipFbITNaHbI3.

MeiHanapabl nangananbaHpl3: KyibinFaH Temip Topnapel, Tactap, TeppakoTa KyMblpanap XaHe kacTpengep.
MeTann Top cusaKTbl Xblny Anddysopnapbl HeMece Ke3 KenreH 6acka Typnep.
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- EckepTtne: xeTKi3ineTiH ra3gblH, HaKTbl XeprinikTi >Xaraannapbl )xaHapfblHbIH TYTaHYbIH KNbIH €TCe,
OpEKeTTi TYTKaHbI LUaFbIH XarblH NapameTpiHe Oypbin kanTanay yCbiHbinagpl.

- Eckeptne: O3sipney 6eTiHiH yCTiHOE TYTiH WbIFAPFbILUTLI OPHATKaH XXardanaa AypbiC KALWbIKTIKTbI
TYTiH WbIfapfbIlL HYCKaynapblHaa KapaHbl3.

- ECKEPTY: Topnapgaarbl Kopfarblll pe3eHke TabaHaaH xac 6ananapra TyHLbIFY KayniH Tyablipagpl.
Topnapgapbl anfaHHaH KeliH 6apnblk TabaHaap AypbIC OpHATLINFaHbIHA KO3 XEeTKI3iHi3.

- Awnan TypbIn KaknakTaH GyKin CyMbIKTbIKTbI KETIpiHi3

TASAJIAY XXOHE TEXHUKAJbIK KbISBMET KOPCETY

- Kes kenreH Tasanay Hemece TEXHUKambIK KbI3MET KepceTy apeKeTiH opblHAay anabiHaa KypbiFbiHbI
KyaT KesiHeH axblpaTy Kepek.
- bymeH Tasanay xabAblfblH ellKallaH nanganaHGaHpl3.

- Tok coFy MyMKiHZIriH 6onabipmay yLiH Wwamabl aybICThIpy angbiHAa KYpbIFbl eLwipyni eKeHiHe ke3
XKETKI3IHi3.
- Kywrti abpasunBTik TazanarbilWTapabl HEMece YLUKIp MeTans KblpFblluTapAbl KypbisiFbl €CiriHiH, 9MHEriH
Tasanay YyLWiH nanganaHbaHpl3, eTKeHi onap 6eTke cbi3aT Tycipin, 6y 8MHEKTIH CbIHybIHa aKenyi
MYMKiH.
- AbpasuBTiK HeMece KOPpPO3UBTIK eHiMaepai, XNop HerisiHaeri TasanarbilTapAbl HEMeCe KoCTper KblpfFbluTapabl
nanganaHb6aHbI3.

- OnekTp TyTaHabIpy KypbINFbICLIH 3aKkbiMAamay YLUiH XXaHapfbinap kopnycbliHaa 6onmaraHaa
nanganaHoaHpbl3.
KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAY

OPAM MATEPUAIJIOAPDbIH JIAKTbIPY

- Opam matepuanbiH 100% kavita eHaeyre 6onagbl XXeHe kKanTa eHaey TaHbacbiMeH OenrineHreH

E& CoHpabIKTaH, opaMHbIH, 8p Typni GenikTepiH xayankepLuinikneH XaHe KOKbICTbl NakTbipyabl
BackapaTblH XeprinikTi bunik epexenepiHe ToNbIFBIMEH COMKEC OpbIHAAY KEPEK.

T¥PMbICTbIK K¥PblIJIFbINTAPAblI KOKbICKA NNAKTbIPY

Kokbicka nakTbipranga 6ananap ilwiHe oHaw Kipmeyi XXaHe TypbIn Kanmaybl YLWiH KyaT kabeniH kecy xoHe
eciktepai xeHe cepenepai (6ap 6onca) any apkbinbl KypbinfbiHbI NAnganaHy MyMKiH eMmec eTiHi3. byn

KYPbInfbl Ep kanTa eHaeyre bonaTbliH HeEMecCe KanTa nanganaHyra 6onaTelH MatepvangapaaH
eHaipinreH. XKeprinikTi KOKbICTbI NTAKTbIPY epexenepiHe
cal KOKbICKa NaKTbIpbIHbI3.

TypMbICTBIK 3NEKTP KypbiffFbliapabl yCcTay, KannbiHa KENTipY XXaHe KanTa eHdey Typarbl KOCbIMLLA aknapaT
arny yLiH Ky3ipeTTi XeprinikTi 6unik opraHbiHa, TYPMbICTbIK KOKbICTbI XXMHAY KblI3METIHE HEMECE KYPbISFbIHbI
caTbIn anfaH gykeHre xabapnacblHpi3.

Byn kypbinsel 2012/19/EU, KOKbIC anekTp xaHe anekTpoHablk xabablk (WEEE) eyponanbik gupektnsacbiHa
can 6enrineHreH.

Ocbl eHiMAi AypbIC NAKTbIPY apKbifbl Ci3 OCbl 6HIMAI AYPbIC EMEC KOKbICKa NakTblpy TyAbIpYbl MYMKIH
KOpLUafaH opTara eHe agamgapAbiH AeHcaynbifbiHa bIKTUMan Tepic cangapnapgbl bongeipmayra
KeMeKTeCecis.

OHimaeri Hemece inecne Ky>xaTTamagarbl ws= TaHOAChl OHIMAI YN KOKbICHI peTIHAE NaKTbipMay Kepek
€KEHiH, an 3neKTp XoHe aNeKTPOHAbIK XababIKTbl KanTa eHaeyre apHarnfFaH TUICTi XXUHay opTarnbifbiHa
anapy Kepek ekeHiH kepceTe[i.

KYATTbl YHEMAEY TYPAJIbl KEHECTEP

- Ogsipney kecTeciHae Hemece peLenTTe KepceTinreH 6ornca faHa AyxOoBKaHbl angblH ana Kbl34bIPbiHbI3.
- KyHripT nak xarbinfaH Hemece amanbsaarnfsaH a3iprey KanbeintapbliH nNanganaHbiHbi3, 6ATKEHI orap Kbl3yabl
arnjekanga xakcolpak ciHipesi.
- [lyxoBKaHbl opHaTblFaH a3ipney yakbiTblHaH 10/15 MuHyT GnypbIH eLWipiHi3. ¥3ak a3ipneyai kaxeT
eTeTiH Tamak TiNTi AyXOBKa eLipinreHHeH KeniH e a3ipreHyiH XxanracTeipabl.
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COUKECTIK AEKNAPALUACHI

- Bbyn Kypbinfbl eyponanblk AvpeKkTUBanapAblH Kayincisgik TananTtapbiHa caii )kobanaHfaH, KypacTblpbifiFaH XeHe

TapaTtbinagbl:

¢ 2006/95/EC TemeH KepHey Typanbl AMpeKkTuBa
°2004/108/EC aneKTpMarHuTTIK yruneciMAinik Typansl AMpekTusa

- Tamakka Tutore apHanfaH 6yn KypbinFel Hemipi 1935/2004 eyponanblk epexeciHe (CE norotumni)
camn.

- Byn kypbinfel EN 60350-1 ctaHgapTeiHa can HeMmipi 65/2014 xeHe HeMipi 66/2014 eyponanbik
epexenepiHiH Eco Design TanantapbliHa cai.

CUNATTAP KECTECI
Mew enwempaepi 34,0x42,4x42,4 cm

(BXEXT)

Kenemi 60 n

Manpansi eHi 42 cm

new esnwemiHe TepeHairi 44 cm

KaTbICTbI OwikTiri 8,5 cm

enwemagep

KepHey xaHe JepekTep TakTallacblH KapaHbI3
XKUinik

KYAT BENFICI  Max6ypni KOHBEKLUS CbIHBIObI YLLiH

KoHe XapusinaHraH KyaTTbl TYTbIHY -
ECODESIGN KbI3ObIPY PEXUMI:
Eco

[epekTep TakTanwacsl kaknak iwiHae Hemece
OyxoBka 6enimi allbInFaHHaH KeniH AyxoBKa iLiHae
con ak kabblpFaga opHanackaH.

CATYOAH KEUIH KbI3BMET KOPCETY OPTAIbIFbI

CaTtypaH kemiH KbI3MeT KepceTy opTanbifbiHa KOHblpay wany angbiHaa

1. MaceneHi e3 6eTiHj3wWwe LWeLle anaTbiHbiHbI3Abl TEKCEPiHI3 («AKaynbIKTapabl KO HYCKaYMbIFbIH»
KapaHpI3).

2. Macene xanfacaTblH-XanfacnanTblHblH KOpY YLUIH KypbInfblHbI SLUIpPIn, kKanTagaH KOCbIHbI3.

Erep xofapblaafbl TeKcepynepaeH KeliH aKay »anfacca, eH XakblH caTyAaH KeliH KbI3aMeT KepceTy
opTanbifbiHa XxabapnacbIHbI3.

MbiHanapabl anTbiHbI3: akay Typi;

* YXOBKaHbIH 48N TYpi MeH yririci;

* cakTay 6enimi kaknafrblHbIH, iLliHAE OpHanackaH caTtygaH KeriH KbI3MeT KepceTy opTanblfblHbIH, HOMIpI
(oepekTep TakTanwacbiHaa «KblaMeT» ce3iHeH KewiH kepceTinreH Hemip). CoHaal-ak, KbI3BMeT KepCceTy
HeMIpi Keningik KitanwacblHAa KepCeTinreH;

* TONbIK MEKEHXXaWbIHbI3;

* TenedOoH HeMIpIHi3.

YKeHpaey yLiH KeningikTe kepceTinreH ekineTTi caTyaaH KeriH KbI3MeT KepceTy opTanbifbiHa
xabapnacblHbl3.

Erep eHAipyLUiHiH, ekineTTi caTyaaH KeniH KbI3MeT KepCceTy OpTanbIKTapbiHa XaTnanTblH TEXHUKTEP Ke3
KernreH >XyMbICTbl OpblHAACA, OpbIHAAMFaH XXYMbIC KepceTinreH TyBipTeKTi CypaHpI3 XXaHe aybICTbIpy
GenikTepi TynHyCKanblk eKeHiH TekcepiHi3. Byn Hyckaynapabl opbiHAamMay eHiM Kayinci3airiH )eHe canachbiH

FERALEE 00 0000 00000 TOMEHAETYI MYMKiH.

N
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INFORMAZIONI PER LA SICUREZZA

IMPORTANTE, DA LEGGERE E RISPETTARE

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente le guide di Salute e Sicurezza e
Utilizzo e Manutenzione. Conservare le presenti istruzioni a portata di mano in vista di
possibili future consultazioni.

Queste istruzioni saranno disponibili anche sul sito web: www.whirlpool.eu

LA SUA SICUREZZA E LA SICUREZZA DEGLI ALTRI E MOLTO IMPORTANTE

Il presente manuale e I'apparecchio stesso forniscono importanti avvisi di sicurezza, che devono sempre
essere letti e rispettati. . _ .
Questo e il simbolo di avvertimento sicurezza.

Il simbolo avvisa dei potenziali pericoli che possono uccidere o ferire l'utente e altre persone.
Tutti i messaggi di sicurezza si atterranno al simbolo di avvertenza sicurezza o alla parola "PERICOLO" o
"AVVERTENZA". Queste parole indicano:

Indica una situazione pericolosa che, se non viene evitata,

A PERICOLO Indica una situazione pericolosa che, se non viene evitata, causa gravi lesioni.

/I AVVERTENZA

potrebbe causare gravi lesioni.

Ogni avviso di sicurezza fornisce dettagli specifici sul potenziale rischio rappresentato e indica in che
modo ridurre i rischi di lesioni, danni e scosse elettriche risultanti da un utilizzo improprio dell'apparecchio.
Osservare attentamente le seguenti istruzioni.

Il mancato rispetto delle presenti istruzioni puo portare a dei rischi. Il produttore declina qualunque
responsabilita per lesioni a persone o animali o danni a proprieta se le presenti indicazioni e precauzioni
non sono rispettate.

I bambini piccolissimi (0-3 anni) e piccoli (3-8 anni) dovranno essere tenuti alla larga a meno

che non venga continuamente supervisionati.

| bambini a partire dagli 8 anni e le persone con capacita motorie, sensoriali 0 mentali ridotte o con
mancanza di esperienza e conoscenza possono utilizzare questo apparecchio solo se sotto
supervisione o se sono stati adeguatamente istruzioni in merito all'uso sicuro dell'apparecchiatura
e se comprendono i pericoli coinvolti. | bambini non devono giocare con l'apparecchiatura. La
pulizia e gli interventi di manutenzione da parte dell'utente non devono essere eseguiti dai bambini
senza supervisione.

L'apparecchiatura e le parti accessibili si riscaldano molto durante I'uso; i bambini vanno tenuti alla
larga. Non permettere al dispositivo di entrare in contatto con indumenti o altri materiali
inflammabili fino a che tutte le componenti non si saranno raffreddate completamente.

Durante l'uso e dopo l'uso, non toccare la resistenza o la superficie interna dell'apparecchiatura -
rischio di ustioni.

L'olio surriscaldato e il grasso si infiamma facilmente. Restare sempre vigilanti in fase di cottura di
alimenti ricchi a livello di grassi, olio o alcol (ad esempio rum, cognac, vino).

Non lasciare mai I'apparecchiatura senza sorveglianza quando gli alimenti si stanno cuocendo.
AVVERTENZA: Non surriscaldare o cucinare con vasetti o contenitori sigillati all'interno
dell'apparecchiatura.

La pressione che si forma all'interno potrebbe causare esplosioni, danneggiando cosi il dispositivo.
Qualora vengano usate bevande alcoliche in fase di cottura di alimenti (ad esempio rum, cognac,
vino), ricordare che l'alcol evapora a temperature elevate. Come risultato, c'e il rischio che i vapori
rilasciati dall'alcol prendano fuoco se entrano in contatto con la resistenza elettrica.

Se l'apparecchiatura é idonea per 'uso della sonda, servirsi solo della sonda-temperatura
consigliata per questo forno.

PERICOLO DI INCENDIO: Non conservare alimenti sulle superfici di cottura, dato che potrebbero
prendere fuoco.

ATTENZIONE: In caso di rottura del vetro del piatto di riscaldamento spegnere immediatamente
tutti i bruciatori e le eventuali resistenze; quindi, isolare I'apparecchiatura dall'alimentazione; non
toccare la superficie dell'apparecchiatura; non usare I'apparecchiatura.
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Queste istruzioni sono valide se il simbolo del paese compare sull'apparecchiatura. Se il simbolo
non compare sull'apparecchiatura sara necessario rimandare alle istruzioni tecniche che
forniranno tutte le istruzioni necessarie relativamente alla modifiche dell'apparecchiatura
conformemente alle condizioni d'uso del paese.

ATTENZIONE: L'uso dell'apparecchiatura di cottura a gas comporta la produzione di calore,
umidita e prodotti di combustione all'interno della stanza in cui & installata. Verificare che la cucina
sia ben ventilata, in particolar modo quando si sta usando 'apparecchiatura; mantenere i fori di
ventilazione naturale aperti oppure installare un dispositivo di ventilazione meccanica (cappa di
estrazione meccanica). Un uso intenso prolungato dell'apparecchiatura potrebbe richiedere
ventilazione aggiuntiva, ad esempio I'apertura della finestra, oppure una ventilazione piu efficace,
come ad esempio I'aumento del livello di ventilazione meccanica, ove presente”.

- @ Il coperchio in vetro si potrebbe rompere, se viene riscaldato. Spegnere tutti i bruciatori e le piastre

elettriche prima di chiudere il coperchio. Non chiudere il coperchio quando i bruciatori sono accesi.
Qualora non ci si attenga scrupolosamente alle informazioni contenute nel presente manuale,
fuoco, esplosione o altri episodi potrebbero causare danni al dispositivo e lesioni all'utente.

UTILIZZO PREVISTO DEL PRODOTTO

Questa apparecchiatura € stata pensata unicamente per un uso domestico. Non sono consentiti altri
usi (ad esempio riscaldamento delle stanze). E proibito usare I'apparecchiatura per usi professionali.
Il produttore declina ogni responsabilita per un utilizzo inappropriato o un'impostazione scorretta dei
comandi.

L'apparecchiatura & destinata all'uso domestico e applicazioni simili, tra cui:
- Cucine per il personale in negozi, uffici e altri ambienti di lavoro;
- Fattorie;
- Da clienti in hotel, motel e altri ambienti residenziali;
- Ambienti tipo bed and breakfast.

ATTENZIONE: L'apparecchiatura non prevede I'utilizzo mediante un timer esterno o un comando
di alimentazione a distanza.

Non servirsi del dispositivo all'aperto.

Non conservare sostanze esplosive o infammabili quali ad esempio contenitori di aerosol e non
posizionare o utilizzare benzina o altri materiali infammabili nell'apparecchio o nelle immediate
vicinanze dello stesso: qualora il dispositivo venisse accidentalmente acceso potrebbe scoppiare
un incendio.

INSTALLAZIONE

Le riparazioni e le operazioni di installazione devono essere effettuate da un tecnico
gualificato, conformemente alle istruzioni del produttore e alle regolamentazioni di sicurezza
locali. Non riparare o sostituire nessuna componente dell'apparecchio qualora cid non venga
espressamente spiegato nel manuale dell'utente.

| collegamenti a gas ed elettricita devono essere conformi alla normativa locale.

I bambini non devono eseguire le operazioni di installazione. Tenere i bambini a distanza
durante l'installazione dell'apparecchio. Tenere i materiali dell'imballaggio (buste di plastica,
parti in polistirolo, ecc.) fuori dalla portata dei bambini, durante e dopo l'installazione
dell'apparecchio.

AVVERTENZA: La modifica all'apparecchiatura e al metodo di installazione & fondamentale per usare
l'apparecchiatura in modo sicuro e corretto in tutti i paesi aggiuntivi.

Servirsi dei guanti protettivi per eseguire tutte le operazioni di disimballaggio e installazione.
Dopo aver disimballato il dispositivo verificare che la porta dell'apparecchiatura si chiuda bene.
In caso di problemi, contattare il rivenditore o il nostro Servizio di Assistenza ai Clienti piu vicino.
Al fine di evitare eventuali danni, togliere il forno dalla base in schiuma di polistirene unicamente
al momento dell'installazione.

L'apparecchiatura deve essere gestita e installata da due o piu persone.

L'apparecchio deve essere scollegato dall'alimentazione prima di effettuare alcuna operazione
di installazione.

In fase di installazione, assicurarsi che I'apparecchio non danneggi il cavo di alimentazione.
Attivare |'apparecchio solo dopo aver completato la procedura di installazione.

Le unita da cucina che entrano in contatto con l'apparecchiatura devono essere resistenti al calore (min 90°C).
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COLLEGAMENTO GAS

AVVERTENZA : Prima dell'installazione, verificare che le condizioni di erogazione del gas (hatura o
pressione) siano compatibili con l'impostazione del piano cottura (cfr. la targhetta identificativa e la tabella
dell'iniettore).

- Servirsi dei regolatori di pressione adatti alla pressione del gas indicata nelle istruzioni.

- AVVERTENZA: Le condizioni di regolazione dell'apparecchiatura sono indicate sulla tabella (o sulla
targhetta dei dati).

- AVVERTENZA: Questa apparecchiatura non & collegata a un dispositivo per I'evacuazione dei
prodotti della combustione. Dovra essere installata e collegata conformemente alle attuali
disposizioni di installazione. Prestare in particolar modo attenzione ai requisiti pertinenti riguardanti la
ventilazione.

- AVVERTENZA : Queste operazioni vanno eseguite da un tecnico qualificato.

- Qualora le apparecchiature siano collegate a gas liquido, la vite di regolazione deve essere serrata
guanto piu saldamente possibile.

- Quando si usa una bombola a gas, il cilindro a gas o il contenitore del gas devono essere installati
correttamente (orientamento verticale).

- Servirsi solo di tubi flessibili o rigidi in metallo per i collegamenti del gas.

- IMPORTANTE: Se viene usato un tubo in acciaio inossidabile, deve essere installato in modo da non
toccare componenti mobili dell'arredo (ad esempio cassetto). Deve passare in un'area in cui non vi
siano ostruzioni; ove possibile, ispezionarlo in tutta la sua lunghezza.

- Dopo il collegamento dell'alimentazione a gas, controllare la presenza di eventuali perdite con acqua
saponata. Accendere i bruciatori e ruotare le manopole, dalla posizione massima 1* alla posizione
minima 2* per controllare la stabilitd della fiamma.

AVVERTIMENTI ELETTRICI

- Assicurarsi che il voltaggio indicate sulla targhetta corrisponda a quello della propria abitazione

- Per fare in modo che l'installazione sia conforme alle disposizioni di sicurezza, usare un interruttore
onnipolare con uno spazio di contatto minimo di 3 mm.

- Il regolamento richiede che I'apparecchio sia dotato di messa a terra.

- Per apparecchio con spina incorporata, se la spina non dovesse essere adatta alla presa di
corrente invitiamo a rivolgersi a un tecnico qualificato.

- Non servirsi di prolunghe, prese multiple o adattatori. Non collegare l'apparecchio a una presa che
puo funzionare tramite telecomando.

- Il cavo di alimentazione deve essere sufficientemente lungo da connettere I'apparecchio, una volta
sistemato nel suo alloggiamento, alla presa di corrente.

- Nontirare il cavo di alimentazione.

- Qualora il cavo di alimentazione fosse danneggiato, sara necessario sostituirlo con uno identico. Il
cavo di alimentazione deve essere sostituito unicamente da un tecnico qualificato, conformemente
alle istruzioni del produttore e alle regolazioni di sicurezza vigenti. Contattare un centro assistenza
autorizzato.

- Non attivare I'apparecchio se questo ha cavo di alimentazione o spina danneggiati, se non funziona
correttamente, o se € stato danneggiato o fatto cadere. Non immergere il cavo di alimentazione o la
spina in acqua. Tenere il cavo lontano dalle superfici calde.

- Le componenti elettriche non devono essere accessibili all'utente dopo l'installazione.

- Non toccare I'apparecchio con nessuna parte del corpo bagnata e non metterlo in funzione se ci si
trova a piedi nudi.

- Deve essere possibile scollegare I'apparecchiatura dalla sorgente di alimentazione eseguendo lo
scollegamento se la presa €& accessibile, oppure con un interruttore multi-polare accessibile installato
sulla presa, conformemente agli standard sulla sicurezza elettrica.

- Latarghetta identificativa sull'estremita anteriore del forno (visibile quando la porta € aperta).
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UTILIZZO CORRETTO

ATTENZIONE: Il processo di cottura deve essere supervisionato. Un breve processo di cottura
deve essere supervisionato in modo continuo.

Non usare il piano cottura come superficie di lavoro o di appoggio.

AVVERTENZA: Non lasciare mai il piano di cottura incustodito durante la preparazione di cibi in
guanto olio e grassi potrebbero provocare un incendio. Non tentare MAI di spegnere un incendio
con dell'acqua; spegnere I'apparecchiatura e coprire le fiamme ad es. con un coperchio o una
coperta di protezione dal fuoco.

Servirsi di guanti da forno per togliere i tegami e gli accessori, facendo attenzione e non toccare le
resistenze.

IMPORTANTE: Qualora si riscontrino problemi ruotando le manopole dei bruciatori, contattare il
Servizio Post Vendita per la sostituzione del cappuccio del bruciatore, qualora lo stesso abbia dei
problemi.

Le aperture usate per la ventilazione e la dispersione del calore non vanno mai coperte.

Usare tegami e pentole la cui base abbia la stessa larghezza dei bruciatori o sia leggermente piu
grande (cfr. tabella specifica). Verificare che i tegami sulle grate non sporgano oltre I'estremita del
piano cottura.

AVVERTENZA: Non lasciare che la famma del bruciatore sporga oltre I'estremita del tegame.

IMPORTANTE: Un uso scorretto delle griglie pud causare danni al piano cottura; non posizionare le
griglie al contrario o farle scorrere sul piano cottura.

Non usare: Griglie in ghisa, pietra ollare, tegami e pentole in terracotta.

Diffusori di calore quali ad esempio retine metalliche o altre tipologie.

Due bruciatori contemporaneamente per una presa (ad esempio kettle Fish).

Nota: qualora particolari condizioni locali del gas erogano rendano piu difficile I'accensione del
bruciatore, consigliamo di ripetere I'operazione con la manopola girata nell'impostazione "fiamma
piccola”.

Nota: In caso di installazione di una cappa sopra al piano cottura, rimandiamo alle istruzioni della
cappa per la distanza corretta.

AVVERTENZA: | piedini in gomma protettivi sulle griglie costituiscono un pericolo di soffocamento
per bambini piccoli. Dopo aver tolto le griglie, verificare che i piedini siano installati correttamente.

Togliere gli eventuali liquidi dal coperchio prima di aprirlo.

PULIZIA E MANUTENZIONE

L'apparecchio deve essere scollegato dalla presa di corrente prima di effettuare eventuali
operazioni di pulizia 0 manutenzione.

Non servirsi mai di attrezzature di pulizia a vapore.

Assicurarsi che I'apparecchiatura sia spento prima di sostituire la lampadina per evitare la
possibilita di scosse elettriche.

Non utilizzare detergenti abrasivi o raschietti di metallo per pulire il vetro della porta
dell'apparecchiatura per non rigare la superficie e causare la rottura del vetro.

Non usare prodotti abrasivi o corrosivi, detergenti a base di cloro o detersivi per tegami.

Per evitare di danneggiare il dispositivo di accensione elettrica, non usarlo quando quando i
bruciatori non si trovano nel loro alloggiamento.

SALVAGUARDARE L'AMBIENTE

SMALTIMENTO DEI MATERIALI DA IMBALLAGGIO

- I materiali da imballaggio sono al 100% riciclabili e contrassegnati con il simbolo del riciclaggio E@
Le varie parti dell'imballaggio devono percio essere smaltite con responsabilita e in piena
ottemperanza ai regolamenti delle autorita locali amministranti lo smaltimento dei rifiuti.
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IT
- SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

- Quando si getta lI'apparecchio, renderlo inutilizzabile tagliando il cavo di alimentazione e
togliendo le porte e i ripiani ove presenti), di modo che i bambini non possano salire con facilita e
restare intrappolati. 1o >

- Questo apparecchio e fabbricato con materiali riciclabili E@ o riutilizzabili. Lo smaltimento deve
avvenire conformemente alle regolamentazioni locali in materia di smaltimento dei rifiuti.

- Per ulteriori informazioni sul trattamento, recupero e riciclaggio degli elettrodomestici, contatti la sua
autorita locale competente, il servizio di raccolta di elettrodomestici di scarto o il negozio in cui ha
acquistato I'apparecchio.

- Questo apparecchio e contrassegnato conformemente alla Direttiva Europea 2012/19/EU, Rifiuti
di Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche (RAEE).

- Assicurando che questo prodotto venga smaltito correttamente si contribuisce a prevenire
potenziali conseguenze negative per I'ambiente e la salute umana che potrebbero invece
derivare da uno smaltimento non corretto del prodotto stesso.

- Il simbol sul prodotto o sulla documentazione allegata indica che non deve essere trattato come
rifiuto domestico ma deve essere portato a un appropriato centro di raccolta per il riciclaggio di
apparecchiature elettriche ed elettroniche.

SUGGERIMENTI PER RISPARMIARE ENERGIA

- Pre-riscaldare il forno solo se indicato nella tabella di cottura o sulla ricetta.

- Servirsi di moduli di cottura laccati o smaltati dato che assorbono molto meglio il calore.

- Spegnere il forno per 10/15 minuti prima del tempo di cottura impostato. Gli alimenti che richiedono
una cottura prolungata continueranno la cottura anche dopo lo spegnimento del forno.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

- Il presente apparecchio é stato pensato, costruito e distribuito in conformita alle condizioni
di sicurezza celle Direttive Europee:
° 2006/95/EC Direttiva Bassa Tensione
° 2004/108/EC Direttiva sulla Compatibilita Elettromagnetica
- Questa apparecchiatura, che é stata progettata per entrare in contatto con alimenti, &
conforme alla normativa europea (LOGO CE) n. 1935/2004.

- L'apparecchiatura soddisfa i requisiti di design ECO delle Disposizioni Europee numero n. 65/2014, e numero
in conformita con lo standard europeo EN 60350-1.

22



DATI TECNICI

Dimensio ni

Forno HxLxP 34,0x42,4x42,4 cm

Volume It. 60

Dimensio ni util i larghezza cm 42

del ca ssetto profondita cm 44

scald aviv ande altezza cm 8,5

Tension ee

frequenza vedi targhetta caratteristiche

d'alim entazione

Consumo energia dichiarazione
Classe convezione Forzata -
ENERGY LABEL . S .
e ECODESIGN funzione di riscaldamento:

ECO @

La targhetta caratteristiche e’ situata all'interno della
ribaltina oppure, una volta aperto il cassetto scaldavivande,
sulla parete interna sinistra.

SERVIZIO ASSISTENZA

Prima di contattare il servizio post-vendita

1. Vedere se e possibile eliminare il problema da soli (cfr. "Guida alla risoluzione dei problemi").

2. Spegnere il dispositivo, riaccenderlo e vedere se il problema persiste.

Se il guasto persiste, dopo aver eseguito i summenzionati controlli, contattare il Servizio Post
Vendita piu vicino. Indicare: il tipo di guasto;

* tipo esatto e modello del forno;

« il numero di Servizio Post-Vendita (il numero indicato dopo la parola “Service” sulla targhetta dati)
che si trova all'interno del flap dello scomparto di stoccaggio. Il numero di servizio viene anche
indicato nel libretto della garanzia;

« il proprio indirizzo completo;

« il numero di telefono.

Per le riparazioni, contattare un Servizio Post-Vendita autorizzato, indicato nella garanzia. Qualora
vengano eseguiti interventi da tecnici che non appartengono ai centri di servizio post-vendita
autorizzati, che richiedono una ricevuta indicante il lavoro eseguito, verificare che le componenti
sostitutive siano originali. Il mancato rispetto di queste istruzioni pud compromettere la sicurezza e

la qualita del prodotto.
= AvANers 0000 000 00000
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OnucaHue usgenusa
Ooowun Bua

1 Ma3oBble ropenku

2 Paboyas noBepxHOCTb

3 TlaHenb ynpaeneHus

4 PeleTka OyXOBKK

5 TNpoTuBEHb NNN XapOUHbIN NNCT

6 PerynupyemMble HOXKK

7 OnekTpuyeckne KOHOPKM

8 HAMPABNAKLME ons npoTuBeHeit peLleTok
9 lMonoxeHue 5

10 TlonoxeHue 4

11 MNonoxeHue 3
12 MNonoxeHune 2

13 MonoxeHwe 1
14 CteknsiHHas Kpbllka

1 Bruciatore a gas

2 Griglia del piano di lavoro

3 Pannello di controllo

4 Ripiano GRIGLIA

5 Ripiano LECCARDA

6 Piedino diregolazione

7 Piano di contenimento
per eventuali trabocchi

8 GUIDE di scorrimento dei ripiani

9  posizione 5

10 posizione 4

11 posizione 3

12 posizione 2

13 posizione 1

14 Coperchio in vetro

m Description of the appliance

Overall view

1.Hob burner

2.Hob Grid

3.Control panel

4.Sliding grill rack

5.DRIPPING pan

6..Adjustable foot
7.Containment surface for spills
8.GUIDE RAILS for the sliding racks
9.position 5

10.position 4

11.position 3

12.position 2

13.position 1

14.Glass Cover
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13. 1-no3unums

14. WeiHbI Kaknak (Tek kenbip Mogenbaepae)
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Installation

Room ventilation

The appliance may only be installed in permanently-
ventilated rooms, according to current national
legislation and any subsequent amendments in force.
The room in which the appliance is installed must be
ventilated adequately in order to provide as much air
as is needed by the normal gas combustion process
(the flow of air must not be lower than 2 m3h per kW
of installed power).

The air inlets, protected by grilles, should have a
duct with an inner cross section of at least 100 cm?
and should be positioned so that they are not liable
to even partial obstruction (see figure A).

These inlets should be enlarged by 100% - with a
minimum of 200 cm? - whenever the surface of the
hob is not equipped with a flame failure safety
device. When the flow of air is provided in an
indirect manner from adjacent rooms (see figure B),
provided that these are not communal parts of a
building, areas with increased fire hazards or
bedrooms, the inlets should be fitted with a
ventilation duct leading outside as described above.

Adjacentroom Room requiring ventilation

A B

RN

710

[

A /%
A Hal

= I~

Increase in the gap
between the door and
the flooring

Ventilation
opening for
comburent air

After prolonged use of the appliance, it is
advisable to open a window or increase the speed of
any fans used.

Disposing of combustion fumes

The efficient removal of combustion fumes should
be guaranteed using a hood which is connected to a
safe and efficient natural suction chimney, or using
an electric fan which begins to operate automatically
every time the appliance is switched on (see figure).

N/

d |

I B
s i

] <= [] =<

Fumes channelled
straight outside

Fumes channelled through
a chimney or a branched
flue system (reserved for
cooking appliances)

The liquefied petroleum gases are heavier than air
and collect by the floor, therefore all rooms
containing LPG cylinders must have openings
leading outside so that any leaked gas can escape
easily.

LPG cylinders, therefore, whether partially or
completely full, must not be installed or stored in
rooms or storage areas which are below ground level
(cellars, etc.). Only the cylinder currently in use
should be stored in the room; this should also be
kept well away from sources of heat (ovens,
chimneys, stoves) which may cause the temperature
of the cylinder to rise above 50°C.
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Positioning and levelling

The appliance may be installed alongside any
cupboards whose height does not exceed that of the
hob surface.

Make sure that the wall which is in contact with the
back of the appliance is made from a non-
flammable, heat-resistant material (T 90°C).

To install the appliance correctly:

e Place it in the kitchen, the dining room or the
studio flat (not in the bathroom).

If the top of the hob is higher than the cupboards,
the appliance must be installed at least 600 mm
away from them.

If the cooker is installed underneath a wall cabinet,
there must be a minimum distance of 420 mm
between this cabinet and the top of the hob.

This distance should

TYen) | be |cheased to 7QO
— mm if the wall cabinets
[=—=1
Min. 600mm. 128 are flammable (see
= E| €35 .
E S i figure). N
S S e Do not position
= £l 5| Dblinds behind the
E

cooker or less than 200
mm away from its
sides.
e Any hoods must be installed in accordance with
the instructions listed in the relevant operating manual.

——J 000000 O

[
|

Levelling

If it is necessary to level the
appliance, screw the
adjustable feet into the
positions provided on each
corner of the base of the
cooker (see figure).

The legs™* fit into the slots on
the underside of the base of
the cooker.

+

The appliance must not be installed behind
a decorative door in order to avoid overheating

Electrical connection

Install a standardised plug corresponding to the
load indicated on the appliance data plate (see
Technical data table).

The appliance must be directly connected to the
mains using an omnipolar switch with a minimum
contact opening of 3 mm installed between the
appliance and the mains. The switch must be
suitable for the charge indicated and must comply
with current electrical regulations (the earthing wire
must not be interrupted by the switch). The supply
cable must be positioned so that it does not come
into contact with temperatures higher than 50°C at
any point.

Before connecting the appliance to the power

supply, make sure that:

e The appliance is earthed and the plug is compliant
with the law.

e The socket can withstand the maximum power of
the appliance, which is indicated by the data
plate.

e The voltage falls between the values indicated on
the data plate.

e The socket is compatible with the plug of the
appliance. If the socket is incompatible with the
plug, ask an authorised technician to replace it.
Do not use extension cords or multiple sockets.

Once the appliance has been installed, the power
supply cable and the electrical socket must be
easily accessible.

The cable must not be bent or compressed.

The cable must be checked regularly and replaced
by authorised technicians only.

The manufacturer declines any liability should
these safety measures not be observed.

Gas connection

Before connection remove a transport
plug from the connecting hole of the cooker gas pipeline

Connection to the gas network or to the gas cylinder
may be carried out using a flexible rubber or steel
hose, in accordance with current national legislation
and any subsequent amendments in force, after
making sure that the appliance is suited to the type
of gas with which it will be supplied (see the rating
sticker on the cover: if this is not the case see
below). When using liquid gas from a cylinder,
install a pressure regulator which complies with
current national regulations and any subsequent
amendments in force. To make connection easier, the
gas supply may be turned sideways™: reverse the
position of the hose holder with that of the cap and
replace the gasket supplied with the appliance.
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E Make sure that the gas supply pressure is

consistent with the values indicated in the Table of
burner and nozzle specifications (see below). This
will ensure the safe operation and durability of your
appliance while maintaining efficient energy
consumption.

Gas connection using a flexible rubber hose

Make sure that the hose complies with current
national legislation. The internal diameter of the hose
must measure: 8 mm for a liquid gas supply; 13
mm for a methane gas supply.

Once the connection has been performed, make

sure that the hose:

e Does not come into contact with any parts which
reach temperatures of over 50°C.

e |s not subject to any pulling or twisting forces and
that it is not kinked or bent.

e Does not come into contact with blades, sharp
corners or moving parts and is not compressed.

® |s easy to inspect along its whole length so that
its condition may be checked.

e |s shorter than 1500 mm.

e Fits firmly into place at both ends, where it will be
fixed using clamps which comply with current
national regulations.

Connection

point
\! |
Isolating tap —i l:l o Con;oeiﬁt(lon — " Isolating tap
Hose assembly —
Hose bly
u| i

If one or more of these conditions is not fulfilled or
if the cooker must be installed in accordance with
the conditions listed for class 2 - subclass 1
appliances (installed between two cupboards), the
flexible steel hose must be used instead (see
below).

Connecting a flexible jointless stainless steel
pipe to a threaded attachment

Make sure that the hose complies with current
national regulations and that the aluminium gaskets
comply with UNI 9001-2, or the rubber gaskets
comply with current national regulations.

To begin using the hose, remove the hose holder on
the appliance (the gas supply inlet on the appliance
is a cylindrical threaded 1/2 gas male attachment).

Perform the connection in such a way that the hose
length does not exceed a maximum of 2 metres,
making sure that the hose is not compressed and
does not come into contact with moving parts.

Checking the connection for leaks

When the installation process is complete, check the
hose fittings for leaks using a soapy solution. Never
use a flame.

Adapting to different types of gas

It is possible to adapt the appliance to a type of gas
other than the default type (this is indicated on the
rating label on the cover).

Adapting the hob

Replacing the nozzles for the hob burners:

1. Remove the hob grids and slide the burners off
their seats.

2. Unscrew the nozzles using
a 7 mm socket spanner (see
figure), and replace them with
nozzles suited to the new type
of gas (see Table of burner
and nozzle specifications).

3. Replace all the components
by following the above
instructions in reverse.

Adjusting the hob burners’ minimum setting:

1. Turn the tap to the minimum position.

2. Remove the knob and adjust the regulatory
screw, which is positioned inside or next to the tap
pin, until the flame is small but steady.

! If the appliance is connected to a liquid gas
supply, the regulatory screw must be fastened as
tightly as possible.

3. While the burner is lit, quickly change the position of
the knob from minimum to maximum and vice versa
several times, checking that the flame is not
extinguished.

The hob burners do not require primary air adjustment.

After adjusting the appliance so it may be used with a
different type of gas, replace the old rating label with a
new one which corresponds to the new type of gas (these
labels are available from Authorised Technical Assistance
Centres).

Should the gas pressure used be different (or vary
slightly) from the recommended pressure, a suitable
pressure regulator must be fitted to the inlet hose in
accordance with current standards EN 88-1 and EN
88-2 relating to “regulators for channelled gas”.
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Replacing the Triple ring burner nozzles

1. Remove the pan supports and lift the burners out of
their housing. The burner consists of two separate
parts (see pictures).

2. Unscrew the nozzles using a 7 mm socket spanner.
Replace the nozzles with models that are configured
for use with the new type of gas (see Table 1). The
two nozzles have the same hole diameter.

3. Replace all the components by completing the
above operations in reverse order.
e Adjusting the burners’ primary air :

Does not require adjusting.
e Setting the burners to minimum:

1. Turn the tap to the low flame position.

2. Remove the knob and adjust the adjustment screw,
which is positioned in or next to the tap pin, until the
flame is small but steady.

3. Having adjusted the flame to the required low

setting, while the burner is alight, quickly change the

position of the knob from minimum to maximum and
vice versa several times, checking that the flame
does not go out.

4. Some appliances have a safety device
(thermocouple) fitted. If the device fails to work

Table of burner and nozzle specifications

Safety Chain | In order

to prevent
A accidental
4 || tipping of the

* | appliance, for
example by
a child clim-
bing onto the
oven door, the
supplied safety
chain MUST be
installed!
The cooker is fitted with a safety chain to be fixed by
means of a screw (not supplied with the cooker) to
the wall behind the appliance, at the same height as
the chain is attached to the appliance.

D b,

Choose the screw and the screw anchor according
to the type of material of the wall behind the applian-
ce. If the head of the screw has a diameter smaller
than 9mm, a washer should be used. Concrete wall
requires the screw of at least 8mm of diameter, and
60mm of length.

Ensure that the chain is fixed to the rear wall of the
cooker and to the wall, as shown in figure, so that
after installation it is tensioned and parallel to the

ground level.

Table 1 Liguid gas Natural gas
Burner Diameter Thermal power Bypass | Nozzle Capacity* Nozzle | Capacity*
(mm) kW (p.c.s.*) 1/100 | 1/100 gh 1/100 Il
Nominal | Reduced | (mm) | (mm) ok ** (mm)
Eﬁg"'d (targe) | 409 300 | 070 | 41 | 87 | 218 | 214 | 128 286
Semi-rapid
(Medium) (S) 75 1.90 0.40 30 69 138 136 104 181
Auxiliary 51
(Small) (A) 1.00 0.40 30 50 73 71 78 95
Tripple Ring (TC) 130 3.25 1.50 63 2x65 236 232 2x99 309
Nominal (mbar) 28-30 37 20
Supply Minimal (mbar) 20 | 25 17 AXMT 6332/1X/1
P Maximised (mbar) 35 45 25

* At 15°C and 1013 mbar - dry gas  ***

*k

Propane P.C.S. = 50.37 MJ/kg

Butane P.C.S. = 49.47 MJ/kg
Natural P.C.S. = 37.78 MJ/m*
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Start-up and use

Using the hob

Lighting the burners

For each BURNER knob there is a complete ring
showing the strength of the flame for the relevant
burner.

To light one of the burners on the hob:

1. Bring a flame or gas lighter close to the burner.
2. Press the BURNER knob and turn it in an
anticlockwise direction so that it is pointing to the
maximum flame setting 8.

3. Adjust the intensity of the flame to the desired
level by turning the BURNER knob in an
anticlockwise direction. This may be the minimum
setting 8, the maximum setting 8 or any position in
between the two.

If the appliance is fitted with
an electronic lighting
device*(C) (see figure),
press the BURNER knob
and turn it in an
anticlockwise direction,
towards the minimum flame
setting, until the burner is lit. The burner might be
extinguished when the knob is released. If this
occurs, repeat the process, holding the knob down
for a longer period of time.

f the appliance is equipped with a flame failure
safety device (X), press and hold the BURNER knob
for approximately 3-7 seconds to keep the flame
alight and to activate the device.

If the flame is accidentally extinguished, switch off
the burner and wait for at least 1 minute before
attempting to relight it.

If the appliance is equipped with a flame failure
safety device*, press and hold the BURNER knob
for approximately 2-3 seconds to keep the flame
alight and to activate the device.

To switch the burner off, turn the knob until it
reaches the stop position e.

Advice when using burners

For the burners to work in the most efficient way
possible and to save on the amount of gas
consumed, it is recommended that only pans which
have a lid and a flat base are used. They should
also be suited to the size of the burner.

Burner f Cookware Diameter (cm)
Fast (R) 24 - 26
Semi Fast (S) 16 - 20
Auxiliary (A) 10- 14
Triple Crown (TC) 24 - 26

To identify the type of burner, please refer to the
diagrams contained in the paragraph “Burner and
nozzle specifications.”

For models equipped with a reducer grid, the latter
must be used only for the auxiliary burner, when
pans with a diameter of less than 12 cm are used.

WARNING! The oven is
provided with a stop sys-
tem to extract the racks
and prevent them from
coming out of the oven.(1)
5 As shown in the drawing,
= to extract them comple-
tely, simply lift the racks,
holding them on the front
part, and pull (2).

Flame adjustment according to levels

Ideal for gentle cooking (e.g: rice, sauces, roasts, fish) with
liquids (water, wine, broth, milk)

Creaming pasta,

Ideal for sautéing.

E Ideal for stewing ( for a long period of time) and thickening.
I
=

T Cooking on a high flame and browning (roast, steaks,
escalopes, fish fillets, fried eggs.)

frozen products.

v —
ﬂ]m Ideal for grilling and browning, starting to cook, frying deep
(s

Ideal for rapidly increasing the temperature of food to fast
boiling in the case of water or rapidly heating cooking liquids.
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Setting the clock

The clock may be set when the oven is switched
off or when it is switched on, provided that the end
time of a cooking cycle has not been programmed
previously.

1. Press the @ button several times until the @
icon and the first two numerical digits on the display
start to flash.

2. Turn the TIMER KNOB towards “+” and “-” to
adjust the hour value.

3. Press the @ button again until the other two
digits on the DISPLAY begin to flash.

4. Turn the TIMER KNOB towards “+” and “-” to
adjust the minute value.

5. Press the @ button again to confirm.

Setting the timer

This function does not interrupt cooking and does
not affect the oven; it is simply used to activate the
buzzer when the set amount of time has elapsed.

1. Press the @ button several times until the Q
icon and the three numerical digits on the DISPLAY
begin to flash.

2. Turn the TIMER KNOB towards “+” and “-” to
adjust the minute value.

3. Press the @ button again to confirm.

The display will then show the time as it counts
down. When this period of time has elapsed the
buzzer will be activated.

Using the oven

Before operating the product, remove all plastic
film from the sides of the appliance.

The first time you use your appliance, heat the
empty oven with its door closed at its maximum
temperature for at least half an hour. Make sure that
the room is well ventilated before switching the oven
off and opening the oven door. The appliance may
emit a slightly unpleasant odour caused by
protective substances used during the
manufacturing process burning away.

1. Select the desired cooking mode by turning the
SELECTOR knob.

2. The oven begins its preheating stage and the
preheating indicator lights up.

* Only available in certain models.

The temperature may be changed by turning the
THERMOSTAT knob

3. When the preheating indicator _.|||| switches off
and a buzzer sounds the preheating process is
complete: you may now place the food in the oven.
4. During cooking it is always possible to:

- Change the cooking mode by turning the
SELECTOR knob.

- Change the temperature by turning the
THERMOSTAT knob.

- Set the cooking duration and the cooking end time
(see Cooking modes).

- Stop cooking by turning the SELECTOR knob to
the “0” position.

5. The cooking time may be modified (see Cooking
Modes).

6. If a blackout occurs while the oven is already in
operation, an automatic system within the appliance
will reactivate the cooking mode from the point at
which it was interrupted, provided that the
temperature has not dropped below a certain level.
Programmed cooking modes which have not started
will not be restored and must be reprogrammed.

There is no preheating stage for the ROASTING
and BARBECUE modes.

Never put objects directly on the bottom of the
oven; this will prevent the enamel coating from being
damaged.

Always place cookware on the rack(s) provided.
Cooling ventilation

In order to cool down the external temperature of the oven,
a cooling fan blows a stream of air between the control
panel and the oven door.

Once cooking has been completed, the cooling fan
remains on until the oven has cooled down sufficiently.

Oven light
The light may be switched on at any
moment by pressing the QVEN LIGHT button.

WARNING! The glass lid can break
in if it is heated up. Turn off all the
burners and the electric plates before
closing the lid. *Applies to the models
with glass cover only.
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Manual cooking modes

All cooking modes have a default cooking temperature which may be adjusted manually to a value between 40°C and 250°C as
desired. Inthe SPIT ROAST mode, the default power level value is 270°C.

Funzione Funzione Descrizione USE AND CARE

The back heating element is turned on and the fan starts working, ensuring
a smooth and uniform heat level inside the oven.

@ ECO This programme is indicated for slow cooking of any type of food with
temperatures which can be set up to a maximum of 200°C; the programme
is also suitable for heating food and to complete the cooking process.

The programme is particularly suitable for the slow cooking of meat and fish,
as it allows you to have softer meat and save energy at the same time.

Since the heat remains constant throughout the oven, the air cooks and browns food in

@

MULTILEVEL a uniform manner. A maximum of two racks may be used at the same time.
prm— The top heating element is activated. The high and direct temperature of the grill
GRILL/SPIT ROAST is recommended for food which requires a high surface temperature and for rotisserie
spit cooking. Always cook in this mode with the oven door closed.
°C This type of cooking can be used for proving, defrosting, preparing yoghurt, heating
m LOW TEMPERATURE dishes at the required speed and slow cooking at low temperatures. The temperature
=/

options are: 40, 65, 90 °C.

This function is ideal for baking cakes. Place the food inside the oven while it is still
BAKED CAKES cold. The dish may also be placed in a preheated oven. It will only be possible to
adjust the duration by - 10/+10 minutes.

|

To obtain the best results, we recommend that you carefully observe the instructions
below:

* Follow the recipe.

* Do not exceed the maximum weight of the dripping pan.

BREAD * Remember to pour 100 ml of cold water into the baking tray in position 5.

Place the food inside the oven while it is still cold. If you wish to place the food in the
oven after it has been preheated, immediately following a high-temperature cooking
programme, the text “Hot” will appear on the display until the temperature of the oven
has fallen to 40°. At this point it will be possible to place the bread in the oven.

Use this function to make pizza. Please see the following chapter for further details. It
will only be possible to adjust the duration by
-5/+5 minutes.
To achieve the best possible results, we recommend that you carefully observe the
% instructions below:

PIZZA « Follow t_he recipe.
« The weight of the dough should be between 500 g and 700 g.
« Lightly grease the dripping pan and the baking trays.
Place the food inside the oven while it is still cold. If you wish to place the food in the
oven after it has been preheated, immediately following a high-temperature cooking
programme, the text “Hot” will appear on the display until the temperature of the oven
has fallen to 120°. At this point it will be possible to place the pizza in the oven.

¢

This combination of features increases the effectiveness of the unidirectional thermal

radiation provided by the heating elements through the forced circulation of the air
m ROASTING throughout the oven. This helps prevent food from burning on the surface and allows
the heat to penetrate right into the food. Always cook in this mode with the oven door
closed.

Spit roast
/A Tooperate the spitroastfunction When this mode is enabled, the rotisserie spit will stop if the
(seediagram)proceedasfolows; ~ door is opened.
1. Place the dripping panin
position 1.
2. Place the rotisserie
support in position 3and
// \ insert the spitin the hole
provided on the back panel
of the oven.
3. Start the spit roast function

. vow
by selecting the —fsymbols.
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Programming cooking

A cooking mode must be selected before programming can take
place.

Programming the cooking duration

1. Press the @ button several times until the g icon and the
three digits on the DISPLAY begin to flash.

2. Turn the TIMER KNOB towards “+” and *-" to adjust the
duration.

3. Pressthe ® button again to confirm;

4. When the set time has elapsed, the text END appears on the

DISPLAY, the oven will stop cooking and a buzzer sounds.

e Forexample:itis 9:00 a.m. and a time of 1 hour and 15
minutes is programmed. The programme will stop automatically
at10:15a.m.

Setting the end time for a cooking mode
A cooking duration must be set before the cooking end time
can be scheduled.

1. Follow steps 1 to 3 to set the duration as detailed above.

2. Next, press the ® button until the icon and the two
digits on the DISPLAY begin to flash.

3. Turn the TIMER KNOB towards “+" and “-" to adjust the hour
value.

4. Press the @ button again until the other two digits on the
DISPLAY begin to flash.

5. Turn the TIMER KNOB towards “+” and “-” to adjust the minute
value.

6. Press the @ button again to confirm.

7. When the settime has elapsed, the text END appears on the

DISPLAY, the oven will stop cooking and a buzzer sounds.

e Forexample:itis 9:00 a.m. and a time of 1 hour and 15
minutes is programmed, while the end time is set to 12:30. The
programme will start automatically at 11:15a.m.

Programming has been setwhen theg and buttons are
iluminated. The DISPLAY shows the cooking end time and the
cooking duration alternately.

To cancel programming, turn the SELECTOR knob to the “0”
position.

Practical cooking advice ﬂ

Do not place racks in position 1 and 5 during fan-assisted
cooking. This is because excessive direct heat can burn
temperature sensitive foods.

In the SPIT ROAST and ROASTING cooking modes, place the
dripping pan in position 1 to collect cooking residues (fat and/or
grease).

MULTILEVEL

e Use positions 2 and 4, placing the food which requires more
heaton 2.

¢ Place the dripping pan on the bottom and the rack on top.

PIZZA

¢ Use alight aluminium pizza pan. Place it on the rack provided.
Foracrispy crust, do not use the dripping pan as it prevents the
crust from forming by extending the total cooking time.

e |fthe pizza has alot of toppings, we recommend adding the
mozzarella cheese on top of the pizza halfway through the
cooking process.
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Oven cooking table advice

Shelf (from

Recipe Function Preheating bottom) Temp. (°C) Time (min) Accessories and notes
MULTILEVEL Yes 2 160 - 180 30-90 Cake tin on wire shelf
Leavened cakes MULTILEVEL Yes 1.3 160 - 180 30-90 Shelf 3: cake t!n on wire shelf
Shelf 1: cake tin on wire shelf
TRADITIONAL OVEN Yes 2/3 160 - 200 40 -90 Drip tray or cake tin on wire shelf
Filled pies MULTILEVEL Yes 2 160 - 200 35-90 Drip tray or cake tin on wire shelf
(cheesecake, strudel,
apple pie) Shelf 3: cake tin on wire shelf
MULTILEVEL Yes 1-3 160 - 200 40-90 Shelf 1: cake tin on wire shelf
TRADITIONAL OVEN Yes 2 160 - 180 15 - 40 Drip tray
o MULTILEVEL Yes 1-3 150 - 170 20-40 Shelf 3: cake tin on wire shelf
Biscuits/Tartlets Shelf 1: drip tray
Shelf 5: oven tray on wire shelf
MULTILEVEL Yes 1-3-5 150 - 170 20-40 Shelf 3: oven tray on wire shelf
Shelf 1: drip tray
MULTILEVEL Yes 2 180 - 200 30-40 Drip tray
MULTILEVEL Yes 1-3 180 - 190 35-45 Shelf 3: oven tray on wire shelf
Bigne Shelf 1: drip tray
Shelf 5: oven tray on wire shelf
MULTILEVEL Yes 1-3-5 180 - 190 35-45 Shelf 3: oven tray on wire shelf
Shelf 1: drip tray
TRADITIONAL OVEN Yes 3 90 120 -150 Drip tray
MULTILEVEL Yes 1-3 90 140-180  [onelf3: oven ray on wire shelf
Meringhe Shelf 1: drip tray
Shelf 5: oven tray on wire shelf
MULTILEVEL Yes 1-3-5 90 140 - 180 Shelf 3: oven tray on wire shelf
Shelf 1: drip tray
TRADITIONAL OVEN Yes 2 190 - 250 15-35 Drip tray
MULTILEVEL Yes 1-3 190 - 250 15-35 Shelf 3: oven tray on wire shelf
Shelf 1: drip tray
: Shelf 5: oven tray on wire shelf (switch
Focaccia
levels halfway through cooking)
MULTILEVEL Yes 1-3-5 190 - 250 25 - 40 Shelf 3: oven tray on wire shelf (switch
levels halfway through cooking)
Shelf 1: drip tray
Pizze surgelate ROASTING Yes 2 250 10 -20 Shelf 2: drip tray / griglia
Torte salate TRADITIONAL OVEN Yes 2 180 - 190 40 - 55 Cake tin on wire shelf
(torta di MULTILEVEL Yes 1-3 180 - 190 45 - 60 Shelf 3: cake tin on wire shelf
verdura,quiche) Shelf 1: cake tin on wire shelf
TRADITIONAL OVEN Yes 2 190 - 210 20 - 30 Drip tray
Voulevant / MULTILEVEL Yes 1-3 180 - 200 20-40 Shelf 3: oven tray on wire shelf
Salaot?nie;ianasta Shelf L. drip tray
' P Shelf 5: oven tray on wire shelf
sfoglia
MULTILEVEL Yes 1-3-5 180 - 200 20 -40 Shelf 3: oven tray on wire shelf
Shelf 1: drip tray
Lasagna / Pasta al
forno / Cannelloni / TRADITIONAL OVEN Yes 3 180 - 200 45 - 65 Drip tray / oven tray on wire shelf
Sformati
TRADITIONAL OVEN Yes 3 190 - 200 80 - 110 Drip tray / oven tray on wire shelf
Agnello / Vitello / Shelf 2: wire shelf
Manzo / Maiale 1Kg ROASTING Yes 2 200 - 210 50 - 90
Shelf 1: drip tray
Arrosto di maiale con Shelf 2: wire shelf
cotenna 2k ROASTING Yes 2 190 - 210 110 - 150
9 Shelf 1: drip tray
Pollo / Coniglio / Shelf 2: wire shelf (turn food two thirds of
Anatra ROASTING Yes 2 190 - 200 50 - 100 the way through cooking)
1Kg Shelf 1: drip tray
Taccg”l‘fg/ Oca TRADITIONAL OVEN Yes 2 190 - 200 80 - 140 Drip tray / oven tray on wire shelf
Pesce al forno / al
cartoccio (filetto, MULTILEVEL Yes 2 180 - 200 30- 60 Drip tray / oven tray on wire shelf
intero)
Verdure ripiene
(pomodori, zucchine, TRADITIONAL OVEN Yes 2 180 - 200 50 - 60 Drip tray / oven tray on wire shelf
melanzane)
Pane tostato GRILL/SPIT ROAST 5 min 4 270 4-6 Wire shelf
Filetti / tranci di pesce TRADITIONAL OVEN Yes 3 170 - 190 20-30 Drip tray / oven tray on wire shelf
Shelf 4: wire shelf (turn food two thirds of
Salsicce / Spiedini / GRILL/SPIT ROAST Yes 4 240 - 250 15-30 the way through cooking)

Costine / Hamburger

Shelf 3: drip tray with water
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Shelf 3: spit roast
Pollo arrosto 1-1,3 Kg GRILL/SPIT ROAST - 3 250 70 - 80
Shelf 1: drip tray with water
Shelf 2: wire shelf
Roast Beﬁza' sangue ROASTING Yes 2 200 - 210 35-50
9 Shelf 1: drip tray
Drip tray / oven tray on wire shelf (turn
Patate arrosto ROASTING Yes 2 210 30-55 food two thirds of the way through
cooking if necessary)
Verdure gratinate ROASTING Yes 2 200 - 210 25-40 Drip tray / oven tray on wire shelf
Yogurt LOW TEMPERATURE - 2 40 240 - 300 Jars on the drip tray
. Shelf 2: wire shelf
Agnello / Vitello / R R
Manzo / Maiale 1Kg LOW TEMPERATURE 2 90 120 - 180 Shelf 1: drip tray
Tabella Cotture Automatiche
Recipe Function Preheating Sgiltftgfrrno)m Temp. (°C) Time (min) Accessories and notes
Filled pies
(cheesecake, strudel,
apple pie) BAKED CAKE - 2 - - Cake tin on wire shelf
Pound cake, marble
cake
Pizza (alta) R R R .
Focaccia PIZZA 2 Drip tray
R R R Shelf 5: drip tray with water
Bread BREAD 2 Shelf 2: oven tray on wire shelf
MEAT — .
ROAST ROASTS - 2 - - On dripping pan or baking pan
TESTED RECIPES (in compliance with IEC 60350-1)
Recipe Function Preheating Shelf (from bottom) Temp. (°C) Time (min) Accessories* and notes
MULTILEVEL Yes 2 140 30-40 Drip tray
Short bread Shelf 3: universal tray
MULTILEVEL v 1-3 140 30-40
es Shelf 1: universal tray
MULTILEVEL Yes 3 160 20-30 Drip tray
Small cakes Cuni
MULTILEVEL 1-3 160 25-35 Shelf 3: universal tray
Yes Shelf 1: drip tray
MULTILEVEL Yes 2 150 35-45 Cake tin on wire shelf
Fatless sponge ; : :
cake MULTILEVEL Ves 1.3 160 30-45 Shelf 3: cake tin on wire shelf
Shelf 1: cake tin on wire shelf
2 Apple pie MULTILEVEL Yes 1-3 160 70-90 Shelf 3: cake tin on wire shelf
Shelf 1: cake tin on wire shelf
Toast GRILL/GIRARROSTO 5 min 4 270 4-6 Wire shelf
Shelf 4: wire shelf (turn food
Burgers GRILL/GIRARROSTO - 4 250 18-30 halfway through cooking)
Shelf 3: drip tray with water

*When not provided, accessories can be purchased from after sale service.

The indications in the table are without use of the sliding shelves. Do the tests without these.

Preheating the empty oven (according to IEC 60350-1): test "MULTILEVEL"

functions.

I ECO programme: This programme can be used for slow cooking of any type of food with temperatures which can be set up to a maximum of 200°C;
the programme is also suitable for heating food and to complete the cooking process

35



Care and maintenance

Switching the appliance off

Disconnect your appliance from the electricity supply
before carrying out any work on it.

Cleaning the oven
Never use steam cleaners or pressure cleaners on
the appliance.

e Clean the glass part of the oven door using a
sponge and a non-abrasive cleaning product,
then dry thoroughly with a soft cloth. Do not use
rough abrasive material or sharp metal scrapers
as these could scratch the surface and cause the
glass to crack.

e The stainless steel or enamel-coated external
parts and the rubber seals may be cleaned using
a sponge which has been soaked in lukewarm
water and neutral soap. Use specialised products
for the removal of stubborn stains. After cleaning,
rinse and dry thoroughly. Do not use abrasive
powders or corrosive substances.

e The inside of the oven should ideally be cleaned
after each use, while it is still lukewarm. Use hot
water and detergent, then rinse well and dry with
a soft cloth. Do not use abrasive products.

e The accessories can be washed like everyday
crockery, and are even dishwasher safe.

e Dirt and grease should be removed from the control
panel using a non-abrasive sponge or a soft cloth.

e Stainless steel can be marked by hard water that
has been left on the surface for a long time, or by
aggressive detergents that contain phosphorus.
We recommend that the steel surfaces are rinsed
well then dried thoroughly.

Gas tap maintenance

Over time, the valves may become jammed or
difficult to turn. If this occurs, the valve must be
replaced.

This procedure must be performed by a
qualified technician who has been authorised by
the manufacturer.

* Only available in certain models.

Inspecting the oven seals

Check the door seals around the oven regularly. If the
seals are damaged, please contact your nearest After-
sales Service Centre. We recommend that the oven is
not used until the seals have been replaced.

Replacing the oven light bulb

1. After disconnecting the oven
from the electricity mains, remove
the glass lid covering the lamp
socket (see figure).

2. Remove the light bulb and
replace it with a similar one:
voltage 230 V, wattage 25 W,
cap E 14.

3. Replace the lid and reconnect the oven to the electricity
supply.

Do not use the oven lamp as/for ambient lighting.

Auto;@ic cleaning using the SmartClean

cycl

The SmartClean mode is an automatic cleaning cycle
which releases steam inside the cavity and uses the exclusi-
ve SmartClean enamel to make it easy to remove any dirt
residues from the cavity and accessories. Available in three
different levels: Economy, Normal and Intensive - to be used
based on the type of dirt.

The SmartClean cycle can be used to keep the oven al-
ways clean. During the cleaning process steam is released
inside the cavity which, together with the titanium-based
SmartClean enamel (on the inside walls of the oven and drip-
ping pans), makes it easy to clean the oven.

In order to start the SmartClean cycle: @

1. Wait for the oven to cool down.
2. Place the dripping pan on level 1 and pour in the following
quantities of water: 150g for the Economy cycle, 2509 for the
Normal cycle and 350g for the Intensive cycle. A smaller or
larger quantity of water than recommended may affect the
cycle results. Do not use detergents.
- 150 g-10min
- 2509-15min
- 35009-20min
3. Close the oven door.
4. Turn the programmer knob to TRADITIONAL function, and
the thermostat knob to the temperature of 100'C

To prevent any steam leaks do not open the door during the
cycle.

In the last minutes of the intensive cycle the control panel
will partially and momentarily mist up. The mist will disappear
every time the tangential cooling fan is started.
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MoHTaXx

BeHTunauua nomeweHus

B cooTBeTCcTBMM C AENCTBYOLWNUMK CTaHgapTaMmu Mo
yCTaHOBKe ra3oBoro o6opyaoBaHus namMTa MoxeT 6biTb
yCTaHOBIEHA TOMbKO B MOMELLEHUSAX C MOCTOSAHHOW BEH-
Tunsaumen. NomeleHne AOMKHO UMETb BEHTUNSALMOHHYIO
cuctemy, obecneymBatoLLyo yoaneHme npoaykToB Cro-
paHusa (NPUTOK BO3A4yxa AOIMKEH COCTaBNSATb HE MeHee
2 M3/4 Ha Kaxabl KMNOBaTT MOLUHOCTM yCTaHaBnvBa-
emoro obopygoBaHus). Tpyba, ngywas K BXogHOMY
BEHTUMAUMOHHOMY OTBEPCTUIO, 3aLUULLIEHHOMY peLueT-
KOW, OOMMKHA UMETb BHYTPEHHee nonepeyHoe ceyeHune
100 cm? 1 NpornoXeHa Tak, YTOObI UCKINIOYNTL 3aCOpeHne
B ntobon ee vyactu (puc. A).

Ecnu pabodas noBepxHOCTb MAWTbI HE OCHALleHa Yyc-
TponcTBoM 6e30MacHOCTW, BXOAHOE BEHTUMSLMOHHOE
OTBEPCTUE AOIMKHO ObITb yBENMYeHo Ha 100% (C MUHK-
MasbHbIM NonepeYHbIM cedeHnem Tpyobl 200 cv?).
Korga noTok Bo3ayxa NocTynaet 13 CMEXHbIX MOMELLEHWI
(Npv ycrnoBuK, YTO OHU He ABNSATCH KOMMYHarbHbIMN
YacTAMM 30aHNSA, NOXAPOONaCHbIMU NOMELLEHNAMU UMK
cnanbHAMU), UX BXOAHbIE BEHTUNSALMOHHbIE OTBEPCTUS
Takke A0IMKHbI ObITb OCHALLEHbI HAPYXXHOW BO3AYXOOT-
BogHOM Tpybown, kak onmcaHo Bbiwe (puc. B).

A B
MomeweHue,

CwmexHoe TpebytoLiee
NOMELLEHVNE  BEHTUNALMM
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YBenuueHue 3asopa
Mexay ABEPbIO U NMosioMm
Ansi ceoboaHoro npoxoaa
NPUTOYHOTO BO3ayXxa

Mpumep obecneyeHns
npuTOKa BO3dyxa

Mocne npogomkUTENBLHOTO UCNOb30BaHUsA o6opyaoBa-
HWSI >KenaTenbHO OTKPbITb OKHO UMW YBENUYUTE CKOPOCTb
paboTatoLLero BeHTUnsTopa.

OTBOA OoTpaboTaHHOro Bo3gyxa

OdbhekTMBHOE yaaneHne NpoayKTOB CropaHus byaet
obecneyeHo Npu UCMosib30BaHUN BbITSXKKM, NOAKIHOYEH-
HOW K Hapy>XHOMY AbIMOOTBOZAY, VUMW 3NEKTPUYECKOro
BEHTUIATOPA, aBTOMAaTUYECKMN BKITHOYAIOLLIETroCs KaXkabli
pas, koraa obopygoBaHue paboTtaet (CM. puc.).
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Mpsamas BbITSHKKA Hapyxy BbITsXKKa npu Hanuuum

AbiMoxoga (morsbko
0nsi KyxoHHo2o obopydosaHus)

CXMKEHHBIN ra3 Tsenee Bo3gyxa, M No3ToOMy cKannu-
BaeTCs BHU3Y. [TomeLLeHMs, B KOTOPbIX YCTaHaBNMBAKTCS
0annoHbl CO CXWMXEHHbIM ra3oM, AOMKHbI ObITb OCHa-
LLIEHbl HAPY)XHOW BEHTUNSAUMEN, YTOObI Yepe3 Hee Mor
yXoOuTb ra3 B criyyae yTevkun. Henb3sa yctaHaBnmBaTth U
XpaHUTb GannoHbl C ra3oM B MOMELLIEHUSX, PaCMoNoXeH-
HbIX HXXE YPOBHs nona (B nogeanax u nonynogsanax).
PekomeHayem gepxaTb B KyxXHe TOMbKO UCMNOMb3yeMbli
©annoH 1 yctaHaBnuBaTb €ro nogarnbLue OT UICTOYHMKOB
Tenna (QyxOBOK, KAMWHOB, Mevel U T.M.), CNOCOBHbIX
HarpeTb 6annoH Jo TemnepaTtypsbl Bbiwe 50°C.

Pa3meLueHune n BblpaBHUBaHue

Mnuta moxeT ObITb ycTaHOBMEHa psagoMm c nobon
KyXOHHOW Mebenbto, He npeBbiliaoLLen odbopyaoBaHue
Mo BbICOTE.

CTeHa, conpukacarLLascs ¢ 3agHer YacTbio obopyao-
BaHWsl, AOMKHA ObITb cAenaHa u3 HeBoCMaMmeHsoLLNX-
Csl, TEPMOCTOMKMX MaTepuanos (BblAepXuBaTb Harpes
0o 90 °C).

[na npaBUNbHON YCTaHOBKM:
e Pa3amecTute 060pyaoBaHMe B KyxHe, CTONOBOM, HO He

B BaHHOW KOMHarTe.

e Ecnu paboyas NOBEpPXHOCTb MNUThbI Bbille PSOOM

CTOsILLIEN KyXOHHON Mebenu, nocneaHssa AormkHa Haxo-

ANTbCSA Ha PacCTOSHUN
He meHee 200 mm oT HOOD |
obopyaosaHus. - —
¢ MuHMManbHoe paccTos- ; ST ARt
HMe mexay pabouen | E e §
NOBEPXHOCTbIO NANTI | & § é%
- | 28
M HaBECHbIMM LIKada £ £ 15

MK (Nonkamun) AOMKHO 50000 6
coctaBnath 420 mwm. o =
3TO paccTosiHne cre-




ayet yBennunTb 4o 700 MM, ecnn HaBecCHbIe LWKadbl
cAenaHbl U3 ropioynx matepuanos (CM. puc.).

o LlTOpbl / *anto3n He OOMKHbI Haxo4MTbCSA no3agu
NAnUTbI UK Ha paccTosiHM MeHee 200 mm oT ee 6o-
KOBbIX CTOPOH.

o BbITSXKM YCTaHaBIMBAKTCA COMMacHO X MHCTPYKUN-
SIM M0 YCTaHOBKe.

BbipaBHuBaHue

MNnuTa cHabxeHa perynupyembiMm

‘ HOXKaMu, KOTopble cryxaTt Ans

ee BblpaBHMBaHwus. [pn Heobxo-

OUMOCTM, HOXKU BKPY4MBalOTCS

- B OTBEPCTUS MO yrnam OCHOBaHUSI
[ 8 nnuTbl (CM. puc.).

-

MnuTa KOMNNekTyeTcs HafcTaB-
HbIMU OMopamu*, KoTopble ycTa-
HaBMMBatlOTCS B OTBEPCTUS Mof
OCHOBaHWEM MAUTHI.

Bo nsbexaHune neperpesa AaHHOE U3Oenue Hemnbas
yCTaHaBnu1BaTh 3a JeKOPaTMBHOW OBEPbIO

MoaknoyeHne K afeKTpoceTu

OcHacTtuTe nuTarwmin kabenb cTaHA4ApPTHOW BWSIKOW,
COOTBETCTBYIOLLEN Harpyske, ykasaHHOW B Tabnuuke
TEeXHUYECKUX JaHHbIX 0B0opyaoBaHUS.

O6opynoBaHMe MOXET HanpsiMyl NoACOeaUHATLCS
K CeTM C UCNONb30BaHNEM MHOFOfIMHENHOrO aBTOMaTu-
YeCKOro BblkItoyaTensi (COOTBETCTBYOLLENO TEXHUHECKNM
HOpMam U1 Harpy3ske 060pyaoBaHNWS), pacCTOSHUE MEXAY
pasBedeHHbIMU KOHTaKTaMu KOTOPOro He MeHee 3 MM,
NHUS 3a3eMreHns He OoMmKHa NpepbIBaTbCS BbIKIOYa-
Tenem. lMNMuTaowmii kabenb crnegyeT pacnonoXutb Tak,
4yTOObI MO BCEW ANMHE OH HWKOr4a He Harpesancs go
Temneparypsbl, npesbiwatowen Ha 50 °C TemnepaTtypy
B NOMELLEHNN.

Mepen noacoeanHeHeM NpoBepkLTe, YTO:

e OO6opynoBaHve 3a3eMIIEHO M BUIIKA COOTBETCTBYET
cTaHgapTam.

e PoseTka MOXET BblAepXKaTb MakCUMaIbHYH Harpysky
OT ycTaHaBnuBaemoro obopyaoBaHus (CM. Tabnuyky
TEXHUYECKMX JaHHbIX 000pya0OBaHUS).

e OrnekTpuyecKoe HampsihkeHne COOTBETCTBYET Auana-
30HY 3HAYeHWI, YKa3aHHbIX B Tabrmyke TEXHNYECKNX
OaHHbIX 060pyaOBaHNS.

e PoseTka nogxoauT K BUnke obopynoBaHus, B NPOTUB-
HOM criy4yae — obpaTtuTech k KBanmuumnpoBaHHOMY
crneumanucTy Ang 3ameHbl po3eTku. He ncnonbasyinte
YANUHUTENN Y MHOTOTHE3[0BbIE PO3ETKU.

* TonbKO ANsi HEKOTOPbIX MOAMUMUKALNA MOOENEN.

Mocne yctaHoBkM 060pyaoBaHust [omKkeH ObiTb obec-
neyeH cBOOOAHbLIN AOCTYM K NuTatoLemy kabento n po-
3eTKe.

Kabenb He gomkeH ObiTb NEpekpyyeH Unu nepexar.

Kabenb cnenyeT perynsipHo NpoBepsiTb, €ro 3aMeHa
JOMKHa MPOU3BOANUTLCS TOMBKO crieuuanucTaMmu cep-
BMCHOIO LiEHTpA.

lMpouseodumenb He Hecem omeemcmeeHHOCMU

e cny4yae Hecob100eHuUs1 yka3aHHbIx mep 6e3onac-

Hocmu.

MopkntoveHune K rasy

Mepen nogcoeaMHeHMEM CHUMUTE
TPAHCNOPTUPOBOYHYIO 3arnyLky ¢ Tpybonposoaa
rasoBomn NAUTHI.

MopknioyeHne aaHHoro obopynoBaHUS K ra3oBoOn ceTu
MOXET ObITb BbIMNOMIHEHO MPU NMOMOLLM TMOKOro pe3nHo-
BOrO WK CTanbHOrO LWUraHra, CorfacHo AenCTBYOLUM
HOpMaMm NOAKIKYEHMS 1 NOCIE NPOBEPKM COOTBETCTBUSA
TUMNa NOAKMKYaeMoro ra3a TOMy, Ha KOTOpbIA HacTpo-
€Ho 00opynoBaHMe (CM. MapKMpoBKYy Ha koprnyce 060-
pyLOBaHUS): B MHOM Criyyae crnefyite UHCTPYKUUSIM
§ «HacTtponka Ha pasnuyHble TUnbl rasa». Ecnu nnuta
nogcoeamHsieTcs k 6anmnoHy Co CXWXEHHbIM ra3oMm, Ha
f6annoH ¢ rasom Heob6XoAMMO YCTAHOBUTb PErynsaTop
naBneHus (peaykTop), OTBeYaoLWMiA AENCTBYHOLLMM CTaH-
[apTOM NMOAKITHYEHMS ra30BOro 000pya0BaHUS.

YT06bI 06NeryMTb NOAKMNOYEHNE, NOABOA raza MOXeT
ObITb OCyLLECTBMNEH C 00enx CTOPOH 06opynoBaHUA™**:
NOMEHSNTE NONOXEHWE AepXaTens LWnaHra v 3arnyLuku
1 3aMeHWTE YNIOTHUTENbHYIO NPOoKNaaKy (NocTaBnsieTcs
c obopygoBaHuem).

Y6eautech, 4TO AaBneHMe ra3a COOTBETCTBYET 3Have-
HUSIM, YKa3aHHbIM B Tabnuue «XapaKTepuUCTMKM roperok
N KMKepoB». OTo obecneunTt 6esonacHyto pabdoty n gon-
TR CPOK Cry>x0bl 060pyaoBaHUs Npu 3MHEKTUBHOM
3HepronoTpebnexHmu.

MopknioyeHue rMGKum Pe3nHOBbLIM LWWJTaHIOM

MogcoeamHnTe ra3oBbIN LUMAHT, XapakTePUCTUKN KOTO-
pOro oTBeYaloT 4ENCTBYIOLLMM CTaHgapTam. BHyTpeHHWI
OVaMeTp LWaHra AOMKEH COCTaBnATb: 8 MM — Ans
CXKWKEHHOro rasa; 13 mM— angd metaHa

Mocne NoaKMioYeHNst YA0CTOBEPLTECH, YTO LUMAHT:

e 0 BCEW ANNHE He KacaeTcs YyacTel MiuTbl, KoTopble
MOTyT HarpeeaTbCcsl 40 Temnepatypbl Boiwe 50 °C;

e He HaTsAHYT, He Nnepekpy4yeH, He obpasyeT netenb
1 U3rnboB, He nepexar;

e He KacaeTcsi MOABMXHbLIX OGBLEKTOB U NpeaMeToB
C OCTpbIMM yrnamu;

e 0 BCEN ANMHE OOCTYyNeH AN OCMOTPa M KOHTPOrs
€ro COCTOSIHUS;

e nuHon meHee 1500 mm;

e MpOYHO 3adUKCUPOBaH Ha MecTe ¢ 060UX KOHLIOB 3a-
XMMamu, COOTBETCTBYIOLLMMI HOPMaM MOAKIOYEHUS
rasoBoro o6opyaoBaHusi.
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Touxa coegumenis |TOPAHAR NOBEPXHOCTS |

}
r:mv:::mni‘i f—\g’io Touka coepunenn |
Kpennenne —

wnanra Kpennenve |
wnara

Vsonupylousan
3arnywika

Ecnu xoTs 6bl 04HO 13 NPUBEAEHHbIX BhiLLE TpeboBaHW
He yaaeTcs BbIMONHUTL, UK, €CNW NNUTa AOMMKHA yCTa-
HaBnMBaTbLCHA MO MpaBunam, OTHOCALMMCH K BbITOBLIM
npubopam knacca 2 nogknacca 1 (yctaHOBKa Mexay ABy-
M$S LWKadpamm), TO COrnacHoO AeMCTBYOWMM CTaH4apTam
N5 NOAKNIYEHNS ra3a JOIMKHbI MCMOSb30BaTbCS TONbKO
rmbkue MeTannmanpoBaHHbIE TPYObI.

MoacoenuHeHue rnbkon 6ecloBHOM
cTanbHOM TPYyObl K pe3b60BOMY COeAUHEHUID

Tpyba 1 npoknagku OOMKHbl OTBEYaTb OEWCTBYHOLLUM
cTaHgapTam.

YoanuTte gepxatenb wWnaHra ¢ obopygosaHud. Mbkasa
cTanbHasa Tpyba nNpucoeauHSETCs K TOMY Xe BbIBOAY
C HapyxHon pe3bbon 1/2 gronma.

MakcumanbHasa anvHa Tpybbl He fomkHa ObiTe 6onee
2 m. [Nocne noaknioyeHns NpoBepesTe, YTo Tpyba He npu-
)Kata 1 He comnpukacaeTcsi C MOABVXKHbIMU AeTansiMu.

KoHTponb nnoTHOCTU NogcoeguHeHust

BbinonHMB nogkntoyeHne K ragy, npopepbre Hanun4yune
€ro yTeyek, ncnomnb3yq MbITbHbIN pacTBoOp. Hwkorga He
I/lCI'IOJ'Ib3yl7ITe OnA NpoBepKn nnamsa.

HaCTpOﬁKa Ha pa3JfindHbie TUNbl rasa

Bo3moXxHO HacTpouTb 06opyAoBaHWe Ha ApYron TWM rasa,
OTMNWYHbIV OT 3aBOACKON HACTPOWKU (CM. MapKMPOBKY Ha
Koprnyce obopygoBaHus).

HacTpoiika pabGoyet NOBepPXHOCTHU

3aMeHa XU1KNepoB BEPXHUX FOPENOK:

1) cHMMUTE noagepxuBarLine
peLleTkv Ans nocyabl U BblHb-
Te ropernku 13 rqeag;

2) BbIBEPHUTE XUKMEpbl 7 MM
TOpLEBbIM KIKOYOM (CM. puc.)
1 3aMeHUTe X NOAXOAALLMMM
AN HoBoro Tuna rasa (cm.
mabn. «Xapakmepucmuku
20PEer1oK U XUKIIepos»);

3) cobepute BCE KOMMOHEHTLI, BbINOMHAS AEACTBUSA
B 06paTHOM nopsiake.

PerynupoBka MMHUMYMa ANA rOpenku AyXoBKU

1. 3axruTte ropenky (cm. BkrrodeHue u ucrnosnb3osa-
Hue).

2. [NoBepHUTE PYKOSITKY U YCTaHOBUTE ee NpubnuanTens-
HO Ha 10 muHyT B makcumansHoe (MAX), a 3atem —
B MuHMManbsHoe (MIN) nonoxeHue.

3. CHUMUTE pYyKOATKY.

4. BUHTOM, pacrnornoXeHHbIM C BHELLHEN CTOPOHbI CTEPX-
Hsi perynsitopa, oTperynvpyinTe nnamsi 4o mManoro, Ho
YCTOMYMBOTO MOSOXEHUS.

B cnyyae ncnonb3oBaHUsA NPUPOAHOro rasa perynupo-
BOYHbIV BUHT criegyeT ocnabutb, OTBEPHYB €ro NpoTus
4acoBOW CTPENKMU.

5. YoocTtoBepbTeCh, YTO Npu ObICTPOM MOBOPOTE PYKO-
ATKM OT nonoxeHmsa «MAX» kK «MIN» 1 Npy oTKpbIBaHUN
1 3aKpbiBaHUN ABEPLbI NaMs He racHeT.
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3ameHa pOpCyHOK TPOMHOM KOHhOPKMU

1. cHAMUTE PELLETKN N BbIHLTE TOPENKM U3 CBOUX FHe3[.

[opernika cocTouT 13 ABYX OTAENbHbIX YacTen (CM.
CXeMmbl);

2. OTBUHTUTE POPCYHKM NOMON OTBEPTKOM 7 MM.
3ameHnTe PopCyHKM Ha HOBbIE, MPUIOAHbIE NS
HOBOrO Tuna rasa (cm. Tabnuuy 1). O6e dopcyHkn
MMEIT OAMHAaKOBOE OTBEPCTHE.

3. BOCCTaHOBWTE Ha MECTO BCE KOMMSIEKTYoLLME,
BbINOMHAS onepauummn B obpaTHOM nopsigke no
OTHOLLIEHMIO K ONCAHHbIM BbILLE.

e Perynaumsa nepBn4HOro BO3ayxa ropenok

[opernkn He HygarTcsa B kakon-nmbo perynaumm

NnepBUYHOrO BO3AyXa.

* Perynaumsa MMHUManbHOro nriameHun

1. NoBepHUTE PYKOATKY-PErYNATOP B NOMOXeHne
MWHUManbHOTO MrameHu;

2. CHUMUTE PYKOSATKY U MOBEPHUTE PErYyNSALMOHHbIN
BVHT, PACMONOXEHHbIA BHYTPU UK psifom
CO CTEepXXHEeM KpaHa, BMroTb 40 Nony4yeHus
CTabunbHOro Marnoro nrameHu.

3. MNMpoBepebTe, YTOGLI NPY PE3KOM MOBOPOTE PYKOSATKM
13 NOMNOXeHWs1 MakCMarbHOro nNaMeHn Ha
MUHUManbHOE, FOPErKX He racnu.

4. B n3genusx, ocHalleHHbIX 3aLUTHbIM YCTPONCTBOM
(Tepmonapoii), B cnydae HemcnpaBHOCTU 3TOro
YCTPOWCTBa NPU MUHUMArbHOM NIaMeHu ropernok

yBENnM4YbTE pacxod rasa MMHUMaribHOro nriamMmeHun npu

nomMoLn perynaumoHHOro BmHTa.

Tabnuua xapakTepucTuk

Be3onacHocTb Lenu

Bo n3bexaHve cny4yanHoro onpokvMabIBaHWs U3genus,
Hanpumep, ecnv pebeHoK 3anes3eT Ha ABepLy OYXOBKU,
HEOBXOOWMMO ycTtaHOBWUTbL npunaratLwytcs
npegoxpaHnTenbHyo Lenb.
[yxoBow Wwkad yKOMNNeKToBaH npeaoxpaHnTernbHON
Lenbto, KoTopasi AorKHa BbITb MPUKpenneHa BUHTOM (He
npunaraeTcs K neyun) K cTeHe c3agu U3fenus Ha TOM xe
BbICOTE, Ha KOTOPOW Lienb Kpenutes K nagenuio. Beibepute
BWHT 1 BUHTOBOW aHKePHbI OOMT, COOTBETCTBYHOLLME TUMY
mMaTepwuana cTeHbl c3aamn usgenus. Ecnm ronoeka BuHTa
VMEeET AnaMeTp MeHbLLE 9 MM, HEOBXOAMMO UCMONb30BaTh
wanby. LiemeHTHasa cTeHa TpebyeT BUHT ANaMETPOM He
MeHee 8 MM 1 60 MM AnvHow. MNMpoBepkTe, YTOOLI Lenb
Oblina npukpenneHa K3agHewm CTeHKe OyxXOBOro Lwkada u
K CTeHe, Kak MoKa3aHo Ha cxeme, TakuMm o6pa3oM, YToObI
nocrie MoHTaxka oHa bblinia HaTsHyTa 1 naparnernsbHa nony.

ropesyioKk n OPCYHOK
Ta6bnuua 1 CXMXEHHbIW ras MpupoaHbii ras
lFopenka Ona- Tennosas OtBep- | Xuknep MoTok* XKuknep | Notok* | Xuknep | MoTok*
meTp MOLLHOCTb cTne 1/100 a/h 1/100 I/h 1/100 I/h
(mm) KBT (p.c.s.*) 1/100
HOMWH. | yMEHbLL. (MM) (MMm) o ** (MM) (MMm)
BeicTpan 100 | 3,00 0,7 M 87 218 | 214| 128 | 286 | 145 | 286
(6onbLasn)(R)
fonyGeicTpas 75 | 1,90 0.4 30 69 138 | 136 | 104 | 181 | 115 | 181
(cpeaHss)(S)
Hononnn-tenehas | g5 | 4 g9 04 30 50 73 | 71 78 95 85 95
(ManeHbkas) (A)
osreray. 130 | 325 | 15 63 | 2x65 | 236 | 232 2x99 | 309 | 2x107 | 309
ETTOTOEA(TC)
HomuHaneHoe (M6ap) 28-30 | 37 20 13
JasneHve MuH1ManbHoe (M6ap) 20 25 17 6,5
Mascuaneroe (w6ep) ® o] 2 1 AXMT 6332/IX/1




BknroyeHue u JKCnJyyatTauus

Ucnonb3oBaHue paboyern NOBEPXHOCTHU
3axuraHue rasoBbIX ropesnok

Bokpyr kaxxgov pyKoaTKu yripasrneHns ropernkon ykasaHbl
cvMBOnbl, o603HavatoLwme cumy nnameHn cooTBeTCT-
BYIOLLIEN FOPErKu.

YToObl 3axeyb OOHY M3 ropenok Ha paboder noeepx-

HOCTU NNNTbI:

1. MNogHecuTe 3aXxOKEHHYI CMWYKY UKW 3axuranky
K roperke.

2. HaxmuTe pyKosiTKy ropenku, moBepH/UTE ee NpoTuB
4YacoBOW CTPENKN U YyCTaHOBUTE B NO3ULIMIO MaKCU-
ManbHOro nriamMeHu 8.

3. OTperynupyite UHTEHCMBHOCTb MflaMeHU, yCTaHo-
BVB €ro Xenaembl ypoBEHb BpaLLEeHNEM PYKOSATKN
NpOTMB YacOBOMW CTPenkn. PyKOSTKY MOXHO ycTa-
HaBNMBaTb B MO3ULMKN: 6 — MUHUMArbHOE Mrams,
& — mMakcMmanbHoe Nnams Unu B Noboe NnonoxeHne
Mexay ykasaHHbIMY NO3ULNSMMU.

B mogensx, nmetrowmx yc-

mpolcmeo 351eKMpPOHHO20

3axueaaHus*(C), HaxmuTe

KHOMKY 3NeKTPOHHOro 3a-

XuraHus, o603HaYEeHHYH

//};L\/

CUMBOIIOM ‘ﬁ\’ 3aTem Ha-
XMUTE U MOBEPHUTE PYKOST-
Ky NPOTMB YaCOBOW CTPEKK
K MO3MLUMM MakKCUMarnbHOro MrameHu, yaepxuBante
PYKOSAATKY HakaToW, noka nnamsi He 3aroputcs. lMpu
OTMYCKaHWUM PYKOATKM NiiaMsi MOXET noracHyTb. B aTom
crny4ae NoBTOpUTE AENCTBUS, YOEepXKMBas PyKOATKY LOSb-
e HakaTown.

Ecnun nnamsa cnyqa|7|Ho noracrio, BbIKITIO4YNTE roperky
1 nogoxamTe He MeHee 1 MWHYTbI , Npexge 4YemM CHOoBa
3aXe4b ee.

B mMopensix, ocHaweHHbIx ycmpolicmeom 6e30nacHo20
rnnameHu (X)*, HXXMUTE W OepXUTe PYKOSTKY roperiku
Ha)xaToh npumepHo 2—3 cekyHAbl, YTobObl yaepxaTb
ropeHue nnameHu 1 akTMBMpoBaTb YCTPOMCTBO.

YT06bI BLIKMIOYMTL FOPESKY, NOBEPHUTE €€ PYKOATKY A0
yrnopa v yCTaHOBUTE B NMOJIOXKEHNE «®>» — BbIKITIO4YEHO.

lMpakTyeckne coBeTbl MO IKCMIyaTauum rasoBbIX
KOH(OpPOK

[Onsa onTumanbHOW paboTbl KOHPOPOK N ANA 3KOHOMUMK
rasa criefyet UCMorb30BaThb KYXOHHYIO NOCYAY C NOCKNM
OHOM, C AMaMeTPOM, COOTBETCTBYOLLUM KOHAOPKE, U C
KPbILLKOW:

Fopenka o Paamepbl nocyabl (Cm)
BoicTpan (R) 24 - 26
Mony6uicTpan (S) 16 - 20
BcnomoraTtensHana (A) 10-14
TpoiiHaA koHpopka(TC) 24 - 26

[nsa onpegeneHns TMna KOHAOPKA CMOTPUTE PUCYHKN B
naparpadye «XapakrepucTuKkn KOHPOPOK 1 POPCYHOK.

B Mopensx, OCHaLLEHHbIX AOMNOMHUTENBHON PELLETKON,
3Ta pelleTka MOXET OblTb MCMNOMb30BaHa TOSMbKO Ha
BCMOMOraTenbHOMW KOHGOpKe C nocyaon anameTpom
MeHbLue 12 cm.

PerynMpOBKa nnamMeHun B COOTBETCTBUU C
MOLWHOCTbHO

C

BMHOM, MSICHbIM GYIIbOHOM, MOIOKOM)

MaoeanbHO noaxoauT Ans wagsilen rotoBku (Hanpumep,
puca, COycoB, XapKoro, pbibbl) C XUaKoCcTAMM (BOOON,

NpoeanbHo noaxoauT Ans TyweHus (B TeYeHWe AONroro
BpeMeHW) 1 3aryLenus. [loseaeHve nacTbl (MakapoOHHbIX
13aenun) o roToBHOCTU C NepeMeLLnBaHneM ¢ ApyruMm
WHrpeaveHTaMmn Ao OHOPOAHOIO COCTOSHUSA
nonyymBLLErOCA Coyca,

MneanbHo NogxoauT Ans naccepoBaHust.

MpuroToBneHne Ha cpegHeM orHe, obxapuBaHue
(Mapkoe, budLuTekcsl, ackanonsl, ppibHoe dune,
ANYHULA.)

MpeanbHo NoaxoauT Ans NPUroTOBNEHUS Ha rpune u
obxapuBaHusi, BO BpeMsi Hayana rotoBku, Ans riny6okoro
06kaprBaHNs 3aMOPOXKEHHbIX NPOAYKTOB.

kB¢ T

MaeanbHo noaxoaut Ans GbiCTporo ysenuyeHms
TemnepaTtypbl MPOAYKTOB C Liefbio BbICTPOro KUNsYeHms
BOfbl UM BbICTPOrO NOAOTrPEBA BAPOUHBIX XUAKOCTEN.
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MporpammupoBaHue YyacoB

Yacbl MOXHO HAaCTPOUTL Kak MpW BbIKIKOYEHHOM JYXOBOM
Lwkadyy, TaK v Npu BKITFOYEHHOM, MPU YCIIOBUMU, YTO He Bbino
3a]aHO BpPEMS OKOHYaHWS MPUroTOBIIEHNSI.

1. HaxmuTe Heckonbko pas KHOrKy ® noka Ha aucnrnee He

HaYyHeT MuUraTh UKOHKa @ 1 nepsble ABe LUNdpbI.

2. MoeepHute PYUKY TAUMEPA B HanpasneHun “+“ u "-" ans
YCTaHOBKM 4aCcoB.

3. CHoBa HaXmMuTe U yaepxusanTe KHOMKy ® , MOKa Ha
OUWCTIJIEE He HayHyT MmuraTb ABe apyrue umdpbl.

4. MNosepHuTe PYUKY TAMMEPA B HanpasneHun “+“ n "-" ans
YCTaHOBKM MUHYT.

5. HaxmuTte KHoMky @ elle pas ang noaTBep)XaeHus.

MporpammupoBaHue Tanmepa

Mpy ncnonb3oBaHUM 3TOM PYHKLUKM FOTOBKA He NpepbiBaeTcs,
N OHa He BIUAEeT Ha pa60Ty OyXoBoro LLIKa(ba; OHa npocCTo
ncnonb3yeTca Onda  BKIMKOYEeHUA  3BYKOBOrNo CuUrHana no
NCTe4eHnn yCTaHOBJ1IEHHOIO BpeMeEHN.

1. HaxmuTe HecKorbKo pas KHOMKY ©, noka Ha AVICINEE we

HayHeT MUraTb UKOHKa A W nepsble TpU Lndpbl.

2. MosepHute PYYKY TAMMEPA B HanpasneHumn “+* 1 "-" ans
YCTaHOBKN MUHYT.

3. HaxxmuTte KHomKy @ ele pas ana nogreepxaeHund. Ha
ancnnee otobpasutcsa Bpemsa ¢ obpaTHbIM oTcHeToM. [1o
NCTEeYEeHUN 3TOro BpemMeHu BKIMIYNUTCA 3ByKOBOl7I CUrHan.

dkcnnyaTtauna AyXOBKU

[Nepen Havanom akcnnyataumm HeobXoAMMO CHSTb NIeHky,
HaKIeeHHy no 6okam nsgenusi.

Mpy NnepBoM BKIOYEHWUN AYXOBOro WKada pekoMmeHayem
NpoKanuTb ero NpUMepHo B TeveHne 30 MUHYT npu
MakcMMarnbHoOM TeMnepaType C 3aKpbITon ABepuen. 3aTem
BbIKIIOUMTE AYXOBOW LKA, OTKPONTE ABEpPLY 1 NPOBETPUTE
nometlleHve. 3anax, KoTopbin Bbl MOXETe NOYyBCTBOBaTb,
BbI3BaH MCMapeHneM BeLLeCTB, MCMOMb30BaHHbIX ANS 3aLuUThbl
OyxoBoro wkada.

1. Boibepute TpebyeMblii pexxvmM NPUroTOBREHUS MULLN,
nosepHyB pykosTky MPOrPAMMbI.

2. Bkniountcs npegBapuyTenbHbIA HarpeB AyxXOBOro Lwkada, u
3aropuTcsi CBETOBOW MHAMKATOP NpeaBapuTensHOro Harpesa.
* VImeeTcsa TOMNbKO B HEKOTOPbLIX MOAENAX

TemnepaTypy MOXHO U3MEHUTL NyTEM BpaLLEHUSI PYYKN
TEPMOCTATA

3. lMocne BbIKMOYEHNS nHANKaTOpa NpPeABapUTENbHOMO

Harpesa .|l||| 1 BKITKOYEHWS 3BYKOBOIO CMrHamna npowecc
npeABapuTEnbHOrO HarpeBa 3aBepLUaeTCcs: B AYXOBON
LKad MOXHO NOMeLLaTh NPOAYKTHI..

4. B npouecce NnpurotoBneHnsi B Nto6on MOMEHT MOXHO:
- NameHunTb nporpammy npuroToBneHns npy NOMoLLmM
pykosaTku NMPOrPAMMBI.

- NameHunTb TeMNepaTypy npy NoMoLLM perynaropa
TEPMOCTAT.

- YCTaHOBWTb MPOAOIKMTENbHOCTD NPUrOTOBIIEHNS U
BpeMS 3aBepLUEeHUs NPUroToBrnenns (cm. pasden
"Mpoepammbi npuecomosneHus").

- MNpepBaTb NpUroToBneHne, MOBEPHYB PYKOSTKY
MPOIrPAMMBbI B nonoxexue «0».

5. Bpemsi npurotoBneHns MoxeT ObITb U3MEHEHO (CM.
pa3sden "[pozpammbl npuzomosneHus").

6. B cnyyae oTkntoueHMs anekTpuyecTsa BO Bpemsi
paboTbl Neyn aBTomMaTnyeckas cuctema B M34enMm cHoea
BKJTIO4MT NPOrpamMmy ¢ MOMEHTa, KOoraa OHo 6bino
npepBaHo, ecnu TeMneparypa He ynageT Huxe
onpeaeneHHoro ypoBHs. 3agaHHble NporpaMmbl
NPUroTOBMEHWS, KOTOPble He Bbinn BKMOYEHbI, He ByayT
BOCCTAHOBIEHbI 1 JOMMKHbI ObITb 3aHOBO
3anporpamMmmnpoBaHsbl.

Mpwn ncnonbsosanuun nporpamm OBEXXAPVBAHUE 1
BAPBEKIO npeaBaputenbHbiX HarpeB He MCNONb3yeTcsl.

Hwkorga He cTaBbTe HUKaKuX NpegMeToB Ha OHO
Oyx0BOro wkada, Tak Kak OHU MOryT NoBpeauTb
aManupoBaHHOE MNOKPbITUE.

Bcerga ctaBbTe nocyay Ha npunaratoLytocs peLleTky.
Oxnaxparowasa BeHTUnauus

[nsa cHXeHns BHELLHeN TemnepaTypbl AyXOBOro Lwkada
oxraXaatoLLmMin BEHTUNATOP BblgaeT NOTOK BO34yxa
MeXay NaHernblo ynpasneHus 1 ABepLei 4yX0BOro
WwKkadga.

[Mocne 3aBepLueHns npoLecca NPUroToBrneHns eabl
oxnaxgaroLwmm BEHTUNATOP NPOAoIKaeT paGOTaTb, noka
neyb NOJIHOCTbIO HE OXINaauTCA.

OcBeleHne ayxoBoro wkada

OcBelueHue BkoYaeTcs B Nioboe Bpemsi Npu Haxatum
kHonkn OCBELLEHME OYXOBOIO LWKA®A.
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DyHKUMA

DyHKUMA

Onucanune IKCMNYATALUUA U YXOAO

7

ECO

3adHnin HarpeBaTenbHbI 3EMEHT BKMIOYEH, U BEHTUNATOP HauMHaeT
pabotartb, 0becneurBas niaBHOE U PABHOMEPHOE HarpeBaH1e BHYTPY NeYu.
OTa nporpamma 1Cnonb3ayeTcs ANs MELIEHHOTO MPUTOTOBNEHMS NPOLYKTOB
ntoboro Buga npu temnepatype go 200°C; gaHHas nporpamma Takke
MOAXOAMT ANs pasorpesa NpOLYKTOB 1 ANs 3aBepLUeHMN npouecca
NpUroToBREHMS.JTa Nporpamma 0cobeHHO NpurogHa Ans MeaneHHoro
MPUrOTOBMNEHNS MsiCa U Pbibbl, TaK Kak MACO CTaHOBMTCS Goree MsIrkiM,
n obecneynBaeTcs 3KOHOMMUS 3NEKTPOIHEPrum.

MHOIOYPOBHEBAA

Tak Kak xap siBnsieTcsi NOCTOSAHHBbIM U OAHOPOAHBIM BO BCEM OyXOoBOM LIJKad)y, BO34yxX

obecneyvBaeT 04HOPOAHOE MPUrOTOBIIEHWE U NOAPYMSIHUBaHWE NpoaykTa. MoxHO
ucrnonb3oBaTh He Gonee ABYX PeLLETOK Arst OAHOBPEMEHHOTO NPUrOTOBIEHUS!.

MPUNBAKAPKA HA
BEPTEJE

BknioyaeTca BepxHUii HarpesaTenbHblil anemeHT. 3HAYMTENbHas TeMmnepartypa
NpsIMOro AENCTBUSA rpuns pekomeHayeTcs ans 6noa, ang
NPUroToBIEHNA KOTOPbLIX Tpe6yeTc;| BbICOKadA NOBEPXHOCTHAaA

Temnepartypa, a TakkKe ansa npurotoBreHns Ha BepTene. Bo spems
NPUroTOBMEHNS Ha 3TOW NporpaMme ABepLia AyXOBOro Wwkada Bceraa AomKHa
ocTaBaTbCH 3aKPbITON.

HN3KAA TEMIMEPATYPA

3TOT BUA, NPUrOTOBIIEHNST MOXET UCMONb30BaTLCS [N1si PACCTOMKU TECTa, Pa3MOPO3KU
NpoayKTOB, MPUrOTOBIIEHNS OrypTOB, Gorlee Unm MeHee BLICTPOro pasorpesa
roToBbIX 6rtoA, AN NPOACIKUTENILHOIO NPUrOTOBEHUS NPY HU3KOM TemnepaType.
BapuaHTbl Temnepartypsi: 40, 65, 90 °C.

KOHOWTEPCKAA
BbIMEYKA

OTa nporpamma maearnbHO NOAXOAUT ANS BbINeYky TOPTOB. M3aenuvsi nomelyatoTcs B
XOMOAHYIO AYXOBKY. Takke MOXHO pa3orpeTb AyXOBKY nepes NOMELLEHVNEM B Hee
BbINeyku. MpoaomKMTENBHOCTL NPUIOTOBMEHWSI MOXHO OTPErynpoBaTh TOSLKO Ha -
10/+10 MUHyT.

XJEB

,D,J'Iﬂ OonTUMarbHOro pesynbTtata pekoMeHayeM CTpOoro criefosatb NpuUBeaeHHbIM HXe
WUHCTPYKUNAM!

.+ cobnioganTe peuent;.

+ He npeBblllanTe MakCUManbHbIA BEC Ha NPOTUBEHD.

+ He 3abbiBaniTe HanuTb 100 MN XONOAHOW BOALI B MPOTUBEHD,

YCTaHOBMEHHbIN Ha 5-0M YpOBHe.

WN3pnenus nomeLLaioTcst B XONoAHyto AyxoBky. Ecnu TpebyeTcs nomecTuTb nuLly B
[YXOBKy Mocre ee npefBapuTenbHOro pasorpesa cpasy nocne Ucnonb3oBaHus
nporpaMMbl MPUroTOBIEHWS, MPW KOTOPOW Ucnonb3oBanack BbICOKas Temneparypa, Ha
avcnnee 6yaet otobpaxaTtbes TekeT “Hot” ("Mopsumin"), noka TemnepaTtypa AyXoBoro
Lwkada He ynageT Ao 40°. Ha atom atane xneb cMoXeT ObITb MOMELLLEH B JYXOBKY.

MALLA

3T1a yHKUMA ncnonb3yeTcs ANst NPUroToBneHns nuuupbl. [ins nonyyeHns noapobHon
nHcbopmaLmm oM. crieayiowyio rnaey. [100A0ITKUTENBHOCTb NPUTOTOBIIEHUS
MOXHO OoTperynmpoBaTtb TOJIbKO Ha

- 5/+5 MUHyT.

[ns onTMmanbHOro pesynbtata pekoMeHgyeMm CTPoro crefoBaTtbh
npmeeeHHbIM HWXe MHCTPYKUNAM!:

« cobnioganTe peuent;.

e BeC TecTa gomxkeH coctasnatb 500-700 r..

* noppaoH Ansi cbopa xupa 1 NpoTMBEHb CreayeT crierka cMasaThb.

M3penus nomellaoTcs B XONOAHY AyX0oBKy. Ecnu TpeGyeTcs noMecTuTb nuuly B
[OyXOBKY MOCIe ee npeasapuTenbHOro pas3orpesa cpasy nocne Ucnornb3oBaHus

nporpamMmmbl NPUroToBIE€HUA, NpuU KOTOpOIZ ncnorb3oBarnachb BbiCOKas Temneparypa, Ha |

ancnnee byanet otobpaxaTtbes TekeT “Hot” ("Mopaumin®), noka TeMnepaTtypa QyX0BOro
wkada He ynageT Ao 120°. Ha atom atane nuuua cMoxeT ObiTb MOMeLLEeHa B yXOBKY.

OBXXAPKA

OTa KoMBMHaUMA YHKLMIA NO3BONSIET NOBLICUTL 3PPEKTUBHOCTL HENPSMOTO
N3nyyYeHns Tenna oT HarpeBaTenbHbIX ANIEMEHTOB 3a (POPCUPOBAHHYIO LIMPKYNALMIO
BO3Jyxa Mo BCeMy AyXOBOMY Lukadpy. To nomoraeT npefoTBpaTuTL NogropaHvie
6ntoaa Ha NoBepXHOCTU 1 obecneyvBaeT NPOHNKHOBEHWE Tenmna NpsiMo BHYTpb. Bo
BpeMS NPUroTOBIEHNSA Ha 3TOW Nporpamme ABepLa AyX0oBoro Lwkada Bceraa AomkHa
OoCTaBaTbCH 3aKPbITON.
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MporpammMmupoBaHue NPUroToBreHUA

[MporpammupoBaHne BO3MOXHO TOSbKO Mocrie Bbl60pa
nporpamMmbl NPUroToBNeHUA.

MopsfaoK HAaCTPONKU MPOAOCITKUTENILHOCTH
NpUroToBreHus

1. HaxXmuTe HecKonbKo pas KHOI'IKy® NnokKa Ha

OWCIEE He HauHeT muraTb MKOHKa g " Tpu
umndpsbl.

2.MosepHute PYYUKY TAVMEPA B HanpasneHuy “+* n "-" ans
YCTaHOBKW MPOJOMKUTENBHOCTU MPUrOTOBMNEHUS.

3. Haxxmute KHomky ® elle pa3 ans noaTBepxaeHust

4.T1o ncteyeHun yctaHosneHHoro Bpemenn Ha AVCIIEE

nosisutcs crnoso END («KOHELL»), gyxoBoi wkad npekpatut

roToBKy, ¥ OyAeT n3gaH 3ByKOBOW CUrHan.

» Hanpuwmep: cenvac 9:00 ytpa, n
3anporpamMmmupoBaHo Bpems 1 4ac n 15 MUHyT.
Mporpamma BeikmtounTCa aBTomatnyecku B 10:15 ytpa.

HaCTpolea OKOHYaHuUA npurotToBneHus

MpoJomkUTENBHOCTL FOTOBKN AOMMKHA ObITb yCTaHoBlneHa a0
TOro, KaKk MOXET ObITb 3afaHo BpeMsa 3aBepLleHNsa roToOBKN.

1. BeinonHuTe onepaumn ¢ NyHKTa 1 no nNyHKT 3, B KOTOPbIX
OMUCbIBAETCH NOPSAOK HACTPONKN NPOAOIDKUTENBHOCTU.

2.3aTeM HaxXmMmuTte un yp,epx(MBaVlTe KHOTKY ® rnoka
Ha OVCIJIEE He HayHeT Muratb UKOHKa n nBe LWI(bpr.

3.TosepHuTe PYUKY TAVIMEPA B HanpasneHuu “+“ u "-" ans
yCTaHOBKM YacoB.

4. CHOoBa HaXMuUTe 1 yaepXvBanTe KHOMKY ®, noka Ha
OWNCIMINEE He HauHyT muraTb ABe gpyrve uudpsbl.

5.MosepHuTe PYYKY TAVIMEPA B HanpasneHum “+“ u "-" ans
YCTaHOBKN MUHYT.

6. HaxkmuTe kHomnky ® elle pa3 ans noaTBepxaeHus

7.T1o ucteyeHun yctaHoBneHHoro Bpemenn Ha QUCMJEE

nosiButcs cnoso END («KOHELL»), oyxoBon wwkad npekpatut

roToBKY, 1 ByAeT usfaH 3ByKOBOW cUrHan.

* Hanpumep: certvac 9:00 yTpa, n
3anporpaMmmmnpoBaHo Bpems 1 4ac n 15 MUHyT,
npun 3TOM BpeM4d 3aBepLleHNA yCTaHOBJIEHO Ha
12:30. Mporpamma skntounTca asTomatudecku B 11:15 yTpa.

YcTaHoBKa 3aBepllueHa, Koraa 3aropAatca KHOMKU g
n

. Ha oucnnee noouepeaHo 6ynet otobpaxaTtbecs
Bpems 3aBeplLUeHNsA roTOBKM U NPOAOIKUTENBHOCTL
rOTOBKMU.

YT106bI OTMEHUTL NPOrpaMMupoBaHme, NOBEPHUTE
pykoaTky [MPOIPAMMbI B nonoxeHune «0».

BHMMAHUWE!QyxoBo
NMwKkadpykoMnnekTo
B @ H CMCTEMOW BIOKMPOBKM
pelweTok, no3Bondtowen
BbIH/MAaTb UX U3 [YXOBKM HE
nonHocTbto (1). Ans nonHoro
BblHUMAHUSA peLleTok A0
CTaTOYHO NO AHATb UX , KaK
nokKasaHo Ha cxeme, B35iB UX
3a NepegHUn K pan ,u N OTAHYTb H a ¢ €6 ( 2).

npaKTquCKMe coBeThbl no
npUroToBrIeHNO NULLN

Bo Bpems npuroToBneHnsi ¢ UCNOsbL30BaHNEM
BEHTUMATOPA He NMoMeLLanTe pelleTkn B nonoxeHne 1 n 5.
OTO CBA3aHO C TeM, Y4TO NPOAYKTbI, YYBCTBUTENbHbIE K
Temneparype, MOryT NOAropeTh B pe3yfbraTte NpsMoro
BO3[eNCTBMSA Ype3BblYaHO ropsvero Bo3ayxa.

Ha nporpammax »XAPKA HA BEPTEJIE n OBXXAPKA
nomectute NOAAoH Ansa cbopa xupa B nonoxeHve 1 Ans
cbopa nuLLEeBbIX OCTaTKOB (>KMP 1/Mnn macro).

MHOIOYPOBHEBAA

* Vcnonb3ynte nonoxenus 2 n 4, pasmeLlas npoayKThl,
TpebytoLime GonbLuero KonuyecTea Tenna B NonoXeHun
2.

* YcTaHoBWTE NPOTMBEHb CHU3Y, @ PeLLeTKy CBEpXY.

MALLA

* WcnonbaynTe nerkuin antoMMHUEBBIN NPOTUBEHb OIS
nuuubl. lNoMecTTe ee Ha umetoLLyocsa pelleTky. Ang
NONy4YeHUs XPYCTSALLEN KOPKM HE NCMONb3yNTe NOAAOH
ansa cbopa xupa, Tak kKak OH NpensaTcTByeT
00pa3oBaHMo XPyCTSLLEN KOPKKM, yBeNnninBas obiee
BpEMSl NPUrOTOBIEHUS.

« Ecnu nuyua umeeT MHOXECTBO TOMMUHIOB, B CEpeuHe
npovecca NpUroToBEHNsI HA BEPX PEKOMEHYETCS
[o6aBnaATb cbip MoLapenna.

BHWUMAHWE! Npwn HarpeBe cTeknsiHHas
KpbILLKa MOXeET NonHyTh. MNpexae vyem
3aKpbITb €€, BbIKMIOUYNTb BCE KOHOPKM
UK anekTpuyeckne ropenku.*Tonbko
ON1s MoAenen co CTEKNSIHHON KPbILLKON

Beprten *
[lnsi BKNtoYeHNs BepTena
BbINOMHUTE CneayoLme
onepauuu:
a) yctaHoBuTe
NPOTMBEHb Ha 1-bIN
YPOBEHb;
b) BcTaBbTe
\\ cneumanbHbIN
JepxaTtenb BepTena Ha
3-eM ypoBHe u BCTaBbTe
BEpTEn B crieyuansHoe

oTBepcTUE,
pacnonoxeHHoe B 3aaHel cTeHke ayxosku; ¢
C) BKITIOUMTE BEPTEN, YCTAHOBUB PYKOSITKY B MOMOXEHWE

*
MimeeTcsa Tonbko B HEKOTOpPbIX Moaenax.
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Tabnuua pekomMeHAaUUIA NO NPUro’ B Ay OM wWkady
Peuent DyHKUMNA MNpepBaputens Monka (cHu3y) Temn. (°C) Bpems (MuH.) A yapbl 1 np
HbI HarpeB
TopTbl U3 APOXOKEBOTO MHOIOYPOBHEBAA fa 2 160 - 180 30-90 dopma [nsi BbINEYKW Ha peLueTyaToi
Tecta nonke
MHOIOYPOBHEBAA Oa 1-3 160 - 180 30-90 Monka 3: hopma Ans BbINEYKM Ha
peLueTyaTon noske

Morka 1: dhopma Ans BbINeYkn Ha

peLueTyaTol nonke
Muporu ¢ HaumHKow TPAOVLIMOHHAA fa 2/3 160 - 200 40 -90 MoapoH ansi c6opa xupa unu dopma ans
(4M3KeiiK, WTpyAens, MNEYb BbINEeYKN Ha pelueTyaTon nonke
S67I04HbIA MMpOT) MHOIOYPOBHEBAA Oa 2 160 - 200 35-90 MoanoH ans c6opa xupa unu dopma Ans

BbIMEYKN Ha peLLeT4aTol nonke

Morka 3: hopma Ans BbINeYkn Ha

peLueTyaTol nonke

MHOIOYPOBHEBAA Oa 1-3 160 - 200 40 -90 Monka 1: popma Ans BbINEYKM Ha
peLueTyaTon noske
MeyeHbe/TapTaneTku TPAOVLIMOHHAA Na 2 160 - 180 15- 40 MopnoH
NEYb
MHOIMOYPOBHEBAA Ha 1-3 150 - 170 20-40 Monka 3: popma Ansa BbINEYKM Ha
pelueTyaTon noske

Monka 1: nogdoH ans cbopa xupa

Monka 5: noaaoH ayxosoro wkada Ha

peLueTyaToNn nomnke

MHOIOYPOBHEBAA fa 1-3-5 150 - 170 20 - 40 Monka 3: nopAoH AyxoBoro wkada Ha
peLueTyaTon noske

Monka 1: nogAoH ans céopa xupa
Croika MHOIOYPOBHEBAA Ha 2 180 - 200 30 - 40 MopsoH

MHOIOYPOBHEBAA Oa 1-3 180 - 190 35-45 Monka 3: nopAoH AyxoBoro wkada Ha
peLueTyaTon nomnke

Monka 1: nogaoH Ans cbopa xuvpa

MHOIOYPOBHEBAA fa 1-3-5 180 - 190 35-45 Morka 5: nopAoH AyxoBoro wkada Ha
peLueTyaTon nomnke

Monka 3: noaAoH AyxoBoro wkada Ha

peLueTyaTon nomnke

Morka 1: nogaoH Ans cbopa xuvpa
Bese TPAOVLINOHHAA fa 3 90 120 -150 MoapoH

MNEYb
MHOIOYPOBHEBAA la 1-3 90 140 - 180 Monka 3: nopAoH AyxoBoro wkada Ha
peLueTyaTon noske

Morka 1: nogaoH Ans cbopa xvpa

Monka 5: nopAoH AyxoBoro wkada Ha

peLueTyaTon nomnke

MHOIOYPOBHEBAA Na 1-3-5 90 140 - 180 Monka 3: nopAoH AyxoBoro wkada Ha
peLueTyaTon noske

Monka 1: nogdoH ansa cbopa xupa
Topt TPAOVULIMOHHAA Oa 2 190 - 250 15-35 MoanoH

NEYb
MHOIOYPOBHEBAA Oa 1-3 190 - 250 15-35 Monka 3: nopAoH AyxoBoro wkada Ha
peLueTyaTon noske

Monka 1: nogdoH ansa cbopa xupa

Monka 5: nopaoH ayxoBoro wkada Ha

pelueTyaToii nonke (B cepeauHe npouecca

NpUroTOBIIEHUS YPOBHU crieayeT

NOMEHATb)

MHOIOYPOBHEBAA Na 1-3-5 190 - 250 25-40 Monka 3: nopAoH AyxoBoro wkada Ha
pelueTyaToii nonke (B cepeauHe npouecca

NpUroTOBIIEHUS YPOBHU crieayeT

NMOMEHATb)

Monka 1: nogaoH Ans cbopa xmvpa
3amMOopOXeHHbIe NuLLbI OBXXAPKA Ja 2 250 10 -20 [Monka 2: nogAoH Ans cbopa xwpa / ceTka
Canat-TopT TPAOVLIMOHHAA fa 2 180 - 190 40 - 55 dopma N5 BbINEYKU Ha peLueTyaTomn
(TopT ua NEYb nonke
OBOLL{El, 3aneKaHKa) MHOIOYPOBHEBAA fa 1-3 180 - 190 45 - 60 Monka 3: (bgpma AN BbINEYKN Ha

peLleTyaTol nomnke

Monka 1: dhopma ANs BbiNeYkn Ha

pelueTyaToii nonke

TPAOVLIMOHHASA fa 2 190 - 210 20-30 MoppoH
NEYb
Voulevant / MHOIOYPOBHEBAA Ja 1-3 180 - 200 20 - 40 Monka 3: nopAoH AyxoBoro wkada Ha
CHOSHOE TeCTo peLleTyaToi nomnke
CrHOeHoe TecTo MNonka 1: nogaoH ans cbopa xmpa
Monka 5: nopAoH AyxoBoro wkada Ha
peLueTyaTon nomnke
MHOIOYPOBHEBAA fa 1-3-5 180 - 200 20 - 40 Monka 3: nopAoH AyxoBoro wkada Ha
peLleTyaToi nonke

Monka 1: nogaoH Ans cbopa xmvpa
INasaHbs / 3aneyeHHas TPAOVLIMOHHAA Na 3 180 - 200 45 - 65 MoapoH ansi c6opa xupa / nopaoH
Macra / KaHHenoHw MEYb [AYXOBOrO WKada Ha peleTyaTon nonke
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3anekaHka
BapaHuHa / Tenatuna TPAOVLIMOHHAA Na 3 190 - 200 80 - 110 MoppoH ans cbopa xupa / nopaoH
/ ToBaipuHa / CBUHWHA, NEYb [yXOBOrO Lukagha Ha peLueTyaTown nomnke
1 ke OBXAPKA Jla 2 200 - 210 50 - 90 Monka 2: peleTyaTas nonka
Monka 1: noaaoH ans c6opa xupa
>Kapkoe 13 CBUHWHDI, 2 OBXXAPKA Na 2 190 - 210 110 - 150 [Nonka 2: peluetyaTas nonka
kr Monka 1: nogfoH Ansi cbopa xupa
Kypuua / Kponwuk / OBXAPKA [a 2 190 - 200 50 - 100 Monka 2: pelueTtyaTas nonka (B npouecce
YTka, 1 kr NPUroTOBIIEHMNS Yepe3 [Be TPETU BPEMEHN
crefyeT noBopaymBaTth nuLly)
Monka 1: noaaoH ans c6opa xupa
Wnptok / Tycb, 3 kr TPAOVLUMOHHAA Oa 2 190 - 200 80 - 140 MopnoH ans c6opa xupa / NnoanoH
MEYb [YXOBOTO Wkagha Ha peLueTyaTon nonke
3aneyeHHas pbiba MHOIOYPOBHEBAA Na 2 180 - 200 30 - 60 MoppoH ans cbopa xupa / nopaoH
/ sanedenHoe (chune [AYXOBOro WKada Ha pelueT4aTon nonke
Lienmkom)
dapLunpoBaHHble TPAOVLUMOHHAA Oa 2 180 - 200 50 - 60 MopnoH ans cbopa xupa / NoanoH
oBoLY MEYb [yXOBOTO Wkadha Ha peLueT4aTon nomnke
(noMuaopel, kabayku,
6aknaxaH)
peHkn FPUNb / XKAPKA HA 5Bt 4 270 4-6 PeweTtyaTas nonka
BEPTENE
dune pbibbl / TOMTUKN TPAOVLIMOHHAA Na 3 170 - 190 20-30 MoapoH ans c6opa xupa / nopaoH
MEYb [YXOBOrO WKagha Ha peLueTyaTon nonke
Kon6acs! / LWawunbik / FPUNBbAKAPKA HA Oa 4 240 - 250 15-30 Monka 4: pelweTyaTtas nonka (B npouecce
Pe6pa / FTambyprep BEPTEJE NPUroTOBNEHUS Yepes ABE TPETU BPEMEHU
criefyeT noBopayuBaTh NuLLy)
Monka 3: nogAoH Ansi cbopa xwvpa ¢ BoAow
Kypuua xxapeHas, 1- FPUNBAKAPKA HA - 3 250 70 - 80 Monka 3: xapka Ha BepTene
1,3 kr BEPTEJE Monka 1: noaaoH Ans c6opa xwupa ¢ Boaon
YXapeHas roBsiguHa, 1 OBXAPKA fa 2 200 - 210 35-50 [orka 2: peluetyaTasi nonka
Kr Monka 1: nogAoH ans cbopa xupa
YKapeHblIi kapTodens OBXXAPKA Oa 2 210 30-55 MopnoH ans c6opa xupa / NopaoH
[YXOBOro LWKagha Ha peLeTyaToii nonke (B
rpoLiecce NpUroToBrEHUs Yepes ABE TPETU
BPEMEHV criegyeT NoBopayunBaTh MuLly)
OBoLyHas 3anekaHka OBXXAPKA Oa 2 200 - 210 25-40 MopnoH ans c6opa xupa / NoaaoH
[AYXOBOrO LWKada Ha pelleT4aTon nonke
VorypT HU3KAA - 2 40 240 - 300 Ha nopnoHe ans cbopa xvpa
TEMMEPATYPA pacnonoxeHbl EMKOCTU
BapanuHa / HU3KAA - 2 90 120 - 180 [orka 2: peluetyaTasi nonka
TensatuHa / FoBsiguHa / TEMMEPATYPA Monka 1: nopaoH ansa cbopa xupa
CBUWHMHA, 1 Kr
Tabnuua pekomeHgaumi no aBToMaTU4ECKOMY NPUrOTOBIIEHUIO
PeuenT DYHKUMNA MpeaBaputen |Monka (CHU3Y) Temn. (°C) Bpems (MuH.) |Akceccyapbl U npumeYaHus
bHbIN Harpes
Muporu ¢ HaunHKon KOHOUTEPCKAA - 2 - - dopma Ans BbINEYKU Ha peLLeTyaTol nomnke
(4n3KenK, WTpyaens, BbIMEYKA
A6NOYHbIN Nupor)
DYHTOBbLIN KEKC,
MPaMOpPHbIVi TOPT
Muuua MMLULUA - 2 - - MoppoH
TopT
Xne6 XNEB - 2 - - Monka 5: nogaoH Anst cbopa xwvpa ¢ BOgov
Monka 2: nogaoH AyxoBoro wkada Ha
peLueTyaTon noske
OBXXAPKA OBXXAPKA - 2 - - apoBHIO U YTBapb

! Mporpamma ECO: 31a nporpamma ucnonb3yeTcs Ans MeANeHHOro NpUMroToBneHns npogykTos noboro Buaa npu temnepartype Ao 200°C;
[aHHas Nporpamma Takxke NOAXOANT ANs pa3orpesa NpoayKTOB 1 AMns 3aBepPLUEHUM NPOLIECCa NPUrOTOBNEHMS.
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NMPOBEPEHHbIE PELIEMTHI (B cooTBeTcTBUM € cTaHgapTom IEC 60350-1)

PeuenTt DyHKUMA MpenBapuTenbH Monka (cHu3y) Temn. (°C) Bpems (MuH.) | Akceccyapbl*
bI HarpeB npumMmeyaHus
KopoTkuin xne6 MHOIrOYPOBHEBASA Oa 2 140 30-40 MognoH
MHOIOYPOBHEBAA fa 1-3 140 30-40 Monka 3: yHMBepcanbHbIi
npoTuBeHb
Monka 1: yHuBepcanbHbIi
npoTUBEHb
Hebonblune MHOIrOYPOBHEBASA Oa 3 160 20-30 MoaaoH
TOPTbI MHOIOYPOBHEBAA fa 1-3 160 25-35 Monka 3: yHMBepcanbHbIi
npoTuBeHb
Monka 1: nogaoH ans cbopa xupa
HexvpHbIn MHOIrOYPOBHEBAA Ha 2 150 35-45 dopma Ans BbINeYkn Ha
OUCKBUT pelleTyaToii nonke
MHOIOYPOBHEBAA fa 1-3 160 30-45 Monka 3: dhopma AnNs BbINEYKN Ha

peLeT4aTon noske
Monka 1: chopma ANs BbINEYKN Ha
pelueTyaTou noske

2 ABnoYHbIN MHOIMOYPOBHEBAA fa 1-3 160 70-90 Monka 3: dhopma AnNs BbINEYKN Ha
peLLeT4aToN noske

nupor
Monka 1: dhopma ANs BbINEYKN Ha
peLueTyaTon noske
TocTbl PUNb / BEPTEN 5BT 4 270 4-6 PeweTyaTas nonka
Byprepsbl rPUIb / BEPTEN - 4 250 18 - 30 Monka 4: peluetyaTas nonka
(noBopauMBaTh NuLLy B cepeavHe
npoLecca nNpuroToBneHusl)
Monka 3: nopaoH ans cbopa xupa
C BOZOW
*B cnyyae OTCyTCTBUSA akceccyapbl MOXHO npuobpectu B crnyxbe obcnyxvBaHus.
NOCIENPOAAXHOro
MNpuBeaeHHbIe B Tabnuue ykasaHus He nNpeanonaraloT UCMoNb3c Bbl, ibIX nonok. MpoTtecTupynTe 6e3 HMX.

MpepBapuTenbHbLIA HarpeB NycToM AYXOBKU (B COOTBETCTBUMN CO
ctaHgaptom IEC 60350-1): TectupoBaHue cpyHkuumn "MHOFOYPOBHEBASA".

! Mporpamma ECO: 3ta nporpamma mcnonb3yeTcs Ans MeAneHHOro NpUroToBneHus npogykToB noboro suaa npu temnepatype o 200°C;
[laHHas nporpamma Takxe NoAXoaMT ANs pasorpesa NpoayKTOB 1 A4S 3aBepLUEHUM NPOLIECCA NPUTOTOBIEHMS.
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O6cnyxuBaHue n yxon

Mepen nobbIMK paboTamm No obCnyxuBaHMUo 06opy-
[0BaHWS OTKIMOYaNTe ero oT NeKTPOCETH.

Yuctka ob6opynoBaHus

He ncnonb3yiite abpa3nBHbIE UK arpeCcCcuBHbIE YNC-
TAWME CpeacTBa, Takme Kak NATHOBbIBOOUTENW, aHTU-
KOpPPO3NOHHbIE CpeacTBa, MOPOLUKN unn abpasvBHble
ryGku: oHu MoryT 6e3B03BpaTHO NoBpeaMThL (MouapanaTtb)
NOBEPXHOCTb.

Hwvkorga He I/ICI'IOJ'Ib3yl7ITe Ana YNCTKM OYXOBKU napo-
OYUCTUTENN N adP030JIN.

e Pabouyo NoBepXHOCTb NAUTLI MOCIE FOTOBKN 06bIYHO
OOCTaTOYHO NPOCTO NPOTEepeTb BNaXHOW ryGkon u
BblTEPETb HACYXO MMIPOCKOMUYHBIM KYXOHHbLIM MOJS10-
TEeHUEM.

e OManupoBaHHble BHELIHWE 4aCTu UM NMOBEPXHOC-
TU N3 HEPXaBEWLLEN CcTann, a TakKe pe3nHOBbIe
YMIOTHUTENWN ouunLLianTe rybkon, CMOYEHHON B pacT-
BOpE TENSIOM BOAblI C HEWTParbHbIM MbIFIOM, 3aTeM
OMNOMOCHUTE U TWaTenbHO BbiTpUTE. [N yaaneHus
YCTONYMBBIX 3arpsA3HEHNIA NCMONb3YNTE creunarnbHble
cpencrtea. locrne o4YUCTKM ONOSIOCHUTE U BbITpUTE
Hacyxo. He npumeHsinTe abpasvBHbIE NMOPOLUKM UMK
CpefcTBa, coaepkallime arpeccuBHble BELLECTBA.

e PeweTkn paboyenn NOBEPXHOCTU, KPbILLKN rOPEroK,
nnamsipaccekartenu n BepxHue ropenku ansi obnerye-
HWS1 YUCTKM MOXHO CHSITb; MPOMOWTE MX TENTON BOAOW
C HeabpasnBHbIM MOIOLLIMM CPEACTBOM, yaansis Harap,
3aTeM BbICYLUUTE.

e B Mozensix ¢ aNeKTPOHHbIM 3a)XUraHnem pPeryrnsipHo
cnefyeT ouullaTb HAKOHEYHUKU YCTPOWCTB bGeso-
NMacHOCTU U NPOBEPSITb, HE 3aCOPEHbI NN ra3oBble
OTBEPCTUS FOPEroK.

e [lyxoBKy ngeanbHO o4uLLaTh U3HYTPU NOCHE KaXaoro
MCMOMnb30BaHKs, NoOKa OHa He ocTbina. McnonebsynTe
ropsivyto Bogy U HerTpanbHoe MoloLlee CPeacTBo,
3aTeM XOPOLLO OMOSIOCHUTE Y BbITPUTE MAMKOM TKaHbHO.
He ucnonbaynte abpasunBHbie YMCTALLME CpeacTBa.

e CTekno aBepubl OYXOBKM OYMLLAATE C MOMOLLbIO
ry6ku 1 HeabpasmMBHOIO YMCTALLETO CpeacTsa, 3aTem
BbITPMTE HacyXo MSIKOM TkaHblo. He ucnonbayite
abpasuBHble CpeacTBa Un MeTannuyeckme ckpeoku,
KOTOpble MOTyT NOBPeANTb NMOBEPXHOCTb U MPUBECTU
06pa3oBaHuio TPELLMH Ha CTeKSe.

e [lpvHagnexHocTn 06opyaoBaHMSA MOXHO MbiTb, KaK U
06bIYHYIO Nocyay (Aaxe B MOCYAOMOEYHON MaLluvHe).

e YacTuubl Xupa n rpssu, ocTtarolmeca Ha naHenu
ynpaeneHusi Nocne roToBku, yaansawTte HeabpasveHON
ryOKon nnmn mMArkomn TKaHbto.

e [lOBEPXHOCTb U3 HepXaBelLlen cTanm MOXeT Mno-
KPbITbCS NATHAMW NMPU ONUTENbHOM KOHTaKTe C
XKECTKOW BOAOW UMM arpeCcCUBHbIMU YUCTALWMUMMU
cpencTeamu, cogepxatummm goocdop. PekomeHgyem
XOpPOLLO ee onornackmeaTtb U BbITUPATb Hacyxo.

MpoBepka ynnoTHuTenen
PerynsipHo npoBepsinTe ynnoTHUTENV ABEPLIbI N0 BCEMY
nepumeTpy. B cnyvyae ux noepexaeHus obpatutechb
B ABTOPN30BaHHbIN CEPBUCHbIN LIEeHTP. He nonb3yntech
OYXOBKOW, NoKa yNAOTHUTENMW He ByayT 3aMEeHEHbI.

3ameHa namnbl ocBeLleHus

1. OTkntounte obopynoBaHus oT
3MNeKTPOCeTH, 3aTEM CHUMUTE
CTEKNSHHBIN NnadoH ¢ naTpo-
Ha namnbl (CM. puc.).

2. BbiBepHUTE neperopesLuyo
naMmny n 3ameHuTe ee nam-
MoVt C aHanorMyYHLIMN Xapak- i
TepucTuKkaMn: HanpsixeHue
230 B, mowHocTb — 25 Br,
Tmn — E 14.

3. YcTaHOBUTE CTEKNSAHHbIA NNagpoH Ha MecTo 1 cHoBa
noaknoynTe obopyaoBaHUe K ANEKTPOCETY.

Momolb

He nonb3yntechb ycrnyramu nuu, He YNorHOMOYEHHbIX
Mpounssogutenem. MNMpu pemoHTe TpebynTe ncnonb3oBa-
HMS1 OPUTMHArbHbIX 3anacHbIX YacTew.

Coo6wwuTe B ABTOPM30OBaHHbIN CEPBUCHBbIN LIEHTP:
HOMEp rapaHTUNHOIO LOKYMEHTa (CePBUCHOMN KHIDKKN,
CepBUCHOrO cepTudmkaTa u T.n.);
mogenb nnautel (Mog.) un cepuiiHbii Homep (S/N),
yKasaHHble B UH(OpMaUMOHHON Tabnuyke, pac-
NonoXeHHon Ha obopyaoBaHWMW, Ha YyNakoBKe WU
B rapaHTUNHOM JOKYMEHTE.

ABTOMaTU4YeCKasa OMMCTKA C MCNONIb30BaHMEM

uukna SmartClean (« AnMa3Hasa o4ucTKa »).

Pexxum SmartClean—  9T0 LMK aBTOMaTU4€CKOM OYNCTKU,
TI03BOJIAIOIINIA YOPOCTUTD yHaneHne JI0OBIX
3arpH3HeHI/H7[ C BHYTPEHHET0 IMMOKPbITHUA
,I[YXOBOI‘O mKad)a n aKceccyaPOB 3a CUeT
OpUMeHEHNA I1apa U 9KCK/II03VIBHOW 9MaJIi
SmartClean.

B saBucumoctu ot crenenu 3arps3HeHNs,
BbI6epI/ITe MOIXOO AN YPOBEHb:

3KOHOMWYHDI, HOPMAJ/IbHbII U

MHTEHCVBHBII.
Onsa 3anycka yukna SmartClean:

1. MogoxanTe, noka nevb OXnaguTcs.

2. PasmecTuTe npoTvBEHb Ha YpOoBHe 1 u 3anenTe BOOYy
B cregyrwmx konmyectBax: 150 r gnsa SKOHOMWYHOrO
uukna (Economy), 250 r gna HopmanbHoro uwmkna (Nor-
mal) n 350 r pna wuHTeHcuBHoro uwmkna (Intensive).
Vicnnonb3zoBaHue 60}11)mero i1 MEeHbIIIEeTO

o6'beMa BOAbBI , MOXET MOBMUATb Ha

pesynberathl Uukna. He ncnonb3yite MooLwue cpeacTsa.
- 1507 -10muH

- 2507 -15mun
- 3501 -20MuH

3. 3akponTe gBepuy neyw.
4. MNoBepHUTE pYYKy BKITOYEHUSI MPOrpamMm Ans BKIOYEHUS
nporpammbl TPAIVIIMMIOHHAS , @ PY4Ky

TepmocTaTta
— B IIOJIOJK€HME, COOTBETCTBYIOLIEE 3HAYECHNIO

100°C

! [ina npefoTBpalleHnst yTedek napa He oTKpbiBaiTe ABepLy
neyv Bo BPeMSsI BbINOSHEHMS LMKNa.

! B TeyeHue MOCMNEdHVWX MUHYT WHTEHCUBHOIO LMKMa
naHemnb YNpaBneHUs YacTUYHO W HeMedneHHO 3aroTeer.
3anoTeBaHNe UcUe3aeT Kaxablil pas npu 3anycke npouecca
TaHreHUManbHOro OXMnaxaeHus.
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OpHaTty

BenmeHiH xengeTinyi

AfbiMaarbl MEMIEKETTIK 3aHaapFa COMKEC KyPbIFbIHbI

TeK y30iKCi3 enaeTineTiH 6enmvenepre opHaTy KaXKeT.
KypbInfFbl opHaTbInFaH 6enmMe TUICTi Typae KenaeTinyi Tuic,
SIFHW BAETTeri ra3 xaHy NPOLEeCCiHe KaXKeTTi aya MernLiepi
KamTamachbI3 eTifnyi kepek (aya afbiHbl OpHaTbINFaH KyaTTblH,
apbip kBT-Ha 2 M3/caF. MaHiHeH a3 6onmaybl Tuic).
TopnapmeH KoprarnfaH aya KipeTiH caHplnaynapaa iLuki
kenaeHeH kumacol kem aereHge 100 cm? TyTik Gonybl KaxkeT
XK8He onap TiMTi apTbinan xabblnbin KanvanTbiHaan
opHanackaH 6onybl THic (A cypemiH KapaHbi3).

MnunTta BeTi *anblHHbBIH eLwUiN KanyblHa Kapcbl
CaKTaHablpfFbiLlLneH xabapikranmaraH 6onca, byn kipic
caHblinaynapbiH 100%-fa KEHEWUTY KaXKET, SFHWN KeraeHeH
kumacol kem gereHge 200 cm? 6onybl THic. Aya aFbiHbl
fyMapaTTbiH opTak GenikTepi, epT Kayni Kofapbl anvakrap
Hemece aTtaTblH benmvenepai kocnaranaa, KakblHAarb!
benwvenepaeH xxaHama Typae 6epinetiH 6onca (B cypemiH
KapaHbI3), KipiC CaHblnaynapblHa Xofapblida anTbiiraHaan
CbIPTKa LUbIFapaTbIH >XenaeTy TYTIKTEPIH OpHATY KepeK.

A : B
I 4 / =
ay 39 D i
Az 7 -l 7T
. ]

XaHyra KaxeTTi ayara
apHarfaH xengeTy Teciri

Ecik neH egeH apacblHaafbI
apanbIKTbl YIIKEUTY

! KypbInfblHbI Y3aK yakblT NanganaHFaHHaH KeniH
TepeseHi aly Hemece KOoraaHbInaTtblH Ke3 KerreH
KengeTkilTepaid XKoingamabifFblH apTThIpy XeH.

XaHy TyTiHAEpiH WbiFapy m

Kayincis api Tnimai sgetTeri MmypLiara KocbinFaH
KankaHblH HeMece KypbifiFbl KOCbINFaH Kesge
aBToOMaTThl TyYpAe KOCbINaTbIH 3MeKTP XenAeTKiLTiH
KeMeriMeH >aHy TYTIHAEPIH WbiFapy KamTamachI3 eTinyi
Kepek (cypemmi KapaHbI3).
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TyTiHaEp MypLua HeMece TaFam
nicipy KypbirFbiniapbiHa apHarFaH
TapMakTbl TYTiH LLbIFapy Xyreci
apKbInbl LWblFapbiiaapl)

TyTiHaep Tikenen
CbIpTKa LUblFapbinagbl

CyibITbinFaH rasgap ayazaH ayblp 6onapl xaHe
efieHe XuHanagbl, COHAbIKTaH CyMbITbINFaH ras
G6annoHgapbl kKonblnFaH Gapnblk 6envenepae
GannoHHaH LbIKKaH ra3 oHau LbIFbIN KETYi YLUiH CbIpTka
WhIFATbIH TeCiKTep 6onybl THiC.

Con cebenTi, cynbiTbiNFaH raz 6annoHgapsbl, XapTbinamn
HeMece Tonblk 6onca aa, xep AeHreniHeH TemeH
H6enmenepae He cakTay ayMakTapblHaa (Tene xaHe
T.6.) opHaTbINIMaybl Hemece cakTanvaybl Tvic. Tek
KonaaHbicTarbl 6annoH 6envene cakranybl kepek; an
OHbl 6annoHHbIH TeMnepaTtypacbkiH 50°C-TaH

XKOFapbl keTepin xibepyi MyMKiH Kbldy ke3gepiHeH
(newTep, MypLianap, KaMMHAEP) anwak xepae ycray
KaXeT.

OpHanacTbipy XaHe Ty3yney

KypbInfbiHbI OMIKTIiri NAUTaHbIH OMIKTiriHEH acnanTbIH
WwkadTapablH KacbliHa opHaTyfFa 6onagbl.

KypbInfbIHbIH apTKbl XKafbliHa TWiN TypaTbiH kabbipFa
XaHfblLlW emec, KbidyFa Tesimai matepuangaH (T 90°C)
KacarnfaHblHa Ke3 XeTKi3iHi3.

KypbInfbiHbI AYPbIC OpHATY YLUIH:

* OHbl ac ywre, 3anfa Hemece TYPFbIH YIre KONbIHbI3
(BaHHara KoViMaHbI3).

» [nuta wkadptapaaH 6uik 6onca, KypbinFbIHbI OnapaaH
kem gereHge 200 MM KallblK OpHATY KaXeT.

» [nuta kabblpFafa iNiHETIH LUKadTbIH acTblHa
opHaTblfnca, ocbl WKad neH nnuTa YCTiHiH apacbiHaa
kem gereHge 420 mm apanblk 6onybl TMiC.
Kabblprara iniHeTiH WwkadTap XaHfbil MaTepuangaH
)acanfaH 6onca, 6yn apaneiktel 700 MMm-re geniH
XKETKI3y Kepek (cypemmi KapaHbi3).
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Hyckaynapfa colkec
OopHaTbINybl THIC.
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Ty3yney

KypbInFbiHbI Ty3yney KaxeT
6onca, nnuta Ty6iHiH apbip
OypblWbIHAAFEI OpbIHAAPbIHA
peTTeneTiH asikTapbiH OypaHpbI3
(cypemmi KapaHbI3).

AsikTap nnuTa Ty6iHiH acTbIHFbI
XafblHAafbl TecikTepre
Kurisineni.

Kbisbin KeTyAi 6ongbipmay ywiH KypbingbiHbl
AEKOpauMANbIK eciKTiH, apTbiHa OpHaTnay Kepek

Tokka xanray

KypbInfbIHbIH, HETi3ri AepekTep KecTeciHae KepCeTinreH
XKYKTEMere Calikec CTaHAapTThl LUTeNcenbaik yLThl
OpHaTbIHbI3 ( TexHUKarbIK 0epekmep KeCMeCiH KapaHbi3).
Kypbirifbl TiKernemn anekTp »eniciHe Kypblrbl MEH SI1EKTP XeriCi
apacblHaa opHaTbirFaH 3 MM aLUblK KiLLkeHe BarnaHbIc 6ap
GipHeLLie kaHanabl abIpPbIN-KOCKbILL aPKbITbI KOChUNYbI KEXKET.
ANbIPbIN-KOCKBILL KOPCETINTEH XXyKTemere NManbIKTbl xaHe NFC
15-100 craHgapTeIHa cankec Borybl KXKET (PKepre KOCblFaH
CbIMbl aMbIPbIM-KOCKbILL @KbIpaTraybl TUIC). DNeKTp KabeniH
ke3 kenreH HykTteci 50°C-TaH >xoFapbl TeMrnepatypameH
BalraHbICnanTbIHAAM ETiN OPHANACTBIPY KAXKET.

KypbInfFbiHbl TOKKa KocnacTtaH OypbliH TemeHaerinepai

TEKCepiHj3:

* Kypbinfbl xepre KOoCbIrnFaH >xaHe LUTencenbaik YLl 3aHFa
coalikec 6onbin Tabbinaasbl.

» PoseTka Herisri gepekTep KecTeciHae kepceTinreH
KYPbITFbIHBIH €H, XXOFapfbl KyLUiHe Te3iMai.

* KepHey oepekTep KecTeciHae KepCceTinreH MaH
apanblifbl aymarbiHaa 6onagbl.

* PoseTtka KypbinfbIHbIH LUTENCENbAIK YLLbIHA CONKEC Keremi.
Posetka wirencenbaik yLlka cavikec 6onmaca, exinerTi
MaMaHHaH OHbl aybICTbIPbIN 6epyai eTiHIHi3. BipHeLue
po3eTKarap MeH y3apTKbiLL CbiMAapbIH NaaanaH6aHbI3.

Kypbinfbl OpHaTbIIFAHHaH KeWiH anekTp kabeni meH
po3eTka XakblH >xepae 60nybl KaxeT.

Kabenb ninmeyi Hemece KbiCbllIMaybl KaXeT.

Kabenb »ui Tekcepinin, TeK eKineTTi MamaHHbIH,
KeMeriMeH FaHa anMacTbIpbislybl TUIC.

Ochbl Kayincisaik Wapanapbl caKkTanMmaraH Xkarganga
oHAIpyLWi )ayankepLuinikTi ©3 MoMHbIHa anyaaH 6ac
TapTagbl.

Masabl xanray

Kocnac 6ypbIH ras
NAMTacbIHbIH KYObIpblHAH TacbiMangarbiw
GiTeyiliH anbIHbI3.

ArbiMaarbl yNTTbIK 3aH4apFa CalKec xaHe bepineTiH

ras TypiMeH KypbISiFbl XKyMbIC iCTei anaTblHblHaA Ke3
XKETKI3reHHeH KeliH ras »eniciHe Hemece ra3 6annoHbIHa
MaWbICKak pe3eHke He Gonat TyTikneH Kocbinyra 6onaabl
(kaKnaKkTafbl cMnaTTaMa JarncblpMacbiH kapaHpl3: oran
6onmaca, meme+deai MomiHOi KapaHbi3). BannoHHaH
CyWibIK rasgpbl Navgananrania, aFbiMaarbl YATTbIK
3aHHamanapfa Ccorkec KeneTiH KbICbIM peTTeriLliH
OpHaTbIHpI3. KOChINbIMAb! XEHINAEeTY YLiH ra3d TyTiriH
LIeTKe kapawn Bypy Kepek™: TYTiK TYTKbILbIH Kaknakka
Kapama-kapcbl KOMbIHbI3 XaHe KypblriFbiMeH Gipre
OepineTiH apanblk KabaTTbl OPHbIHA KOMbIHbI3.

a3 6epy KbicbiMbl OTTbIK NEH bopcyHKanap
cunaTTapblHbIH KECTeCiHAE KepCeTinreH MaHaepre
ColiKec KeneTiHiH TeKcepini3 (memeHdAeai MomiHOi
KapaHbi3). Byn KypbInfFbIHbIH Kayinci3 XXyMbIC icTeyiH
XoHe TesiMAainiriH kamTamacbI3 eTe OTbIPbIn, KyaTTbiH,
TMimMAi XXymcanyblHa MyMKiHAIK 6epegi.

MaiibicKaK pe3eHKe TYTiKMNeH rasgbl xanray

TyTik aFbiMaarbl yNTTbIK 3aH4apfFa ConKec KeneTiHiHe
KO3 XeTKi3iHi3. TyTIKTiH iLKi guameTpi MbiHagan 6onybl
TWic: cymblk ra3 6epy yLwiH 8 MM; MeTaH rasbiH 6epy
ywiH 13 mm.

KocbinbiM xacanfaHHaH KeriH TyTikke 6anaHbICTbI

Keneci xafgannapablH, OpbiHOANYbIHA KO3 XKETKI3iHi3:

* Temnepatypacbl 50°C-TaH acaTblH ewbip 6enwekke
TMMena,.

* OrfaH ewbip TapTy Hemece Bypay KyiTepi
acep eTnengi xsHe on bypanmaraH He
MalbICTbIpbINIMaraH.

» Xyagepre, ywkip OypbiluTapFa HeMece Kosfanmarnsl
BerwekTepre TUMENai XXaHe KbiCbllIMaraH.

» XargawblH Tekcepy YLiH Oykin y3biHAbIFbI OOMbIHLLIA
OHan Kapan whbifyFa 6onaabl.

* 1500 MM-A€eH KbicKa.

+ AfbIMAarbl 3aHapra CoMKeC KeneTiH KbICKbILUTapMeH
€Ki XafblHaH Ja MblKkTan OeKiTinreH.
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Ocbl xafgannapgplH 6ipi Hemece GipHelleci
opblHAanmaca He nanTaHbl 2-CbiHbIM, 1-iWKi CbIHbIN
KypbInfFbinapblHa (eki Wkad apacbiHa opHaTbINaTbiH)
KonAaHbINaTbhlH Xafgannapra corkec opHaTy KaxeT
6orca, pe3eHke TYTiK OpHbIHA Malibickak 6onaTt TyTik
KOnaaHbINybl KaxXeT (memeHO0eai MemiHOi KapaHbI3).

Maibickak OybIHCbI3 TOT 6acnanTbiH 6onaTtTaH
)acarnfaH TyTiKTi oMmachbl 6ap Xanfayfa Kocy

TyTiK NeH KbICKbILUTaAp afbiMAaarbl YNTThIK 3aHaapra
COMKEC KeneTiHiHe Ke3 XeTKI3iHi3.

TyTikTi NnanganaHa 6acray YLWiH KypbirfblaaFb! TYTiK
TYTKbILLbIH LUELLiN anbiHpI3 (KypbiriFblaarsl ra3 6epy kipic
Tecir unuHAp niwimiHgeri oimans! 1/2 rasgplk epkek
xanray 6onbin Tabblnagbl).

TyTiK KblCblSIMaraHbIH XaHe Ko3fanmansl 6eniktepre
TUMENTIHIH KaMTamacbI3 eTe OTbIPbIMN, OHbIH Y3bIHAbIFbI
eH kebi 2 M-AeH acnanTbiHAan KbiNnbIn KOCbIHbI3.

Kocbinbim ras xi6epmenTiHiH Tekcepy

OpHarty asikTanfaHHaH KemiH, cabblHAbl CYMEH TYTIK
PUTKHITEPIHAE TecikTepaiH, 6ap He oK eKeHiH
TekcepiHi3. Ewkawadga anaygbl kongaHyLbl 60nmaHbI3.

a3 TypnepiHe cankecTteHaipy

KypbInfbiHbl 84enkKi ra3 TypiHEeH (0N KaknakTarbl
cynaTTama XancblpmacbiHaa kepceTinreH) 6acka Typre
cankecTeHgipyre 6onaapl.

MnuTaHbl carkecTeHAipy

MnuTa oTThIKTapbIHbIH OPCYHKanapbiH aybICTbIPY:

1. MNnuTa TopnapblH anbin, oTTbiKTapabl TipEKTepPiHEH
CbIPFbIThIN LUbIFAPbIHbI3.

2. dopcyHkanapdbl 7 MM ranka
KinTiMeH (cypemmi KapaHbI3)
focatbin, WhiFapbin anbiHpl3
na, rasgplH 6acka TypiHe
apHanfaH dopcyHKanapmeH
anmacTbipblHbI3(OmmbIK neH
gopcyHKanap curiammapblHbIH
KecmeciH KapaHbl3).

3. Bapnibik Kypampaac Genikrepai )ofFapblaarbl Hyckaynapapbl
KepiCiHLLIE OpbIHAAY apKbiribl anMacTbIPbIHbI3.

MnuTa OTTLIKTapbIHbIH €H TEMEHri NapameTpiH peTTey:

1. TyTKaHbl eH TeMeHri no3uumsaFa 6ypbiHbI3.

2. TyTka wewin anbin, TYTKa LWEreciHiH, iliHge Hemece

OHbIH >XaHblHAAa OpHanackaH pettey 6ypaHaacbliH

XanblH Kiwi 6ipak TypakTbl bonfFaHLwa peTTeHis.
Kypbinfbl Cynblk ra3 KesiHe xarnfaHraH bonca, petrey

OypaHaackl MyMKiH BonFaHLIa MbIKTbI BeKiTinyi Kepek.

3. OTTbIK XaHbIN TypraHaa TyTka No3numsicbIH BipHeLle mapTe

€H TOMEHTIOEH EH XOFapbiFa >XeHe KapamMa-Kapchbl Xblnaam

aybICTbIPbIN, >KasblH 6LUIN KanManTbIHbIH TEKCEPIH3.
MnuTta oTThIKTaphb! YLUiH HEri3ri ayaHbl peTTey KaxeT eMec.

a3 newiHiH OTTbIFbIHLIH €H TOMEH NapaMeTpiH peTTey: E
1. OTTBIKTbI XaFbIHbI3 («KOCy XaHe natidanaHy» 6enimiH
KapaHbi3).

2. TyTKaHbI eH xoFapfbl nosvumsiaa (EH xorapbl) LuamMameH

10 MUHYT yCTaraHHaH KeMiH eH TeMeHri noavuvisira (EH TemeH)
OYPbIHbI3.

3. TyTKaHbl anbin TacTaHbI3.

4. TepMocCTaT LLEreciHiH CbIPTKbl XafblHAarbl peTTey
OypaHaanapblH (Cypemmi KapaHbi3) XarnblH Killi bipak
TypaKTbl bonFaHwWwa KaTanTbiHbI3 HEeMece BocaTbIHbI3.

! KypbInfFbl CyMbIK rasfa xanfaHfFaH bonca, pettey
OypaHaachkl MyMKiH BonFaHLa MbIKTbl BEKITINyi kepek.

5. TyTkaHbl «EH xofapbl» nosvumnsaad «EH TemeH»

nosuumsaFa Te3 6ypbiHbl3 HEMECE MeLl ecCiriH aLubin,

XabblHpbI3, OipaK OTThIK eLWin KanManTbiHbIHA Ke3

JKETKIBIiHj3.

MewrTi anfaw pet konaaHbac OypbiH «KyTiM xaHe

TeXHuKanbIK KbI3MeT kepceTy» 6enimiHae 6epinreH

HyCKaynapfa calnKkec OHbl Ta3anan asiFaH >eH.

Yw cakuHanbl oTThIK hopCcyHKanapbiH aybICTbIPY

1. Taba TyfFblpnapblH anbin TacTtan, oTThiKTapabl
KoprnycTapblHaH KeTepin whbifapbiHbl3. OTTbIK €Ki
benek GenwekTeH Typaabl (CypeTTepai KepiHi3);

2. 7 MM rarika kinTimeH dopcyHkanapgbl bypan
HocaTbiHbI3. [a3abiH XaHa TypiMeH KongaHyra
apHarnfaH oopcyHka MoAenbAepiMEH anMacTbIpPbIHbI3
(1-kecTeHi kapaHpI3). Eki hopcyHKkaaafbl TeCIKTEPAiH
anawmetpi 6ipgen 6onagepl.

3. XKorapblgarbl 9pekeTTepai Kepi peTneH opbliHaay
apkbinbl 6apnblk 6enwekTepai OpHbIHA KOMbIHBI3.

* OTTbIKTapAblH GacTankbl ayacbiH peTTey:

PeTTeyai kaxeTt eTnenai.

* OTTbIKTapAbl €H a3 MaHre opHaTy:

1. TyTKaHbl 811Ci3 XanblH NO3ULUACLIHA BYPbIHbI3.

2. TyTkaHbl WeLin anbin, TyTKa WereciHiH iwinge Hemece
OHbIH >XaHblHAA OpHanackaH petrtey dypaHaachiH
XanblH Kiwwi Gipak TypakTbl bonFaHwa peTTeH;s.

3. 2KanblHAbl KaXeTTi TOMEH NnapameTpre peTTereHHeH
KeWiH, OTTbIK XaHbIN TypraHaa TyTka No3nLMACHIH
OipHelle MapTe eH TOMEHTIAEH eH, XOofFapbifa XoHe
Kapama-kapchbl Xblngam aybICTbIpbIn, XarblH eLuin
KanManTbiHbIH TEKCEPIHI3.

4. Kenbip kypbinfbinapga kayincia kypanbsiMeH
(TepmoxxynneH) xxababiktanraH. OTTbIKTap ancia
XarnblH napameTpiHe opHaTbIfiFaH4a Kypbiifbl XYMbIC
icTemece, OCbl 811Ci3 XarblH NapaMeTpiH peTTey
OypaHaacbIHbIH KEMEriMEH apTTbIPbIHbI3.
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Kypbinfbl 6ankaycbi3ga Tycin KeTneyi yLiH,
Mbicanbl 6ana new eciriHe WbIKKaH Xarganaa,
Oipre GepinreH Kayincisgik WbIHXbIPbI
opHaTbinybl TUIC!

Mew kayincisgik
LUbIHXbIPbIMEH
XabablKTarnfaH;

OHbl KYPbINFbIHbIH,
apTblHAarbl Kabblprara,
LUbIHXbIP KYPbINFbIFa
GekiTinreH BuikTiKTe
OypaHaameH (newneH
Gipre Gepinmengi)
OeKiTy Kaxer.

BypaHga meH GypaHpa

aHKepiH KypblinfFbl apTbiHAafbl KabblpFa MaTepuarnbiHa
conkec TaHaaHbI3. bypaHaa 6ackbl 9 MM-AeH Kildi
fonca, ThIfbIpbIK KOnaaHblnybl TMic. BeToH kabbiprara
KeM gereHae anamertpi 8 MM xeHe y3blHAbIFbI 60 MM
OypaHaa kepek.
LWbIHXbIP NewTiH apTKbl XafblHa XX9He KabbIpFara
cypeTTe KepceTinreHaen, opHaTbINFaHHaH

KeWniH XxepMeH napannenb Kynge TapTbinbin
TypaTbiHAan GeKiTiHi3.

ECKEPTY! Kbizablpbinca, WbiHb
KaKnakLla CbIHbIN KeTYi MyMKiH.
KaknakTbl »xannac 6ypblH 6apnblk

OTTbIKTap MEH 3MneKTp KoHdopKkanapabl

OLUipiHi3.

«OTTbIK NeH hopcyHKanapablH cunaTTapbi» Kecteci

*

** Mponax P.C.S. = 50,37 MIOx/kr

15°C xoaHe 1013 mbapp xafaanblHOa — KYpPFaK rad

BytaH P.C.S. = 49,47 Mx/kr
Tabwm ras P.C.S. = 37,78 MOx/m3

1-kecTe | CylibIk ras Taburu ras — \
OTTbIK [unametp XKbiny Kyatbl AitHanbin | ®opcyHka | CblibiMabinbiFbl* | PopcyHka | CbiibIMAbINbIFLI* ﬁ A
(Mm) kBT (p.c.s.¥) eTy 1/100 r/car 1/100 n/car 7 \
1/100 (Mm) (Mm) @ @
HomuHangbl | AsanTtbinFaH (MMm) e ** S R
YwrTik cakuHa (TC) 130 3.25 1.50 63 2x65 236 232 2x99 309 TCc A
tJ:SnLuaH. (yrikeH) 100 3.00 0.70 41 87 218 214 128 286 @ ‘
Kapreinait wanwan | - 1.90 0.40 30 69 138 136 104 181
(oprawa) (S)
KocbiMiia (kitui)(A) 51 1.00 0.40 30 50 73 71 78 95 AXMT 6332/1X/1
HomuHange! (M6ap) 28-30 37 20
Bepy KbicbiMbl EH TemeH (mbap) 20 25 17
EH orapbl (M6ap) 35 45 25
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Kocy xaHe nanganaHy

MnuTtaHbl KonaaHy
OTTbIKTapAbl Xary

Opb6ip OTTbIK TyTKacbiHAa KaTbICTbl OTThIK
XarnblHbIHbIH, KYLLiH KOPCETETIH ToMbIK LWeHOep 6ap.
MnuTagarbl OTTbIKTApAbIH GipiH XaFy YLUiH:

1. OTTbIKKa anblHAbl HEMeCe ra3 >aknafblH
KaKblHOATbIHbI3.

2. OTTbIK TyTKacblH 6acblin, on eH XoFapFbl XKarblH
napameTpiHe 8 GarbiTTanfaHLwa, cafarT TiniHe Kapchbl
OarbiTTa OypbIHbI3.

3. OTTbIK TyTKacbIH carat TiniHe Kapcbl barbITTa Oypy
apKbISTbl XKanblH KYLiH KAXXETTi AEHrenre peTTeHis.
On eH TeMeHri napamMeTp 6, eH Xofapfbl napameTp 6
Hemece eKeyiHiH apacblHAafbl Ke3 KernreH no3nuns
Bonybl MyMKiH.

KypblInfbl aMeKTpoHAbIK
Xary kypanbiveH* (C)

»abablkTanfaH 6ornca, *
TaHOacbIMeH benrineHreH
TyTaTy TYMMECIH 6acbiHbI3,
opaH keniH OTTbIK TyTKacbiH
6acbin, OHbl OTTbIK XKaHFaHLIA
€H XKOFapfbl XarnblH NapaMeTpiHe Kapaw, cafar TifiHe
kapcbl 6arbiTTa 6ypbIHbI3. TyTka 6ocaTbinFaHaa OTTbIK
eLwlin Kkanybl MyMKiH. Byn opblH anca, TyTkaHbl y3afblpak
ycTan, apekeTTi KanTanaHpl3.

>KanbiH 6Garikaychbl3 eLlipince, OTTbIKTbI OLUIpiHi3 ae,
OHbl KanTagdaH xaknac 6ypbiH kem gereHae 1 MUHYT
KYTiHi3.
Kypbinfbl >kanblHHbIH ©LUIMN KanyblHa Kapchbl
cakTaHablprbiLneH (X)* xxabapikranFaH 6ornca, XanbiHHbIH,
XKaHbIN Typybl XaHe Kypanabl icke kocy ywiH OTTbIK
TYTKACbIH LWaMameH 2-3 cekyHA 6acbin, ycTan TypbiHbI3.

OTTbIKTbI OLWipY YLUiH TYTKaHbl TOKTAy NO3NLUMACHIHA ®
XKETKeHLUEe BYpbIHbI3.

OeHrennepre cau xanbiHAbl peTTey

asipney ywiH Tamawla (Mbicansl, Kypiw, coyctap,
KyblpAakTap, 6anbik).

CyMbIKTbIKTapMeH (cy, Lwapan, copna, cyT) Gipre ymMcak

ByKTbIpy (Y3aK yakblT 60ibl) aHe KkanbiHaaTy YLUiH
Tamawa. MakapoHfa karimak Kocy,

ByKTbIpy yLiH Tamawa.

>Kofapsbl xanbiHga a3ipney xaHe Kbl3apTy (Kyblpaak,
CTelikTep, ackanonTap, 6anbik cybenepi, KyblpbinfFaH
XXYMbIpTKanap)

punb xacay xaHe Kbl3apTy, a3iprneyai 6actay, kaTTbl
KaTbIpbliFaH eHiMAepAi KybIpy YLUiH Tamalua.

Tamak TemnepaTypachbiH Cy XafganbiHaa Te3 kaviHayfFa
OeNiH Xbingam apTTblpy HeMece a3ipney
CYMbIKTbIKTAPbIH Xbl14aM Kbi3blpy YLUiH Tamalua.

EE| ¢|&|T T

OTTbIKTapAabl NanganaHy 6oMbliHLWA KEHecTep

OTTbIKTap eH TMiMAi Typae XyMbIC iCTeyi XaHe
TYTbIHbINATbIH ra3 MerLepiH YHeMaeyi YLiH Kaknarbl
6ap >xeHe acTbl Teric Tabanapabl faHa KonaaHFaH XeH.
CoHpan-ak, onap OTTbIKTbIH 65ileMiHe COKEC Kenyi
THiC.

OTTbIK o blpbic gnameTpi (cm)
XKemngawm (R) 24 - 26
XKaptbinan xbingam (S) 16 - 20
KocbiMLia (A) 10-14
Ywrik T (TC) 24 - 26

OTTbIK TYPiH aHbIKTay YLWiH « OTTbIK NEH
dopcyHKanapablH cunaTtTapbl» iWwiHAeri cbi3danapabl
KapaHpl3.

TemeHAEeTKILI COPEMEH XxabablKkTanfaH ynrinepae
anameTpi 12 cM-aeH as kiwi TabakTapabl KongaHfaH
Kes[e OHbl TeK KOCbIMLLUA OTTbIKTa faHa NanganaHyra
6onaTblHbIH eciHi3ae GoncbIH.

ECKEPTY! WWbIHbI Kaknak Kbi3ca
CbIHbIMN KeTyi MyMKiH. KaknakTbl
)annac 6ypbIH 6apnbIK OTTbIKTap
MeH 3NeKTp KoHdopKkanapabl
eLwipiHi3. *Tek WbIHbI KaKNarbl 6ap
MopenbAep YWiH KongaHbinaabl.

BbICTaBUTb BpeMA.

ECKEPTY! MNew TapTnanapapl
anbin WhIfyFa apHarnfaH xaHe
MELUTEH LUbIFbIN KETYIHE XOn
GEepPMENTIH LUEKTETILL XXyNeMeH
XababikranfaH.(1)

CbI3baga kepceTinreHaen,
TOMbIFbIMEH LUbIFAPbIN any
YLWiH TapTnanapabl anablHfbl LWETIHEH yCTan keTepin,
TapTcaHbI3 (2) 6onfFaHbl.
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CaratTbl OpHaTy

CaraTTbl AyX0OBKa eLUipyni ke3fe HeMece KocyIbl keafe
opHaTyFa 6onagpl, TeK anablHaa a3ipney UMKIbIHbIH askTany
yakplTbl GafaapnamanasraH Gonmaca.

1. @ TYWMECIH @ Genrilueci xeHe anfallKbl €Ki caH
avcnnenge Xbinbinbiktan 6actaraHwa GipHelue peT 6acbiHbI3.
2. CaraT MoHiH peTTey ywwiH TAMMEP T¥TKACBIH "+" xoHe "-
KyWiHe GypbIHbI3.

3. ANCMNNENIE 6acka eki caH XbiNbinblKTaraHaa @
TYMMECiH kanTa 6acblHbI3.

4. MuHyT MaHiH peTTey ywiH TAUMEP T¥TKACBIH "+" xeHe "
" KyriHe BypbIHbI3.

5. Pacray ymiH@ TyMeCiH 6acblHbI3.

Tanmep opHaTty
Byn dyHkums

3ymmepai 6encengipy yLWwiH navganaHbinagbl.

1. @ TYMMECIH A 6enrileci xaHe yww caH AVUCMNNENOE
XbINbinblKTan 6acTaraHwa GipHelle peT 6acbiHbI3.

2. MuHyT MeHiH peTTey yuwiH TAVIMEP T¥TKACIH "+" xaHe "
" KyriHe BypbIHbI3.

3. Pacray YIJJiH® TyMMecCiH 6acbiHbI3. OfaH KeliH gucnnen
Kepi caHanaTbIH yakbITTbl kepceTeqi. Ocbl yakbIT KE3€Hi
asikTanfaH kesge cupeHa benceHaipineni.

MewTi nanpanaHy

©OHiMai nanganaHy angbiHaa 6aprbik NacTuk TacnaHbl
Kypan »akTapblHaH arblHbI3.

MakcuManabl TemMnepaTypaga KemiHae xapTbl caFat
XbInbITbIHBI3. [MeLwTi eLwipy xaHe neLl eciriH awy angsiHaa
©ernme akcbl XXenaeTineTiHiH TekcepiHi3. ©HaipicTik npouecTi
Xary OapbICblHAa NaiaanaHbiNaTbiH KOPFaHbIC 3aTTapblHaH
Kypan wamarsbl )XafbIMCbI3 MiC LUbIFapybl MYMKIH.

1. CEJIEKTOP TyTKacblH OypyMeH KaxeTTi a3ipriey pexKumiH
TaHaaHbI3.

2. Mew anablH ana XbInbITy Ke3eHiH 6acTan, angbiH ana
XKbIMbITY UHOWKATOPbI XKaHagbl.

* Tek Genrini Gip ynrinepae korxeTimai.

TEPMOCTAT TyTKacblH bypymeH TemnepaTypaHsl
e3repTtyre 6onaapl

3. AngblH ana XbIfbITY MHOUKaTOpbI .|I||| elwikeHae
)KOHEe cMpeHa angblH ana XblbITy NPOLECi
asikTanfaHblH xabapnaraHga: TaFaMabl NeLuke
canyra 6onagpl.

4. Ssipney bapbiCbliHAa Keneci epekeTTepdi opbiHAayFa
oonagpl:

- CEJIEKTOP TyTKacblH bBypymeH a3ipney pexumiH
©3repTiHi3.

- TEPMOCTAT TtyTKacblH bypymeH TemnepatypaHbl
©3repTiHi3.

- O3ipriey y3aKTbIfbIH X8He 83iprney askTay yakbITbIH
OopHaTbIHbI3 (O3ipiey pexumoepi 6eniMiH KepiHi3).

- CEJIEKTOP tyTKackIH "0" kyriHe BypymeH asipneyai
TOKTaTbIHbI3.

5. Ogsipney yakbITblH 83repTyre 6onaapl (O3iprey
pexumoepi 6enimiH kepiHi3).

6. Erep new Kocynbl Ke3ae KyHripTTeHce, kypanaarbl
aBTOMATThbI XYWMe KigipTifireH HYKTe4eH a3iprey pexumiH
KkanTa 6enceHaipin, TemnepatypaHblH 6enrini 6ip
JeHrengeH temeHgeyiH bongsipmanabl. bactanvaran
GargapnamananraH asipney pexvMaepi kannbiHa
KenTipinmenai xaHe angpiH ana 6argapnamanaHybl
KaxerT.

KYbIPY xeHe BAPBEKHO pexumaepinge anabiH ana
KbINbITY KE3EH] >KOK.

3aTtTapabl Neww acTbiHa KoMMaHbI3, 6y amarnb KabaTTbiH,
3akpiMaanybiHa ceben 6onybl MyMKiH.

blabicTbl KAMTaMachI3 eTinreH cepe(nep)re canbiHpI3.
CybITbIn XenaeTty

MeLwTiH CbIpTKbI TEMMEPATypPachIH CybITy MakcaTbiHAa
CYbITY XenaeTkilli 6ackapy TakTacbl MEeH neLwl eciri
apacblHAaFbl aya afblHbIH Yprenai.

Osipriey asikTanfaH kesae newu XeTKinikTi Typae
CyblfaHLla a3ipney engeTkilli Kocynbl kanaabl.

Mew xapbiFbl

MEL XXAPbIFbl TyrimeciH 6acymeH xapbIKTbl Ke3 KenreH
Me3eTTe KocyFa bonagpl.
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KonmeH a3sipney pexumaepi

Bapnbik a3ipney pexumaepiHge 40-250°C aykpIMbIHAA KaXKETIHLLE KONIMEH peTTENeTiH aaenki a3ipney
Temnepatypacel 6ap. LULAMIMYPOA KYbIPY pexvmiHae agenki kyat geHreni moni: 270°C.

Funzione

[Funzione

Descrizione MAUOANAHY XXOHE KYTIM KOPCETY

A\

ECO

ApTKBI XbINbITY AMEMEHTI KOChITFaH XaHe XEeMAeTKILL XyMbIC icTen bacTangpl,
MELUTIH iLLiHge Teric XaHe Konairibl XbINbITy AEHTeliH kamTamachI3 eTeqi.
Byn 6argapnama Temneparypace! eH ken 200°C-ka aeriH opHaTbinaTbiH
TaraM TyprepiH basy nicipyre apHanagpl; ofaH koca, afgapnama Taramasl
XbINbITY 8He Nicipy YPAICIH askTay YLLUiH Konasbl.

bafnapnama acipece €T xaHe banblkTbl Hasy nicipy YLLiH blHFanbI,
arapnama Bip yakbITTa eTTi )yMcak eTin nicipyre XaHe KyaTTbl yHemaeyre
MyMKiHaiK 6epeni.

(l

BIPHELLE [EHTEMN

JKbiny newute TypakThl cakTanaTblHAbIKTaH, aya Tafamabl biperei agicneH asipnen
KoHblpnaTagbl. Makcumangbl exi cepeHi 6ip yakpiTTa naiaanaHyra 6onagpl.

it

TPUNB/LAMMYPOA
KYbIPY

YcTiHri xbinbITy anemenTi 6enceraipineai. [ PUNbAIH )XOFapbl XXeHe Tikenen
TemnepaTypachl Xofapbl 6eT TemnepaTypacblH Tanan eTeTiH TaramfFa

XXoHe WwamnypAa Kyblpyfa YCblHbINaabl. byn pexvmae neLu ecirid »xaybin
a3ipneHis.

Ocel a3ipney Typi 6ankeiTyra, epiTyre, MorypT AanbliHgayFa, Tanan etineTiH

°C TOMEH TEMMEPATYPA |XblAamabikra Tafamaapabl XKbibITyFa XeHe TOMEeH Temnepatypa kepceTkiluTepiHae
&, basy a3ipneyre nanganadbinagsl. Temnepatypa onuusinapsl: 40, 65, 90 °C.
Byn dyHKuMs kekcTep nicipyre apHanfaH. Taramapl Cyblk Ke3iHAe MeLuke canblHbI3.
MICKEH KEKCTEP CoHbIMeH kaTap, blAbICTbl andblH ana XbinblfaH newke canyra 6onaabl. ¥3akTbIKTb -

10/+10 MuHyTKa FaHa peTTeyre 6onagpl.

¢

HAH

Y3aik HeTvxenep any yLiH TOMeHAeri Hyckaynapabl MyKUAT KapacTblpy YCbiHbINaabl:

* PeuenTTi yCTaHbIHbI3.

. TyFpr,EI,bIH, MakcumMangbl canimMarbliHaH acbipMaHbI3.

* 5-opblHaarbl nicipy HayackbiHa 100 Mn cybIK Cy Kytodbl YMbITNAHBI3.

Taramapl CyblK Ke3iHae neLuke canbiHpl3. Erep anabiH ana xbinblITKaHHaH KeriH
Tarambl NeLke cany kepek 6orca, xofapbl TemnepaTtyparbl a3ipney 6argaprnamacbiH
Aepey ycTaHcaHpl3, new Temnepatypachl 40°-TaH TyckeHwe "blcTbIK' MaTiHI gucnnenge
nanga 6onaabl. Ocbl HYKTEAE NELLKE HaH carny Kepek.

MULILA

Muuua xacay yLiH ocbl PYHKUMSHBI NanaanaHbiHei3. KocbiMwa maniMeTTep YLUiH
keneci Tapayabl kepiHia. ¥3aKTbIKTbl

-5/+5 MWHyTKa FaHa peTTeyre 6onaapl.

Y30ik HeTWXKenepre XeTy YLWiH ToMeHAeri Hyckaynapabl MyKUaT

KapacTbIpy YCbIHbITaab!:

* PeuenTTi yCTaHbIHpI3.

» Kamblp canmarbl 500-700 r apacbiHaa 6onybl Kepek.

» TyfbIp MeH nicipy HayanapbIH Wamanbl MannaHbI3.

Taramgpl Cyblk KesiHAe neLuke canbiHpl3. Erep angbiH ana xbinblITKaHHaH KeriH
Taramabl newuke cany kepek bornca, xofapbl TemnepaTyparbl a3iprney 6argaprnamachiH
aepey yCTaHcaHpI3, new Temnepatypacbl 120°-TaH TyckeHwe "bICTbIK" MaTiHi
avcnnenge nanga 6onagbl. Ocbl HyKTede NeLlke nuuLa cany Kepek.

KYbIPY

Ocbl MyMKIHAIKTEp TipKEeCiMi neLuTeri ayaHblH, KYLTi LMPKYNAUMSCbl GoMbIHLLA XbINbITY
3arnemMeHTTepiMEeH kaMTaMachl3 eTineTiH Giperen 6afFbITTarbl TEPMUATIBIK COyNeneHy
TUiMAINiriH apTTbipagbl. byn Taram 6eTiHiH KyloiHE KeMeKTecepi xxaHe Taramabl AypbIC
XbINbITyFa MyMKiHAIK 6epegi. Byn pexuvmae neww eciriH xaybin a3ipneHis.
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Osipneyai 6argapnamanay

Bargapnamanayapl opbiHAai anyabiH angbiHaa asipney
PeXUMIH TaHOay Kepek.

Osipney y3aKTbifblH Gargapnamanay

1.® Tyiimecin OVCNNENOE g Genriweci xaHe yL uudp
XbInbinbiKTan 6actaraHwa bipHele peT 6acbIHbI3.

2. ¥3aKTbIKTbl peTTey yiiH TAUIMEP T¥TKACBIH "+" xaHe "-"
KyWiHe BypbIHbI3.

3. Pacray yuwiH ® TYMMeECiH KaviTa 6acbiHbI3

4. OpHaTbinFaH yakbiT askranfad kesge AVUCIMNENOE COHbI
MaTiHi Nanga 6onbin, New a3ipneyai TokTaTbin, cupeHa AblobIChI
Wblfagbl.

*  Moicanbl: yakpIT 9:00 xaHe 1 carat xaHe 15 MUHYT yaKbITbl
b6argapnamananfaH. bargapnama 10:15 yakbiTbiHAA
aBTOMaTThl TYpAe TOKTanabl.

O3ipney pexuMi YWiH asKTany yaKbITblH OpHaTy

Osiprieyai askray yakblTbl )xocnaprnaHbaibiHLa a3iprey
Y3aKTbIFbIH OpHaTY KaXeT.

1. ¥3aKTbIKTbI XOFapblga cunattanfaHgan opHaTty yuwiH 1-3
KafamaapbiH OpbIHAAHbI3.

2.0pat keitin © yiivecin AVCNNENDE Benrileci
KeHe eki umdp XKbiMbifblKTan 6acTaraHwa 6acbiHbI3.

3. Carat MaHiH peTTey ywiH TAVMEP T¥TKACBIH "+" xaHe "-"
KyWiHe BypbIHbI3.

4. AINCNNENIOE 6acka eki caH XbiNbinblKTaraHaa @
TYWIMECIH KanTa 6acbiHbI3.

5. MUHYT MaHiH peTTey yuwiH TAVIMEP T¥TKACBIH "+" xoHe "-"
KyMiHe OypbIHbI3.

6. Pacray ywiH ® TYWMECiH KanTa 6acbiHpbI3

7. OpHaTbIffaH yakblT asikTanfaH kesge OVCNNEVOE COHbI
MaTiHi Nanaa 6onbin, new a3ipneyai TokTaTbin, cupeHa AblobICh
WblFagbl.

*  Mbicanbl: yakblT 9:00 xaHe 1 caFaTt xaHe 15 MUHYT yakbITbl
GargapnamanaHfaH, an asikray yakbiTbl 12:30 MaHiHe
opHaTbinFaH. bargapnama 11:15 yakeITbiHA@ aBTOMaTThI
Typae 6actanagbl.

g XoHe Tynmenepi xaHfaHwa 6argapnamanay
opratsinags. JVUCMNEW asipneyai asktay yakbITbiH
YXoHe a3ipney y3aKTbIfblH KepceTeai.
bargapnamanayabl 6ongeipmay ywiH CEJIEKTOP
TyTKacblH "0" KyniHe BYpbIHbI3.

Taxipubenik asipney Typanbl KeHec

XKenpeTkiwneH a3ipriey 6apbicbiHaa cepenepai 1-wi xaHe
5-Li Kyrre canmanbli3. ©OATKEHI apTbIK TiKenewn Kpi3y
Temnepartypara cesiMTan Tamaktapabl Kyuaipyi MyMKiH.

WAMMYPOA  KYbIPY  XXOHE  KYbIPY  asipney
pexumaepiHge a3iprney KanablkTapbiH (Man xsHe/Hemece
Mawnay) )XuHay YLiH TyFbIpAbl 1-Kynre KOnbiHpI3.

BIPHELIE OEHIEN

*  2-KyrAe KOCbIMLUA XbIfyAbl Tanan eTeTiH 2-LWi kaHe 4-1ui
Kynnepai nanganaHblHbI3.

» TybGiHe Tamy TYMNKOMMACbIH )X8He YCTiHE COpEHi

KOMbIHBI3.

MALLIA

* JKeHin antoMuHuin nuuua TabacbiH NanganaHblHbI3.
KamTamacsi3 eTinreH cepere canbiHbI3. KbiTbipriak Kabblk
YLWWiH TyFbIpAbl NaganaHbaxki3, cebebi xannbl a3ipney
YaKbITbIH Y3apTYMEH KbITbIprak KypblybiH
oonabipmanabi.

» Erep nuuuaga nac 3attap 6ornca, a3iprney npoueci
HovibIHWAa MoLuapenna ChipblH NULLA YCTiHE cany
YCbIHbINIAabI.

Mpunb-6ap
Mpynb-6apab! icke Kocy yLUiH

KOWMbIHbI3;
b) 4-tapTnara apHanbl rpunb-

Oapfa oHgafbl apHanbl Tecik

XarblHa KOMbIHbI3;
—

C).BKMNtouMTe BepTen, HaXaB Ha kHonky BEPTEIJT.
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TemeHer apeKkeTTepdi OpbIHAAHbI3:
a) 1-Taptnara TyTKanbl TabaHbl

6ap TiperiH canbin, iCTiKTi rpub-

apKbInbl Kiprisin, NewTiH, apTkpl



MewTiH a3ipney kecTteci keHeci

Peuent DyHKUUA AngbiH ana Lkad (acTbiHaH) Temn. (°C) YakbIT (MUH) Kepek-xapakTap »xaHe eckepTnenep
KbI3AbIpy
AuwblfaH kekcTep BIPHELUE JEHIEN 5] 2 160 - 180 30-90 CbimMAb! LkadpTarbl KekC dhopmach!
BIPHELLUE AEHIEMN ZE] 1-3 160 - 180 30-90 3-wkad: cbimabl LWKadTarbl Kekc hopmach!
1-wkad: cbiMapl WKadTarbl kekc dhopmacs!
TonTblpbinFaH OBCTYPNI NELW 25 2/3 160 - 200 40 -90 CbIMAbI WKadTaFbl TAMLLbI HAyackl Hemece
nuportep KeKc hopmachl
(cbip nupori, BIPHELLE AEHTEN Ve 2 160 - 200 35-90 CbimMAbI LkadpTaFbl TaMLUbl Hayackl Hemece
wTpyAens, Kekc chopmach!
arma nupori) 3-lkad): ChiMAb! WKadTarbl kekc hopMach
BIPHELWIE JIEHIEN 5] 1-3 160 - 200 40 -90 1-wkad: cbiMapl WKadTarbl kekc dhopmacs!
BuckBuTTEp/TapTaneTk [OBCTYPI MELW Vo 2 160 - 180 15 - 40 TaMLubl Hayacbl
anap BIPHELLIE [IEHIEN 25 1-3 150 - 170 20-40 3-wkad: cbiMapl WKadTarbl kekc dopmacs!
1-cepe: TaMLLbl Hayachbl
5-cepe: cbiMAbl Copeaeri neL Hayach!
BIPHELLUE AEHIEMN ZE] 1-3-5 150 - 170 20-40 3-cepe: cbiMabl cepeaeri new Hayach!
1-cepe: TaMLUbl Hayachbl
Bigne BIPHELLE AEHTEN ZE] 2 180 - 200 30 - 40 Tamuibl Hayachbl
BIPHELWIE IEHMEN Ne 1-3 180 - 190 35-45 3-cepe: CbiMabl cepeeri neLu Hayachl
1-cepe: TaMLUbl Hayachl
BIPHELLIE IEHMEN Ne 1-3-5 180 - 190 35-45 5-cepe: cbiMAbl Copeaeri neL Hayach!
3-cepe: cbiMAbl Copeaeri neL Hayach!
1-cepe: TaMLUbl Hayachbl
MepeHrn OBCTYPNI MELL 45 3 90 120 -150 TamLubl Hayachbl
BIPHELLE AEHIEMN e 1-3 90 140 - 180 3-cepe: cbiMAbl copeaeri neL Hayachl
1-cepe: TaMLUbl Hayachbl
5-cepe: cbiMAbl copeeri neL Hayach!
BIPHELIE IEHMEN Ne 1-3-5 90 140 - 180 3-cepe: cbiMabl copeaeri new Hayachb!
1-cepe: TaMLUbl Hayachbl
TopT OBCTYPI MELL 45 2 190 - 250 15 - 35 TamLubl Hayachbl
BIPHELLE AEHIEMN e 1-3 190 - 250 15-35 3-cepe: cbiMAbl Copeaeri neL Hayach!
1-cepe: TaMLUbl Hayachbl
5-cepe: cbiMAbl Copeaeri neL Hayachl
(e3ipney apkbinbl AeHreiinepai aybICTbipy)
BIPHELLUE JEHIEN 15} 1-3-5 190 - 250 25-40 3-cepe: cbiMabl cepeferi neLu Hayachl
(a3ipney apkbinbl AeHrennepai aybICTbIpy)
1-cepe: TamLUbl Hayachl
KaTblpbinFaH nuuua KYbIPY o 2 250 10 -20 2-cepe: TaMLUbl Hayacbl/Top
Torte salate AOSCTYPNI MELW s 2 180 - 190 40 - 55 CbiMab! WKadTarbl kekec hopmachl
(torta di BIPHELLUE JEHMEN e 1-3 180 - 190 45 - 60 3-wkad: cbiMabl WkadTarbl KEKC dhopmach
verdura,quiche) 1-wkad: cbimapl LKadTarbl kekc hopmach!
OBSCTYP/I NELW ZE] 2 190 - 210 20-30 Tamuubl Hayachb!
Voulevant / BIPHELLUE IEHIEN 15} 1-3 180 - 200 20-40 3-cepe: cbiMabl cepeferi neLu Hayachl
Salatini di pasta 1-cepe: TaMLUbl Hayachbl
sfoglia 5-cope: CbiMfbl Copeqeri nell Hayach!
BIPHELWE AEHIEN Ne 1-3-5 180 - 200 20-40 3-cepe: cbiMAbl Copeaeri neL Hayachl
1-cepe: TamLUbl Hayacbl
Lasagna / Pasta al OBSCTYPNI NELW Ne 3 180 - 200 45 - 65 CbimMAabl cepeeri TamLLbl Hayackl/neLu
forno / Cannelloni / Hayachbl
Sformati
Agnello / Vitello / ASCTYPNI NELW Ne 3 190 - 200 80 - 110 CbIMAbI Cepeaeri TaMLUbl Hayacbl/neL
Manzo / Maiale 1 kr Hayacbl
KYbIPY Ne 2 200 - 210 50 - 90 2-cepe: cbiMabl cepe
1-cepe: TaMLLbl Hayachk!
Arrosto di maiale con KYbIPY 5 2 190 - 210 110 - 150 2-cepe: CbiMAbl cope
cotenna 2 kr 1-cepe: TaMLubl Hayachbl
Pollo / Coniglio / Anatra KYbIPY Ne 2 190 - 200 50 - 100 2-cepe: cbiMAbl Cope (a3ipney kesiHae
1kr Taramabl eKigeH ylwke 6ypay)
1-cepe: TaMLLbl Hayachbl
Tacchino / Oca 3 kr OBCTYPNI NELW Ne 2 190 - 200 80 - 140 CbimMAabl cepegeri TamLubl Hayachl/neLu
Hayachbl
Pesce al forno / al BIPHELWE JEHIEN Ne 2 180 - 200 30-60 CbIMAbI Cepeaeri TaMLUbl Hayacbl/neL
cartoccio (filetto, Hayackl
intero)
Verdure ripiene OBCTYPNI NELW Ne 2 180 - 200 50 - 60 CbimMAabl cepeeri TamLubl Hayachl/neLu
(pomodori, zucchine, Hayacbl
melanzane)
Pane tostato rPUNB/WAMNYPOA 5 MUH 4 270 4-6 CbiMAbl cepe
KYbIPY
Filetti / tranci di pesce ASCTYPNI NELW 75 3 170 - 190 20-30 CbimMAabl cepeferi TamLLbl Hayachl/neLu
Hayachbl
Salsicce / Spiedini / FPUNL/WAMMNYPOA 15 4 240 - 250 15-30 4-cepe: cbiMAbl cepe (a3ipney kesiHae
Costine / Hamburger KYbIPY Taramabl ekigeH yuike bypay)

3-Cepe: Cyrbl TamLbl Hayacbl
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Pollo arrosto 1-1,3 kr FPUNB/WAMNYPOA - 3 250 70 - 80 3-cepe: Wwamnypaa Kyblpy
KYbIPY 1-cepe: Cynbl TamLUbl Hayachl

Roast Beef al sangue KYbIPY e 2 200 - 210 35-50 2-cepe: cbiMapl cope

1 kr 1-cope: TaMLUbl Hayachbl

Patate arrosto KYbIPY 75 2 210 30-55 CbIMAbI copefieri TaMLbl Hayachl/neLu
Hayachl (kaxeT bonrFaHaa Taramabl ekiaeH
yLike GypaHpl3)

Verdure gratinate KYbIPY e 2 200 - 210 25-40 CbimMapl cepeferi TaMLbl Hayacbl/neLw
Hayachbl

Worypt TOMEH - 2 40 240 - 300 Tamuwbl HayacbiHaarel 6aHkanap

TEMMEPATYPA
Agnello / Vitello / TOMEH - 2 90 120 - 180 2-cepe: CbiMAabl cepe

Manzo / Maiale 1 kr TEMMNEPATYPA 1-cepe: TaMLbl Hayacb!

Tabella Cotture Automatiche

PeuenTt DyHKUNA AnpgbiH ana LWkad (acTbiHaH) Temn. (°C) YakbIT (MuH) [Kepek-xapakrap xaHe

KbI3AbIpY eckepTnenep

TonTblpbinFaH MICKEH KEKC - 2 - CbIMap! WKadTarbl KeKC hopmachl

nuporrep

(cblp nupori,

WITpyAenb,

anma nvpori)

DYHTTBIK KEKC,

MapMapIiK KEKC

Muuua (anbta) MMUUA - 2 - TamLubl Hayacs!

Topt

Han HAH - 2 - 5-cepe: Cynbl TaMLUbl HAayacbl
2-cepe: CbiMfbl Cepeferi NeLl Hayach!

KybIPY KYBIPY _ 2 - Kyiinipy NaHopamanay xeHe biAbIC

CbIHANFAH PELIEMTTEP (IEC 60350-1 cTaHgapTbiHa calikec)

XapaktapAbl caTbin anyra 60

PeuenT DyHKUUA AnpgbiH ana LWkad (acTbiHaH) Temn. (°C) YakbIT (MUH) |Kepek-xapakrap* xaHe
Kbi3Ablpy ecKkeprtnenep
Kblcka HaH BIPHELIE OEHIEN No 2 140 30 - 40 TamLubl Hayacb!
BIPHELWE OEHTEN 75} 1-3 140 30- 40 3-cepe: ambeban Haya
1-cepe: ambeban Haya
KiwkeHTam BIPHELWE OEHTEWN ZE] 3 160 20-30 TamLbl Hayachbl
KEKCTep BIPHELLE JEHEN 75 1-3 160 25-35 3-cepe: ambeban Haya
1-cope: TaMLUbl Hayachbl
Maricbi3 GUCKBUT BIPHELLE OEHMEN [ZE) 2 150 35-45 CbIMab! LWKadTaFbl KEKC
copmach!
BIPHELWE AEHTEN Ne 1-3 160 30-45 3-wkad: cbimabl WkadTaFbl KekC
dopmach!
1-wkad: cbiMAabl LWKadTarbl KEKC
opmach!
2 anma nupori BIPHELLE OEHMEN e 1-3 160 70 - 90 3-wkad: chiMab! LKadTarbl KeKe
opmach!
1-wkad: cbiMAabl LWKadTarbl KEKC
dopmach!
TocTt PUNB/GIRARROSTO 5 MUH 4 270 4-6 CbIMab! cepe
Byprepnep PUNB/GIRARROSTO - 4 250 18- 30 4-cepe: cbimabl cepe (asipney
kesiHge Taramapl 6ypy)
3-cepe: Cynbl TamLUbl Hayachl
*KamTamachbi3 eTinmereHze caTbifbIMHaH KeiHri KbI3METTEH Kepek- napel.

KecTteneri Hyckaynap XbikbIManbl cepenepcis nanaanaHyra apHansad. Ocblnapcbi3 CbIHAKTap XYPrisiHi3.

Boc newrti anabiH ana xbinbITy (IEC 60350-1 ctaHAapThbiHa calikec):
"BIPHELLUE OEHIEN" cbyHKuMANapbIH CbiHay.

! 3KO barpapnamacs!: byn 6arnapnama Temneparypacsl eH ken 200°C-ka [eiiH OpHaTBINaTBIH Taram TypriepiH Gasy nicipy yLuiH KonaaHbinagbl; OfaH Koca,
Garnapnama Taramab! XbInbITy XaHe Nicipy YPAICIH askTay YLLIH Konaimbl.
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KyTiM XXoHe TeXHUKanbIK

KbI3MeT KepceTy

KypbInfbiHbI owwipy

Kes kenreH 6ip xyMbICcTbl 6acTamacTaH OypbIH KypbiSFbIHbI
TOKTaH aXbIpaTbiHbI3.

KypbInfbiHbl Ta3anay

[lak keTiprilutep, TaT KETIPrilTep, YHTaK Ta3apTKbiLl
3aTTap Hemece Kbipfbill 6eTTepi 6ap rydbkanap cusiktbl
Kblpfbill HEMeCe TaTTaHAbIPaTbIH Ta3apTKbILW 3aTTapabl
narganaHbaHbl3. onap Kypblirbl 6eTTepiH Oipxxona
CbI3blIM TacTaybl MYMKiH.

KypbinFbiHbl elLKallaH Oy TasapTKbilbIMEH HeMece
LUaHCOpFLILINEH TazanamaHpi3.

+ OpeTTe, NNMTaHbI AbIMKbIN ryGKaMeH Xybin, COpfbILL
ac yun cynriciMeH KypraTy XeTKinikTi.

+ Tort 6acnanTbIH 6onar Hemece aMarnbaaHFaH ChIpTKbI
DeniKTep xaHe Pe3eHKe ThiFbI3OarbILLTap Kbkl CyFa
MaribIHbIM, TYCCi3 CabblIH >XafblFaH rydkameH TasapTbinazpl.
KvibiH OaKTapabl KETipY YLUiH apHavibl eHiMaepi
nanganaHbiHbI3. >Kybin 6orFaH CoH, OHbI XaKcbirar
LLarbIN, MyKVST KYpFaTbIHbI3. KaTTbl yHTaKTapab! HeMece
TaTTaHabIpaThIH 3aTTapabl NaiganaHbaHbI3.

* [MnuTaHbIH ToprapbIH, OTTbIK KaKMaKTapbIH, XKarlbIH
KaK >KapFblLLl CaKMHarapbIH LUELLIM anbin Tasanayab!
XeHinaetyre 6onaabl; onapab! bICTbIK Cy MEH KbIPFbILL EMEC
TasapTKbILL 3aTTa XKybIHbI3 43, >KaKcblian KenTipep OypbiH
KaTbIMN KarFaH KangbIKrapabl KETIPreHiHisre Ke3 XKEeTKi3iHj3.

» OnekTpoHAabIK TyTaTy hyHKUMACH Bap nnuTanapaa
SMEKTPOHAbIK TYTaTy KyparblHbIH, YLIbIH Wi Tasanarn,
ras LWbiFaTblH TeCIKTEpAiH, 6iTenin kanmaybiH Tekcepin
OThbIPY KaXeT.

» [MewTiH, iwi apbip KonAaHFAHHAH KERiH XbIfbl
KesiHae MYKUST TazanaHybl Tuic. blcTbik cy meH
Tas3apTKbIWTbl NanganaHbiHbI3, 04aH KeriH wawnbin,
Xymcak WwybepekneH KypFaTbin CypTiHi3. KbIpfbiLu
3aTTapgbl nanganaHbaHbI3.

* [MeLw eciriHiH, 8MHErH bICKbILLMNEH >XoHEe KbIpFbilL eMeC
TasapTKbILL KypanaapMeH Tasanar, Xymcak LuybepekmneH
MYKUSIT KypFaTbiHbI3. KaTTbl KbIpFbILL 3aTThl HEMECE OTKIp
TEMIp KblpFbiLUTapabl NavganaHbaHbI3, cebebi onap
BHeK BETIH ThIpHAM, OHbIH, ChIHYbIHA SKefYyi MyMKiH.

» Kepek-kapaktap KyHAENIKTi blablCTap CUSIKTbI XKybINybl
MYMKiH, TiNTi onapapbl blAbIC XYFbILL MaLLMHara XyyFa
6onapapl.

+ Tot 6acnavTblH 6onaTtka oHbIH 6eTiHae y3aK yakbIT
TYpFaH KaTTbINblIfbl XXOFapbl Cy HEMeCe KypamblHaa
doccop Gap KyLTi TasapTKbiW 3aTTap Aak Tycipyi
MYMKiH. 2KybIn 6ornFaH COH OHbI XXaKcblnan Lwarbir,
MYKUAT KypraTbiHbl3. CoHaaw-ak, kanbin KoraH 6apnbik
Cy TaMLLbINapbIH CYPTiN any KaxeT.

Mew ThiFbI3AaFbLILUITAPbIH TEKCEPY

MeLwuTeri ecik ThiFbI3aarbILLTaPbIH XWi TEKCEpPIn TYPbIHbI3.
Erep Thifbi3narbilUTap 3aksiMaanFaH 0orca, xxakbIH xxepgeri
OKIneTTi caTydaH KemiH KbI3BMET KOPCETY OpTarbiFbiHA
xabapnacbiHbl3. Thifbi3aarbiLTap aybICTbIpbIFaHFa AENiH
newTi nanganaHbéayabl yCbiHaMbI3.

a3 wymeriHe TeXHUKanbIK KbI3MET KepceTy

YakpbIT eTe, LYMEKTep Thifbl3faHybl HeMece onapgasbl
Oypy kublHAAybl MyMKiH. Byn »xafgan opblH anca,
LUYMEKTI aybICTbIPY KaXeT.

! Byn npoueaypaHbl OHAiIpYLWi eKineT 6epreH GinikTi
MaMaH opblHAAaybI THiIC.

Mew wambIH aybICTbIPY

1. MNewwTi TOKTaH axblpaTKkaHHaH
KemWiH LWaM YACbIH >ayblIn TypfFaH
LWbIHbI KAKMaKTbl LWeLLin anbiHpI3
(cypemmi KapaHbI3).

2. lLlamapl anbin, oHbl COHaan
facka LaMMeH aybICTbIPbIHbI3:
kepHeyi 230 B, kyaTtbl 25 Br,
yokoni E 14.

3. KaknakTbl OpHbIHA KOWbIM, MNELLTI TOKKA KaTafaH KOCbIHbI3.

Kemek

Keneci manimeTTepai oHam xXepae yCTaHbI3:

* KypbinfbiHbliH, Mogeni (Mog.).

* Cepusnblk HeMmipi (C/H).

Byn aknapart Kypblinfblga opHaTbifaH gepekreme
KecTeciHOe HeMece opamagaH Tabblnybl MYMKIH.
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SmartClean anHanbIMbIH nanganaHy @

apKbinbl aBTOMaTThbl TYpAe Tasanay

SmartClean pexumi pereH aBTOMaTTbl Talanay
anHanbiMbl, ON MELTiH iWKi xafblHAa Oy LWbiFapadbl XaHe
MeLTiH ilKi Xafbl MeH Kepek-KapakTapblHaH Ke3 KerreH
KanFaH KipAi >KolAbl JKEHINAETY YLWiH SKCKIH3UBTI
SmartClean amanbiH KongaHagbl. Yw Typni AeHrenge Kon
XKeTiMAi: yHeMai, KanbInTbl XXOHE KapKblHAbI - KipAiH TypiHe
OarnaHbICTbl KongaHbinaabl.

SmartClean anHanbiMbl NeLWTi 8pAanibIM Ta3a cakray YLUiH
KongaHbinaael. Tazanay GapbicbiHAa Oy NELTiH iLKi XaFbliHa
TuTaH Heridingeri SmartClean amanbimeH Gipre LbiFagpl
(mewTiH, iwki kabblpFanapbl XeHe KaHbINTbIP Tabanapsbl), on
newTi Tazanayabl XXeHinaereai.

SmartClean anHanbIMbIH 6acTtay YLiH: Q
1. MewTiH, cybIFaHbIH KYTiHI3.

2. KaHpInTblp TabaHbl 1-OeHrenre KombiHbI3 XoHEe TOMEHAETi
CydblH KenemiHAe KalHaTblHbI3: YHEeMAi anHamnbiMbl YLUiH
150 rp, kanbIiNTbl anHanbiM yuwiH 250 rp eHe KapKblHAbI
anHanbiM ywiH 350 rp. ¥cbiHbIFAH MernwepaeH asbipak
Hemece kebipek Cy Keremi anHanbiM HOTUXeCiHe acep eTyi
MyMKiH. 2Kyy KypangapbiH kongaHbaHpi3.

- 150T -10mun

- 2507 -15munH

- 3501 -20MmuH

3. MewTiH, eciriH )abblHbI3.

4 .barpaprnamanayLubl TYTKacCbIH TRADITIONAL
dyHKUMACHIHA, odaH KeniH TepmocTtat TyTkacbklH 100'C
Temnepatypara OypaHpi3

! ByabIH XbinbicTayblH 6ongpipmay YLiH aviHanbsim 6apbicbiHaa
€CIKTi alnaHbI3.

KapkblHObl aiHanbIMHbIH COHFbl MUHYTTapbliHAa 6ackapy
TakTacbl xapTbinam >xeHe 6ip ceTke OynaHagbl. BynaHy
KaHama cankblHOaTy >KengeTKilli iCke KOCblFaH caWblH
KepiHOen keTepqi.
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Installazione

Ventilazione dei locali

L’apparecchio puo essere installato solo in locali
permanentemente ventilati, secondo le norme UNI-
CIG 7129 e 7131 e successivi aggiornamenti in vigore.
Nel locale in cui viene installato 'apparecchio deve
poter affluire tanta aria quanta ne viene richiesta
dalla regolare combustione del gas (la portata di aria
non deve essere inferiore a 2 m%h per kW di
potenza installata).

Le prese di immisione aria, protette da griglie,
devono avere un condotto di almeno 100 cm? di
sezione utile ed essere collocate in modo da non
poter essere ostruite, neppure parzialmente (vedi
figura A).

Tali prese devono essere maggiorate nella misura
del 100% — con un minimo di 200 cm? — qualora il
piano di lavoro dell’apparecchio sia privo del
dispositivo di sicurezza per assenza di fiamma e
quando l'afflusso dell’aria avviene in maniera
indiretta da locali adiacenti (vedi figura B) — purché
non siano parti comuni dell'immobile, ambienti con
pericolo di incendio o camere da letto — dotati di un
condotto di ventilazione con I'esterno come descritto
sopra.

Locale adiacente Locale da ventilare

A B
/4 //
9 27 D i
2? 24 [§([==1Fgh=:
: ]
= N~

Apertura di ventilazione
per I'aria comburente

Maggiorazione della
fessura fra porta e
pavimento

Dopo un uso prolungato dell’apparecchio, €
consigliabile aprire una finestra 0 aumentare la T
velocita di eventuali ventilatori.
Scarico dei fumi della combustione

Lo scarico dei fumi della combustione deve essere
assicurato tramite una cappa collegata a un camino
a tiraggio naturale di sicura efficienza, oppure
mediante un elettroventilatore che entri
automaticamente in funzione ogni volta che si
accende I'apparecchio (vedi figure).

N/
. 3
Y ST
El <= |:| ==
— ]

Scarico tramite camino o
canna fumaria ramificata
(riservata agli apparecchi
di cottura)

Scarico direttamente
all’esterno

| gas di petrolio liquefatti, piu pesanti dell’aria,
ristagnano in basso, percio i locali contenenti bidoni
di GPL devono prevedere aperture verso I'esterno
per I'evacuazione dal basso di eventuali fughe di
gas.
| bidoni di GPL, vuoti o parzialmente pieni, non
devono essere installati o depositati in locali o vani a
livello piu basso del suolo (cantinati, ecc.). Tenere
nel locale solo il bidone in utilizzo, lontano da
sorgenti
di calore (forni, camini, stufe) capaci di portarlo
a temperature superiori ai 50°C.
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Posizionamento e livellamento

E possibile installare I'apparecchio di fianco a
mobili che non superino in altezza il piano di lavoro.

Assicurarsi che la parete a contatto con il retro
dell’apparecchio sia di materiale non infammabile e
resistente al calore (T 90°C).

Per una corretta installazione:

e porre I'apparecchio in cucina, in sala da pranzo o
in un monolocale (non in bagno);

e se il piano della cucina ¢ piu alto di quello dei
mobili, essi devono essere posti ad almeno 600
mm dall'apparecchio;

e se la cucina viene
HOOD installata sotto un
[ = pensile, esso dovra
Min. 600 mm. -8
¢ .| B2 mantenere una
S & £i|  distanza minima dal
i S|gs|  piano di 420 mm.
= 2 £:|  Tale distanza deve

000000 O

essere di 700 mm se i

pensili sono

inflammabili (vedi

figura);

® non posizionare tende dietro la cucina o a meno di
200 mm dai suoi lati;

e eventuali cappe devono essere installate secondo
le indicazioni del relativo libretto di istruzione.

|
|

Livellamento

Se é necessario livellare
'apparecchio, avvitare i
piedini di regolazione forniti in
dotazione nelle apposite sedi
poste negli angoli alla base
della cucina (vedi figura).

Le gambe* si montano a
incastro sotto la base della
cucina.

t

“\H\ \f\w I,

L'apparecchiatura non deve essere installata dietro
a una porta decorativa per evitare il surriscaldamento

Collegamento elettrico

Montare sul cavo una spina normalizzata per il
carico indicato nella targhetta caratteristiche posta
sullapparecchio (vedi tabella Dati tecnici).

In caso di collegamento diretto alla rete € necessario
interporre tra 'apparecchio e la rete un interruttore
onnipolare con apertura minima fra i contatti di 3
mm, dimensionato al carico e rispondente alle norme
nazionali in vigore (il filo di terra non deve essere
interrotto dall’interruttore). Il cavo di alimentazione
deve essere posizionato in modo tale che in nessun
punto superi di 50°C la temperatura ambiente.

Prima di effettuare I'allacciamento accertarsi che:
® |a presa abbia la messa a terra e sia a norma di

legge;

e |a presa sia in grado di sopportare il carico
massimo di potenza della macchina, indicato
della targhetta caratteristiche;

e |a tensione di alimentazione sia compresa nei
valori nella targhetta caratteristiche;

e |a presa sia compatibile con la spina
dell’apparecchio. In caso contrario sostituire la
presa o la spina; non usare prolunghe e multiple.

Ad apparecchio installato, il cavo elettrico e la
presa della corrente devono essere facilmente
raggiungibili.

Il cavo non deve subire piegature o compressioni.

Il cavo deve essere controllato periodicamente e
sostituito solo da tecnici autorizzati.

L’azienda declina ogni responsabilita qualora
queste norme non vengano rispettate.

Collegamento gas

Attenzione! Prima del collegamento rimuovere
il tappo dal tubo di collegamento del gas

Il collegamento alla rete del gas o alla bombola del
gas puo essere effettuato con un tubo flessibile in
gomma o in acciaio, secondo le norme UNI-CIG 7129
e 7131 e successivi aggiornamenti in vigore e dopo
essersi accertati che I'apparecchio sia regolato per
il tipo di gas con cui sara alimentato (vedi etichetta
di taratura sul coperchio: in caso contrario vedi
sotto). Nel caso di alimentazione con gas liquido da
bombola, utilizzare regolatori di pressione conformi
alle norme UNI EN 12864 e successivi aggiornamenti in
vigore. Per facilitare 'allacciamento, I'alimentazione
del gas e orientabile lateralmente*: invertire il
portagomma per il collegamento con il tappo di
chiusura e sostituire la guarnizione di tenuta fornita
in dotazione.

Per un sicuro funzionamento, per un adeguato uso
dell’energia e per una maggiore durata
dell’apparecchio, assicurarsi che la pressione di
alimentazione rispetti i valori indicati nella tabella
Caratteristiche bruciatori e ugelli (vedi sotto).

Allacciamento gas con tubo flessibile in gomma

Verificare che il tubo risponda alle norme UNI-CIG
7140 in vigore. Il diametro interno del tubo deve
essere: 8 mm per alimentazione con gas liquido; 13
mm per alimentazione con gas metano.
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Effettuato I'allacciamento assicurarsi che il tubo:

® non sia in nessun punto a contatto con parti che
raggiungono temperature superiori a 50°C;

® non sia soggetto ad alcuno sforzo di trazione e di
torsione e non presenti pieghe o strozzature;

e non venga a contatto con corpi taglienti, spigoli
vivi, parti mobili e non sia schiacciato;

e sia facilmente ispezionabile lungo tutto il percorso
per poter controllare il suo stato di conservazione;

e abbia una lunghezza inferiore a 1500 mm;

® sia ben calzato alle sue due estremita, dove va
fissato con fascette di serraggio conformi alle
norme UNI-CIG 7141 in vigore.

ito connessione gas all'apparecchio Punto connessior Rubinetto impianto gas.

. - ‘
Tasoteste e

Se una o piu di queste condizioni non pud essere
rispettata o se la cucina viene installata secondo le
condizioni della classe 2 - sottoclasse 1
(apparecchio incassato tra due mobili), bisogna
ricorrere al tubo flessibile in acciaio (vedi sotto).

Allacciamento gas con tubo flessibile in acciaio
inossidabile a parete continua con attacchi
filettati

Verificare che il tubo sia conforme alle norme UNI-
CIG 9891 e le guarnizioni di tenuta metalliche in
alluminio conformi alla UNI 9001-2 o guarnizioni in
gomma conformi alla UNI EN 549.

Per mettere in opera il tubo eliminare il portagomma
presente sull’apparecchio (il raccordo di entrata del
gas all'apparecchio ¢ filettato 1/2 gas maschio
cilindrico).

Effettuare I'allacciamento in modo che la lunghezza
della tubatura non superi i 2 metri di estensione
massima, e assicurarsi che il tubo non venga a
contatto con parti mobili e non sia schiacciato.

Controllo tenuta

A installazione ultimata, controllare la perfetta tenuta
di tutti i raccordi utilizzando una soluzione saponosa
e mai una fiamma.

Adattamento a diversi tipi di gas

E possibile adattare 'apparecchio a un tipo di gas

diverso da quello per il quale & predisposto (indicato
sull’etichetta di taratura sul coperchio).

Adattamento del piano cottura

Sostituzione degli ugelli dei bruciatori del piano:

1. togliere le griglie e sfilare i bruciatori dalle loro
sedi;

2. svitare gli ugelli, servendosi
di una chiave a tubo da 7 mm
(vedi figura), e sostituirli con
quelli adatti al nuovo tipo di
gas (vedi tabella
Caratteristiche bruciatori e
ugelli);

3. rimettere in posizione tutti i
componenti seguendo le operazioni inverse rispetto
alla sequenza di cui sopra.

Regolazione del minimo dei bruciatori del piano:
1. portare il rubinetto sulla posizione di minimo;
2. togliere la manopola e agire sulla vite di
regolazione posta all’interno o di fianco all’astina del
rubinetto fino a ottenere una piccola fiamma
regolare.

Nel caso dei gas liquidi, la vite di regolazione
dovra essere avvitata a fondo;

3. verificare che, ruotando rapidamente il rubinetto
dalla posizione di massimo a quella di minimo, non
si abbiano spegnimenti del bruciatore.

| bruciatori del piano non necessitano di
regolazione dell’aria primaria.

Dopo la regolazione con un gas diverso da quello
di collaudo, sostituire la vecchia etichetta di taratura
con quella corrispondente al nuovo gas, reperibile
presso i Centri Assistenza Tecnica Autorizzata.

Qualora la pressione del gas sia diversa (o
variabile) da quella prevista, & necessario installare
sulla tubazione d’'ingresso un regolatore di
pressione, secondo le norme EN 88-1 e EN88-2 in
vigore per i “regolatori per gas canalizzati”.

63



Sostituzione degli ugelli su bruciatore Tripla corona

1.togliere le griglie e sfilare i bruciatori dalle loro sedi.
Il bruciatore € composto da due parti separate (vedi
figure);

2.svitare gli ugelli, servendosi di una chiave a tubo da
7 mm. Sostituire gli ugelli con quelli adattati al nuovo
tipo di gas (veditabella 1). | due ugelli hanno la stessa
foratura.

3.rimettere in posizione tutti i componenti seguendo le
operazioni inverse rispetto alla sequenza di cui sopra.

*Regolazione aria primaria dei bruciatori

| bruciatori non necessitano di nessuna regolazione

dell’aria primaria.

e Regolazione minimi

1. Portare il rubinetto sulla posizione di minimo;

2. Togliere lamanopola ed agire sulla vite di regolazione
posta all'interno o di fianco all’astina del rubinetto fino
ad ottenere una piccola fiamma regolare.

3. Verificare che ruotando rapidamente la manopola
dalla posizione di massimo a quella di minimo non si
abbiano spegnimenti dei bruciatori.

4. Negliapparecchi provvisti del dispositivo di sicurezza
(termocoppia), in caso di mancato funzionamento
del dispositivo con bruciatori al minimo aumentare
la portata dei minimi stessi agendo sulla vite di
regolazione.

Tabella caratteristiche bruciatori e ugelli

I Per evitare |l
ribaltamento
— accidentale del-
'apparecchio,
ad esempio
causato da un
bambino che si
arrampica sulla
porta forno,

la catenella di
sicurezza DEVE
essere tassati-

La catenella di sicurezza

: _ vamente installata!
La cucina e’ dotata di una catenella di sicurezza

che deve essere fissata con una vite (non fornita in
accessorio) sul muro posteriore all'apparecchio, alla
stessa altezza del fissaggio sull’apparecchio.

Si deve usare la vite e il tassello adeguato al tipo

di materiale del muro posteriore all'apparecchio Se
la vite ha il diametro della testa minore di 9mm, si
deve usare una rondella. Per muro di calcestruzzo
€’ necessario usare la vite lunghezza di 60mm e
diametro di 8mm.

Assicurarsi che la catenella sia fissata nella parte
posteriore della cucina, come indicato nel dise-
gno, in modo che sia stretta e parallela al livello dekuolo.

I Ad installazione ultimata la catenella deve essere
mantenuta in trazione

Tabella 1 Gas Liquido Gas Naturale
Bruciatore Diametro | Potenza termica By Pass | ugello portata* ugello portata*

(mm) KW (p.c.s.”) 1/100 1/100 g/h 1/100 I/h

Nominale | Ridotto (mm) (mm) e ** (mm)
(TT'E’)'a Corona 130 3.25 1.50 63 ox65 | 236 | 232 | 2x99 309
Rapido
(Grande) (R) 100 3.00 0.70 41 87 218 214 128 286
Semi
Rapido (Medi 75 1.90 0.40 30 69 138 136 104 181
L) I
Ausiliario (Pic 51 1.00 0.40 30 50 73 | 71 78 95
colo) (A)
. Nominale (mbar) 28-30 | 37 20 J

P(eSS|on| .dl Minima (mbar) 20 25 17 ) '
e e elel = AXMT 6332/IX/1

*

ok

A 15°C 1013 mbar-gas secco
Propano P.C.S. = 50,37 MJ/Kg

*kk

Butano P.C.S. = 49,47 MJ/Kg
Naturale P.C.S. = 37,78 MJ/m?
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Avvio e utilizzo

Uso del piano cottura

Accensione dei bruciatori

In corrispondenza di ogni manopola BRUCIATORE &
indicato con un cerchietto pieno il bruciatore
associato.

Per accendere un bruciatore del piano cottura:

1. avvicinare al bruciatore una fiamma o un
accendigas;

2. premere e contemporaneamente ruotare in senso
antiorario la manopola BRUCIATORE sul simbolo di
fiamma massima 6.

3. regolare la potenza della fiamma desiderata,
ruotando in senso antiorario la manopola
BRUCIATORE: sul minimo 6, sul massimo 6 o su
una posizione intermedia.

Se l'apparecchio &
dotato di accensione
elettronica* (vedi
figura) (C) &
sufficiente premere e
contemporaneamente
ruotare in senso
antiorario la manopola
BRUCIATORE sul
simbolo di fiamma massima, fino ad accensione
avvenuta. Pud accadere che il bruciatore si spenga
al momento del rilascio della manopola. In questo
caso, ripetere I'operazione tenendo premuta la
manopola piu a lungo.

Se l'apparecchio & dotato di dispositivo di sicurezza
per assenza di fiamma (X), tenere premuta la
manopola BRUCIATORE circa 3-7 secondi per
mantenere accesa la fiamma e per attivare il
dispositivo.

In caso di estinzione accidentale delle fiamme,
spegnere il bruciatore e aspettare almeno 1 minuto
prima di ritentare I'accensione.

Se l'apparecchio ¢ dotato di dispositivo di
sicurezza* per assenza di fiamma, tenere premuta la
manopola BRUCIATORE circa 2-3 secondi per
mantenere accesa la fiamma e per attivare il
dispositivo.

Per spegnere il bruciatore ruotare la manopola fino
all’arresto e.

Consigli pratici per I'uso dei bruciatori

Per un miglior rendimento dei bruciatori e un
consumo minimo di gas occorre usare recipienti a
fondo piatto, provvisti di coperchio e proporzionati al
bruciatore:

* Presente solo su alcuni modelli.

Per identificare il tipo di bruciatore fate riferimento ai
disegni presenti nel paragrafo “Caratteristiche dei
bruciatori ed ugelli”.

Bruciatore Diametro Recipienti (cm)
Rapido (R) 24 - 26
Semi Rapido (S) 16 - 20
Ausiliario (A) 10-14
Tripla Corona (TC) 24 - 26

Sui modelli dotati di griglietta di riduzione, quest’ultima
dovra essere utilizzata solo per il bruciatore ausiliario,
quando si utilizzano dei recipienti di diametro inferiore
al2cm.

Regolazione della fiamma a livelli

Ideale per una cottura delicata (ad esempio: riso, salse,
arrosti, pesce) con liquidi (acqua, vino, brodo, latte)

Ideale per lo stufato (per un lungo periodo di tempo) e per
I'addensamento. Pasta per applicazione di panna,

ideale per il sauté.

ahil

Cottura a fiamma alta e rosolatura (arrosti,
b bistecche, scaloppine, filetti di pesce, uova fritta).

m Ideale per grigliatura e rosolatura, avvio cottura, frittura di
prodotti congelati.

@ Ideale aumentare rapidamente la temperatura degli alimenti
fino a bollitura rapida in caso di acqua o liquidi di cottura che

ATTENZIONE! Il forno e dotato di
un sistema di arresto griglie che
consente di estrarle senza che
queste fuoriescano dal forno. (1)
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Impostare I’orologio

Si puod impostare sia quando il forno & spento che
quando € acceso, ma non si & programmata la fine di
una cottura.

1. Premere piu volte il tasto ® finché non

lampeggiano Iicona @ e i primi due digit numerici
sul DISPLAY;

2. ruotare la manopola IMPOSTAZIONE TEMPI verso il
“+" e “-” perregolare I'ora;

3. premere di nuovo il tasto @ finche non
lampeggiano gli altri due digit numerici sul DISPLAY;
4. ruotare la manopola IMPOSTAZIONE TEMPI verso il
“+” e “-” perregolare i minuti;

5. premere nuovamente il tasto @ per confermare.
Impostare il contaminuti

Questa funzione non interrompe la cottura e
prescinde dall’'utilizzo del forno; permette solo di
azionare il segnale acustico allo scadere dei minuti
impostati.

1. Premere piu volte il tasto © finche non

lampeggiano I'icona ﬂ e i tre digit numerici sul
DISPLAY;

2. ruotare la manopola IMPOSTAZIONE TEMPI verso
il “+” e “-” per regolare i minuti;

3. premere nuovamente il tasto @ per confermare.
Sequira la visualizzazione del conto alla rovescia al
termine del quale si azionera il segnale acustico.

Uso del forno

Prima dell'uso, togliere tassativamente le pellicole
in plastica poste ai lati dell'apparecchio

Alla prima accensione fare funzionare il forno a
vuoto per almeno un’ora con il termostato al
massimo e a porta chiusa. Poi spegnere, aprire la
porta del forno e aerare il locale. L'odore che si
avverte € dovuto all’evaporazione delle sostanze
usate per proteggere il forno.

1. Selezionare il programma di cottura desiderato
ruotando la manopola PROGRAMMI.

2. Il forno entra nella fase di preriscaldamento,
I'indicatore del preriscaldamento si illumina.

E possibile modificare la temperatura ruotando la
manopola TERMOSTATO.
3. Quando si spegne l'indicatore del

preriscaldamento ,.|||| e si avverte un segnale
acustico il preriscaldamento & completo: introdurre gl
alimenti.

4. Durante la cottura € sempre possibile:

- modificare il programma di cottura agendo sulla
manopola PROGRAMMI;

- modificare la temperatura agendo sulla manopola
TERMOSTATO;

- pianificare la durata e I'ora di fine della cottura

(vedi programmi di cottura);

- interrompere la cottura riportando la manopola
PROGRAMMI in posizione “0”.

5. E possibile modificare la durata della cottura
(vedi programmi di cottura).

6. In caso di black-out, se la temperatura del forno
non si & abbassata troppo, I'apparecchio & dotato di
un sistema che riattiva il programma dal punto in cui
e stato interrotto. Le pianificazioni in attesa di avvio,
invece, non vengono ripristinate al ritorno della
corrente e devono essere riprogrammate.

Nei programmi ROSTICCERIA e BARBECUE non e
previsto il preriscaldamento.

Non appoggiare mai oggetti sul fondo del forno
perché si rischiano danni allo smalto.

Porre sempre i recipienti di cottura sulla griglia in
dotazione.

Ventilazione di raffreddamento

Per ottenere una riduzione delle temperature esterne, una
ventola di raffreddamento genera un getto d'aria che esce
tra il pannello di controllo e la porta del forno. All'inizio del
programma PIROLISI la ventola funziona a bassa
velocita.

A fine cottura la ventola rimane attiva finché il forno non &
sufficientemente freddo.

Luce del forno

A forno spento la lampadina pud essere accesa in
qualungue momento aprendo la porta del forno.

ATTENZIONE! II coperchio in vetro puo
frantumarsi se viene riscaldato. Spegne-
re tutti i bruciatori o le eventuali piastre
elettriche prima di chiuderlo.*Solo per i
modelli con coperchio vetro.
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Programmi di cottura manuali

Tutti i programmi hanno una temperatura di cottura preimpostata. Essa pu0 essere regolata manualmente,

impostandola a piacere tra 40°C e 250°C. Nel programma GIRARROSTO il valore preimpostato € 270°C.

Function Function Function
Si attiva I'elemento riscaldante posteriore ed entra in funzione la
ventola, garantendo un calore delicato ed uniforme all'interno del forno.
@ ECO Questo programma ¢ indicato per cotture lente di ogni tipo di pietanza

con temperature regolabili fino a un massimo di 200°C, oltre che per il
riscaldamento di vivande e per i completamenti di cottura.E’ particolarmente
indicato per la cottura lenta di cami e pesci, consentendo di ottenere carni piti
tenere con un risparmio energetico.

{

MULTILIVELLO

Poiché il calore e costante in tutto il forno, I'aria cuoce
e rosola il cibo in modo uniforme. E possibile utilizzare
fino a un massimo di due ripiani contemporaneamente.

it

GRILL/GIRARROSTO

essere eseguita con lo sportello del forno chiuso.

La resistenza superiore € attivata. La temperatura elevata e diretta del grill viene
consigliata per quegli alimenti che richiedono un'elevata temperatura di superficie oltre
che per la cottura di alimenti col girarrosto. In questa modalita la cottura deve sempre

=

BASSA TEMPERATURA

Questo tipo di cottura consente di lievitare, scongelare, di
preparare lo yogurth, riscaldare piu 0 meno rapidamente,
cuocere lentamente a bassa temperatura. Le temperature
selezionabili sono: 40, 65, 90 °C.

El

poLd

Questa funzione ¢ ideale per la cottura di dolci. Infornare
a forno freddo. E’ comunque possibile infornare anche a

forno caldo. E’ possibile modificare solo la durata di -10/+10 minuti.

B

PANE

Utilizzare questa funzione per realizzare del pane.

Infornare a forno freddo. Nel caso in cui si desideri infornare
a forno caldo, a seguito di una cottura che ha raggiunto

alte temperature, il display visualizzera la scritta “Hot” fino a
quando la temperatura del forno raggiungera 40°. A questo
punto sara possibile infornare il pane.

PIZZA

Utilizzare questa funzione per realizzare della pizza.
Fare riferimento al capitolo seguente per la ricetta e
dettagli. E’ possibile modificare solo la durata di -5/+5
minuti.

Per ottenere i migliori risultati vi consigliamo di seguire
attentamente le indicazioni sotto riportate:

e rispettare la ricetta;

¢ il peso dellimpasto deve essere da 500g a 700g.

e ungere leggermente la leccarda e le teglie.
Infornare a forno freddo. Nel caso in cui si desideri
infornare a forno caldo, a seguito di una cottura che
ha raggiunto alte temperature, il display visualizzera
la scritta “Hot” fino a quando la temperatura del forno
raggiungera 120°. A questo punto sara possibile

ARROSTO DI MANZO

Utilizzare questa funzione per cuocere carni di vitello,
maiale, agnello. Infornare a forno freddo. E’ comunque
possibile infornare anche a forno caldo. E’ possibile
modificare solo la durata di -20/+25 minuti.
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Programmare la cottura

La programmazione & possibile solo dopo aver
selezionato un programma di cottura.

Programmare la durata di cottura
1. Premere piu volte il tasto ® finche non

lampeggiano I'icona g e i tre digit numerici sul
DISPLAY;

2. ruotare la manopola IMPOSTAZIONE TEMPI verso
il “+” e “-” per regolare il tempo desiderato;

3. premere nuovamente il tasto @ per confermare;

4. a tempo scaduto, sul DISPLAY compare la scritta

END, il forno termina la cottura e viene emesso un

segnale acustico.

e Esempio: sono le 9:00 e viene programmata una
durata di 1 ora e 15 minuti. Il programma si
arresta automaticamente alle 10:15.

Programmare la fine di una cottura

La programmazione della fine di una cottura é
possibile solo dopo aver impostato una durata di
cottura.

1. Seguire la procedura da 1 a 3 descritta per la
durata;

2. poi premere il tasto @ finche non lampeggiano
l'icona e i due digit numerici sul DISPLAY;

3. ruotare la manopola IMPOSTAZIONE TEMPI verso
il “+” e “" per regolare l'ora;

4. premere di nuovo il tasto ® finche non
lampeggiano gli altri due digit numerici sul
DISPLAY;

5. ruotare la manopola IMPOSTAZIONE TEMPI verso
il “+” e """ perregolare i minuti;

6. premere nuovamente il tasto @ per confermare;
7. a tempo scaduto, sul DISPLAY compare la scritta
END, il forno termina la cottura e viene emesso un
segnale acustico.

e Esempio: sono le ore 9:00, viene programmata
una durata di 1 ora e 15 minuti e le 12:30 come
ora di fine. Il programma inizia automaticamente
alle ore 11:15.

Le icone X e accese segnalano che ¢ stata
effettuata una programmazione. Sul DISPLAY vengono
visualizzate alternativamente I'ora di fine cottura e la
durata.

Per annullare una programmazione ruotare la
manopola PROGRAMMI in posizione “0”.

Consigli pratici di cottura

Nelle cotture ventilate non utilizzare le posizioni
1 e 5: sono investite direttamente dall’aria calda che
potrebbe provocare bruciature sui cibi delicati.

Nelle cotture GIRARROSTO, BARBECUE e
ROSTICCERIA, disporre la leccarda in posizione 1
per raccogliere i residui di cottura (sughi e/o grassi).

MULTICOTTURA

e Utilizzare le posizioni 2 e 4, mettendo alla 2 i cibi
che richiedono maggior calore.

e Disporre la leccarda in basso e la griglia in alto.

FORNO PIZZA

e Utilizzare unategliain alluminio leggero, appoggiandola
sulla griglia in dotazione.
Con la leccarda si allungano i tempi di cottura
e difficilmente si ottiene una pizza croccante.

e Nel caso di pizze molto farcite & consigliabile inserire
la mozzarella a meta cottura.

Girarrosto

Per azionare il girarrosto (vedi figura) procedere come segue:
1. mettere la leccarda in
posizione 1;

2. mettere il sostegno del
girarrosto in posizione

3 e inserire lo spiedo
nell’apposito foro posto
sulla parete posteriore del
forno;

3. azionare il girarrosto

. . Ao o d
selezionando le icone

Col programma avviato, se si apre la porta il girarrosto si
arresta.
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Tabella cottura in forno

Tabella di cottura

Pre-

Ripiano (dalla

Ricetta Funzione . ] . Temp. (°C) Tempo (min) Accessori e note
riscaldamento | parte inferiore)
MULTILIVELLO Si 2 160 - 180 30-90 Tortiera su griglia forno
Torte lievitate MULTILIVELLO si 1.3 160 - 180 30-90 R!p!ano 3 tort!era su gr!gl!a forno
Ripiano 1: tortiera su griglia forno
FORNO TRADIZIONALE Si 2/3 160 - 200 40 -90 Sgocciolatoio o teglie su griglia
Torte farcite . . . ) -
(cheesecake, strudel, MULTILIVELLO Si 2 160 - 200 35-90 Sgocciolatoio o teglie su griglia
torta di mele) Ripiano 3: tortiera su griglia forno
MULTILIVELLO Si 1-3 160 - 200 40 -90 - .. .
Ripiano 1: tortiera su griglia forno
Torte farcite TORTE CUCINATE Si 2 160 - 200 35-90 Sgocciolatoio o teglie su griglia
(cheesecake, strudel, TORTE CUCINATE s 1.3 160 - 200 40 -90 Ripiano 3: tortiera su griglia forno
torta di mele) — — —
Ripiano 1: tortiera su griglia forno
FORNO TRADIZIONALE Si 2 160 - 180 15- 40 Vassoio di gocciolamento
R MULTILIVELLO si 1-3 150 - 170 20-40 Ripiano 3: tortiera su griglia forno
Biscotti/Tortine Ripiano 1: sgocciolatoio
Ripiano 5: vassoio da forno su griglia
MULTILIVELLO Si 1-3-5 150 - 170 20 - 40 Ripiano 3: vassoio da forno su griglia
Ripiano 1: sgocciolatoio
Brioche/ ';glugw Pane BRIOCHE si 2 150 - 170 20 - 60 Tortiera su griglia forno
MULTILIVELLO Si 2 180 - 200 30-40 Vassoio di gocciolamento
MULTILIVELLO Si 1-3 180 - 190 3545 Ripiano 3: vassoio da forno su griglia
Bigne Ripiano 1: sgocciolatoio
Ripiano 5: vassoio da forno su griglia
MULTILIVELLO Si 1-3-5 180 - 190 35-45 Ripiano 3: vassoio da forno su griglia
Ripiano 1: sgocciolatoio
FORNO TRADIZIONALE Si 3 90 120 -150 Vassoio di gocciolamento
MULTILIVELLO si 1-3 ) 140 - 180 Ripiano 3: vassoio da forno su griglia
Meringhe Ripiano 1: sgocciolatoio
Ripiano 5: vassoio da forno su griglia
MULTILIVELLO Si 1-3-5 90 140 - 180 Ripiano 3: vassoio da forno su griglia
Ripiano 1: sgocciolatoio
FORNO TRADIZIONALE Si 2 190 - 250 15-35 Vassoio di gocciolamento
MULTILIVELLO si 1-3 190 - 250 15-35 Ripiano 3: vassoio da forno su griglia
Ripiano 1: sgocciolatoio
Focaccia Ripiano 5: vassoio da forno griglia
(invertire i livelli a meta cottura)
MULTILIVELLO Si 1-3-5 190 - 250 25 - 40 Ripiano 3: vassoio da forno griglia
(invertire i livelli a meta cottura)
Ripiano 1: sgocciolatoio
Pizze surgelate ARROSTIRE Si 2 250 10 -20 Ripiano 2: sgocciolatoio / griglia
Torte salate FORNO TRADIZIONALE Si 2 180 - 190 40 - 55 Tortiera su griglia forno
(torte con verdura, - : : } Ripiano 3: tortiera su griglia forno
quiche) MULTILIVELLO S -3 180 - 190 45-60 Ripiano 1: tortiera su griglia forno
FORNO TRADIZIONALE Si 2 190 - 210 20 - 30 Vassoio di gocciolamento
Vou y MULTILIVELLO s 1.3 180 - 200 20 - 40 Ripiano 3: vassoio da forno su griglia
oulevan Ripiano 1: sgocciolatoio
Salatini di pasta - - - —
" Ripiano 5: vassoio da forno su griglia
sfoglia
MULTILIVELLO Si 1-3-5 180 - 200 20-40 Ripiano 3: vassoio da forno su griglia
Ripiano 1: sgocciolatoio
Lasagne / Pasta cotta
al forno / Cannelloni / | FORNO TRADIZIONALE Si 3 180 - 200 45 - 65 Vassoio da forno su griglia
Sformati
FORNO TRADIZIONALE Si 3 190 - 200 80 - 110 Vassoio da forno su griglia
Agnello / Vitello / Ripiano 2: griglia
Manzo / Maiale 1 Kg ARROSTIRE Si 2 200 - 210 50 - 90
Ripiano 1: sgocciolatoio
- Ripiano 2: griglia
Arrosto di maiale con ARROSTIRE si 2 190 - 210 110 - 150
cotenna L | . .
Ripiano 1: sgocciolatoio
- Ripiano 2: griglia (capovolgere a tre
Pollo / Coniglio / ARROSTIRE Si 2 190 - 200 50 - 100 quarti del processo di cottura)
Anatra 1 Kg — - - -
Ripiano 1: sgocciolatoio
Ta“gr:(og/ Oca FORNO TRADIZIONALE si 2 190 - 200 80 - 140 Vassoio da forno su griglia
Pesce cotto al forno /
al cartoccio (filetto, MULTILIVELLO Si 2 180 - 200 30- 60 Vassoio da forno su griglia
intero)
Verdure ripiene
(pomodori, zucchine, | FORNO TRADIZIONALE Si 2 180 - 200 50 - 60 Vassoio da forno su griglia
melanzane)
Pane tostato BARBECUE 5 min 4 300 1-3 Griglia forno
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F"e“'pgg‘c' di FORNO TRADIZIONALE si 3 170 - 190 20 - 30 Vassoio da forno su griglia
. Lo Ripiano 4: griglia (capovolgere a tre
Salsicce / Spiedini di N -
came / Costine / BARBECUE si 4 240 - 250 15-30 quarti del processo di cottura)
Hamburger - . . )
Ripiano 3: sgocciolatoio con acqua
Ripiano 3: girarrosto
Pollo arrosto 1-1,3 Kg GRILL/GIRARROSTO - 3 250 70 - 80
Ripiano 1: sgocciolatoio con acqua
Ripiano 2: griglia
Manzo cotto al ARROSTIRE si 2 200 - 210 35-50
sangue 1 Kg L K . .
Ripiano 1: sgocciolatoio
Gocciolatoio / teglia su griglia
Patate arrosto ARROSTIRE Si 2 210 30-55 (capovolgere a tre quarti del processo di
cottura, ove necessario)
Verdure gratinate ARROSTIRE Si 2 200 - 210 25-40 Vassoio da forno su griglia

Tabella del tipo di cottura automatica

Ricetta Funzione . Pre- R'F"af“’ (qalla Temp. (°C) Tempo (min) Accessori e note
riscaldamento parte inferiore)
Torte farcite
(cheesecake, strudel,
torta di mele) TORTA CUCINATA - 2 - - Tortiera su griglia forno
Pound cake, marble
cake
Pizza (spgssa) PIZZA - 2 - - Vassoio di gocciolamento
Focaccia
Pane PANE i 2 i i Ripiano 5 sgocc!olatom con acqua
Ripiano 2: vassoio da forno su griglia
Arrosto di manzo manzo - 2 - - su leccarda o teglia
RICETTE TESTATE (in conformita con IEC 60350-1)
. ) Pre- Ripiano (dalla parte o ’ ik
Ricetta Funzione riscaldamento inferiore) Temp. (°C) Tempo (min) Accessori* e note
MULTILIVELLO Si 2 140 30-40 Vassoio di gocciolamento
Pane corto Ripiano 3: teglia universale
MULTILIVELLO Si 1-3 140 30-40
Ripiano 1: teglia universale
- MULTILIVELLO Si 3 160 20-30 Vassoio di gocciolamento
Torte di piccole — —
dimensioni MULTILIVELLO si 1-3 160 25-35 Ripiano 3: teglia universale
Ripiano 1: sgocciolatoio
. MULTILIVELLO Si 2 150 35-45 Tortiera su griglia forno
Torta soffice Ripiano 3: tortiera su griglia forno
senza grassi MULTILIVELLO si 1-3 160 30-45 P : 9r'e
Ripiano 1: tortiera su griglia forno
Torta di mele MULTILIVELLO Si 1-3 160 70-90 Ripiano 3: tortiera su griglia fomno
Ripiano 1: tortiera su griglia forno
Toast BARBECUE 5 min 4 270 1-3 Griglia forno
Ripiano 4: griglia (capovolgere a
Burger BARBECUE - 4 250 18- 30 metacottura)
Ripiano 3: sgocciolatoio con
acqua

*Ove non fornito in dotazione, gli accessori possono essere acquistati dal servizio post-vendita.

Le indicazioni nella tabella sono senza I'uso dei ripiani scorrevoli. Non testare senza questi ripiani.

"MULTILIVELLO".

Pre-riscaldare il forno vuoto (conformemente a 60350-1): testare le funzioni |

! Programma ECO : Questo programma pud essere utilizzato per cotture lente di ogni tipo di pietanza con temperature regolabili fino a un massimo di 200°C,

per il riscaldamento di vivande e per i completamenti di cottura
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Manutenzione e cura

Escludere la corrente elettrica
Prima di ogni operazione isolare I'apparecchio dalla
rete di alimentazione elettrica.

Pulire I'apparecchio

Non utilizzare mai pulitori a vapore o ad alta
pressione per la pulizia dell’apparecchio.

® Le parti esterne smaltate o inox e le guarnizioni in
gomma possono essere pulite con una spugnetta
imbevuta di acqua tiepida e sapone neutro. Se le
macchie sono difficili da asportare usare prodotti
specifici. Sciacquare abbondantemente e
asciugare dopo la pulizia. Non usare polveri
abrasive o sostanze corrosive.

e Le griglie, i cappellotti, le corone spartifiamma
e i bruciatori del piano cottura sono estraibili
per facilitare la pulizia; lavarli in acqua calda e
detersivo non abrasivo, avendo cura di togliere
ogni incrostazione e attendere che siano
perfettamente asciutti.

e Pulire frequentemente la parte terminale dei
dispositivi di sicurezza* per assenza di flamma.

e |'interno del forno va pulito preferibilmente ogni
volta dopo 'uso, quando & ancora tiepido. Usare
acqua calda e detersivo, risciaquare e asciugare
con un panno morbido. Evitare gli abrasivi.

e Pulire il vetro della porta con spugne e prodotti non
abrasivi e asciugare con un panno morbido; non
usare materiali ruvidi abrasivi o raschietti metallici
affilati che possono graffiare la superficie e causare
la frantumazione del vetro.

e Gli accessori possono essere lavati come normali
stoviglie, anche in lavastoviglie.

e Evitare di chiudere il coperchio quando i bruciatori
SONO accesi 0 sono ancora caldi.

Controllare le guarnizioni del forno

Controllare periodicamente lo stato della guarnizione
attorno alla porta del forno. In caso risulti danneggiata
rivolgersi al Centro Assistenza Autorizzato piu vicino.
E consigliabile non usare il forno fino all'avvenuta
riparazione.

Sostituire la lampadina di illuminazione
del forno

1. Dopo aver disinserito il forno
dalla rete elettrica, togliere

il coperchio in vetro del
portalampada (vedi figura).

2. Svitare la lampadina e
sostituirla con una analoga:
tensione 230V, potenza 25 W,

) ) attacco E 14.
3. Rimontare il coperchio e ricollegare il forno alla rete

elettrica.
Non utilizzare la lampada forno per e come
illuminazione di ambienti.

Manutenzione rubinetti gas

Con il tempo pud verificarsi il caso di un rubinetto che
si blocchi o presenti difficolta nella rotazione, pertanto
sara necessario provvedere alla sostituzione del
rubinetto stesso.

Questa operazione deve essere effettuata da un
tecnico autorizzato dal costruttore.

Le manopole cromate possono essere pulite

con spugnetta imbevuta di acqua tiepida e

sapone neutro.Saponiaggressivipossono

rovinare |'estetica del prodotto: non

utilizzaresolventi a base acida o alcolica

come quelli contenenti acido citrico

(esempio: Imone) o acetetico (esempio: aceto).

Pulizia automatica servendosi del ciclo

SmartClean* Q

La modalita SmartClean & un ciclo di pulizia automatico
che rilascia vapore all'interno della cavita e si serve dello
smalto esclusivo SmartClean per sempli ficare la rimo-
zione di eventuali residui di sporcizia dalla cavita e dagli ac-
cessori. Disponibile in tre diversi livelli: Economy, Normale e
Intensivo - da usare a seconda del tipo di sporco.

Il ciclo SmartClean Puo essere usato per tenere sempre
pulito il forno. Durante il processo di pulizia il vapore viene
rilasciato all'interno della cavita, che, insieme allo smalto
SmartClean basato su titanio (sulle pareti interne del forno
e sulle pentole che gocciolano), semplificano la pulizia del

forno.

Per avviare il ciclo SmartClean: @

1. Attendere che il forno si raffreddi. =

2. Collocare la leccarda sul livello uno e versare

al suo interno le seguenti quantita di acqua: 150g per il ciclo
Economy, 2509 per il ciclo Normale e 350g per il ciclo In-
tensivo. Una quantita di acqua inferiore o superiore a quanto

consigliato potrebbe influire sui risultati del ciclo di lavaggio.
Non usare detergenti.

- 150 g-10min

- 2509-15min

- 3509-20min
3. Chiudere la porta del forno.

4. Ruotare la manopola del programmer impostandola sulla
funzione TRADITIONAL, e impostare la manopola del termo-
stato su una temperatura di 100°C
Alla fine di evitare eventuali perdite, non aprire la porta du-
rante il ciclo.

Negli ultimi minuti del ciclo intensivo il pannello di controllo
si annebbia parzialmente e momentaneamente. La condensa
scompare ogni volta che viene avviata la ventola di raffredda-
mento tangenziale.
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